
MHP Siyaset ve Liderlik Okulu, bu 
dönemde de alanında uzman isimle-

rin katılımıyla zengin içerikli eğitim 
programları sunacak. Katılımcılar, eği-
tim sürecinde siyaset teorileri, liderlik 
becerileri ve stratejik planlama konu-
larında derinlemesine bilgi sahibi olma 
fırsatını yakalayacak. Parti yetkilileri, 
siyaset bilimi, liderlik ve strateji konu-
larında eğitim almak isteyen katılımcı-
ların yoğun ilgi göstermesinin beklen-
diğini açıkladı. Başvurular, 12 Tem-
muz’da başlıyor.   l 09
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Takviye edici gıdalara dikkat! Özbek: Kimse önümüzde duramazRusya, Suriye’den çekiliyor102 14

TEMEL ÖNCELİĞİMİZ HER PARTİ KATILMALI 

‘Türkiye Yüzyılı’nda Yeni Anaya-
sa’ programında konuşan Kur-

tulmuş, “Bölgemizde sürekli kaos 
var. Bu nedenle Türkiye iç cephesi-
ni tahkim etmek zorunda. Bunun 
için devlet-millet kaynaşmasını 
sağlayacak, toplumun bütün ke-
simlerinin kendisini içinde gördü-
ğü ve herkesin özgür ve eşit yurt-
taşlar olarak varlığını gösterdiği bir 
Türkiye’nin inşası en temel önce-
liklerimizden birisidir” dedi. 

Yeni bir anayasa yapılmasının 
mecburiyet hâline geldiğini belir-

ten Kurtulmuş, "Bütün siyasi parti-
ler bu sürecin içinde olmalı. Parti-
lerle görüştük. ‘Ben katılmıyorum’ 
diyen olmadı. Çünkü artık Türki-
ye'de güçlü bir anayasal reform ihti-
yacı herkes tarafından hissediliyor. 
Ümit ediyorum ki, Türkiye'nin re-
form süreçlerine katkıda bulunacak 
yeni anayasa sürecini tamamlayabi-
liriz" diye konuştu. l 08

CHP’nin ‘Erdoğan’ın önünü açmak için kurulacak bir 
anayasa masasında yokuz’ açıklamasını değerlendiren 
MHP kaynakları, görüşmede ne Cumhurbaşkanı’nın, 
ne de cumhurbaşkanlığı seçiminin konu edilmediğine 
dikkat çekti. CHP’nin görüşmede anayasa değişikli-
ğinin gündeme gelmediğini söylemesini de eleştiren 
MHP’li kaynaklar, kayyım meselesinde temel görevin 
siyasi partilerde olduğunu vurguladı. l 09

CHP Grup Başkanvekili Ali Mahir Başarır, MHP Grup  
Başkanvekili Erkan Akçay’ı ziyaret etmişti.

TBMM BAŞKANI NUMAN KURTULMUŞ, ARTIK DEMOKRATIK VE SIVIL YENI BIR ANAYASA 
MESELESINI TOPYEKÛN MILLETIN MESELESI HÂLINE GETIRMENIN ZAMANININ GELDIĞINI SÖYLEDI. 

MHP, BIR SÜRE ÖNCE CHP ILE MECLISTE YAPTIKLARI GÖRÜŞMENIN 
CHP’LILER TARAFINDAN ÇARPITILDIĞINI SÖYLEDI. 

CUMHURBAŞKANI RECEP TAYYIP ERDOĞAN, ETRAFIMIZDAKI 
YANGININ ÜLKEMIZE SIÇRAMASINA ASLA MÜSAADE 

ETMEDİKLERİNİ, SÜRECI BAŞARIYLA YÖNETTIKLERINI SÖYLEDI. 

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, Milli 
Banliyö Tren Seti Projesi 
kapsamında üretilen ilk 
setin teknik testlerini kısa 
sürede tamamlamayı hedef-
lediklerini belirtti. l 04

Fırtına nedeniyle balıkçıların denize açılamaması 
tezgâha yansıdı. Kar suyuyla yağlanarak lezzetini 

artıran hamsiye vatandaşlar ilgi gösterirken, geçen 
günlerde kilosu 100 TL’ye kadar düşen hamsinin 

fiyatı yüzde yüz arttı, 200 TL’ye çıktı. l 04

YENi BiR ANAYASA
ARTIK ZORUNLU 

MUHALEFETTEN 
HiCBiR SEY  
OLMAZ!

TISTIMBILİK  
OLDULAR

CUMHUR BULUT 7

SURİYE’DE İSTİKRAR İÇİN 
TERÖR BİTMELİ
UFUK AKAY 6

Muhalefetin, sürekli karamsarlık aşıla-
dığını belirten Erdoğan, “Öyle bir gir-
daba girmişler ki ülkenin kazanmasına 
tahammülleri yok. 'AK Parti ve Cumhur 
İttifakı yıpransın da gerekirse Türkiye 
batsın' diyecek kadar muvazeneyi yitir-
miş vaziyetteler. Milletle aynı yöne bak-
mak, aynı sevinci paylaşmak, aynı yolda 
yürümek yerine yel nerede eserse yön-
lerini oraya dönüyorlar. Sınırlarımızın 
ötesinde olanlar umurlarında bile değil. 
Bunlardan bir şey olmaz” dedi. l 08

CHP GÖRÜŞMEYi SAPTIRIYOR

DIŞİŞLERİ BAKANI FİDAN, TÜRKİYE’NİN 
STRATEJiK HEDEFiNi AÇIKLADI:

PALANDÖKEN: ESNAFIN SGK  
PRİM YÜKÜ HAFİFLETİLMELİ l 04

İşçi, işveren ve hükümet temsilcilerinden oluşan Asgari Ücret Tespit 
Komisyonu, yeni yılda geçerli olacak asgari ücreti belirleme çalışmala-
rı kapsamında ikinci toplantısını yarın yapacak. Asgari ücret, doğrudan 
7 milyon çalışanı, dolaylı ise toplumun tamamını ilgilendiriyor. Asgari 
ücretteki artış, toplu iş sözleşmesi uygulanan iş yerlerindeki ücretler 

başta olmak üzere, tüm ücretleri artırıcı bir etkiye sahip. l 04

THK YENİDEN 
YAPILANIYOR

HABERI SAYFA 4’TE

HABERI SAYFA 7’DE

DIŞIŞLERI BAKANI HAKAN FIDAN, SURIYE'DEKI TERÖR ÖRGÜTÜ PKK/YPG’NIN MILLI GÜVENLIĞIMIZLE ILGILI YAŞAMSAL 
BIR KONU OLDUĞUNU BELIRTEREK, “TÜRKIYE’NIN STRATEJIK HEDEFI TERÖR ÖRGÜTÜ PKK/YPG’NIN ORTADAN 
KALDIRILMASIDIR. YA BUNLAR KENDI KENDILERINI FESHEDERLER YA FESHEDILIRLER YANI YOK OLURLAR” DEDI.

PKK/YPG
YOK EDiLECEK

ASGARİ ÜCRETTE
2. PAZARLIK YARIN

ESAD’A DESTEĞİ ÖNLEDİK 

GİRDABA GİRMİŞLER

YA FESİH YA YOK OLUŞ 

GÖZLER YENİ YÖNETİMDE

Suriye krizini değerlendiren Fidan, Rusya ve 
İran’ın askeri olarak bölgede denkleme gir-

memelerini sağladıklarını belirterek, “Doha’da 
görüştük. Ruslar ve İranlılar, hem Esad’ın yatı-
rım yapılacak bir adam olmadığını hem de böl-
gedeki şartların artık eski şartlar olmadığını 
anladılar. Bir noktadan sonra onlar da telefon 
ettiler ve o akşam Esad gitti. Rejim böylece 
kısa sürede çöktü” diye konuştu.

Şam’daki yeni yönetimin kendi milli bütünlü-
ğünü, toprak bütünlüğünü sağlamak için ata-

cağı adımlar neticesinde terör örgütü YPG'nin 
artık çok bir zemin bulamayacağını düşündük-
lerini dile getiren Bakan Fidan, “Zaten yeni yö-
netim YPG'yi tanımayacak. Türkiye’nin stratejik 
hedefi YPG'nin ortadan kaldırılması. Ya bunlar 
kendi kendilerini feshederler ya feshedilirler 
yani yok olurlar” açıklaması yaptı. 

İlk etapta yeni yönetimin YPG’yi bertaraf et-
mesine yönelik adımları bekleyeceklerini dile 

getiren Fidan, “Birinci aşamada YPG/PKK’nın 
içerisindeki Suriyeli olmayan uluslararası terö-
ristler bir an önce ülkeyi terk etmeli. İkinci aşa-
mada YPG’nin bütün komuta kademesindeki Su-
riyeli olanlar da ülkeyi terk etmeli. Daha sonra 
PKK’lı olmayan kadrolar, silahlarını bırakarak 
normal hayatlarına dönmeli” dedi.  l 09

EMEKLİLİKTE YÜKSEK
MAAŞ FIRSATI

MiLLi TREN  
SETiNDE  
SONA  
GELiNDi

HAMSİNİN KULAĞINA KAR SUYU KAÇTI!

2024 yılında emekli olacaklar, maaşlarını 2025 yılına 
göre yüzde 30 daha fazla alacak. Bu fark nedeniyle 2024 

yılına yönelik başvurular, yeni yıla az bir süre kala yoğunlaştı. 
Özel sektör ve kamu çalışanları, 31 Aralık 2024’e kadar dilekçelerini 
teslim ettikleri takdirde 2024 emeklisi sayılacaklar. l 04

ANKARA’DA
SUYA ZAM

BÜYÜK CEZA l 05

’la

Türkiye’nin Şam Büyükelçiliğinde Türk bayrağı göndere  çekilerek 
12 yıl aradan sonra elçilik faaliyetleri yeniden başladı. 
Şam Büyükelçiliğinin faaliyetleri 2012 yılında durdurulmuştu. 
Türkiye’nin Nuakşot Büyükelçisi Burhan Köroğlu, 12 Aralık’ta 
Şam Büyükelçiliği Geçici Maslahatgüzarı 
olarak görevlendirilmişti.

SAĞLIK HİZMETİNDE
DÜNYANIN EN İYİSİYİZ

TERÖR ÖRGÜTÜNDE
YALNIZLIK KORKUSU

SIKIYÖNETİMCİ AZLEDİLDİ

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, AK 
Parti iktidarlarında Türkiye’nin çağ 
atladığını ileri sürerek, “Bunun en iyi 
örneklerinden biri sağlık hizmetlerinde 
yaşandı. Günde 3 milyon insana sağlık 
hizmeti verebilen bir ülke olduk. Türki-
ye, sağlık hizmetleri sunumunda dün-
yanın en iyi ülkesi. Sağlık hizmetlerinde 
bazı branşlarda, birinci basamak ko-
ruyucu hizmetlerde eksikler var, ancak 
kısa sürede gidereceğiz” dedi. l 08

Suriye’de uzun süredir ABD, Rusya ve Esad’ın ortağı olarak 
varlığını sürdüren terör örgütü PYD/YPG’yi korku sardı. Mün-
biç’in ardından Deyrizor’da yaşanan kayıplar ve Rakka’daki 
halk ayaklanmasının ötesinde YPG’lileri en çok korkutan du-
rum Washington tarafından terk edilmek. Terör örgütü, ABD 
tarafından yalnız bırakılma endişesi taşıdıklarını belirtti. l 10

Güney Kore’de sıkıyönetim ilanının ardından Ulusal Mecliste az-
ledilmesine yönelik önerge kabul edilen Devlet Başkanı Yoon Suk 
Yeol, Anayasa Mahkemesi konuya ilişkin karar verene kadar göre-

vinden uzaklaştırıldı. Yüksek Mahkeme karar verene kadar  
Başbakan Han Duck-soo, geçici olarak Devlet Başkanı görevini  

yürütecek. Halk, kararı sevinç gösterileriyle karşıladı. l 11  

ŞAM BÜYÜKELÇİLİĞİ
YENiDEN ACILDI
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YEMEĞİNİ BİLE YEMEDİ l 10
ESAD’IN KAÇIŞ
PLANI
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Marketlerde satılan takviye edici gıda-
ların saklama ve taşıma koşullarına 

ilişkin de Erçin, “Eczanelerde bu 
ürünlerin uygun sıcaklıkta saklandı-

ğını ve taşındığını biliyoruz. Ancak 
marketlerde satılan ürünlerin saklama 
koşulları, nereden geldiği ve gerçekliği 
belirsiz" dedi. Vatandaşların bu ürün-

leri kullanmadan önce doktor ve ec-
zacı danışmanlığı almasının önemine 
vurgu yapan Erçin, “Özellikle internet 

üzerinden veya güvenilir olmayan 
yerlerden alınan ürünler sağlığa ciddi 

zararlar verebilir. Halkımız, bu konuda 
bilinçli olmalı ve yalnızca güvenilir 

kanallardan, eczanelerden ve sağlık 
danışanı bulunan yerlerden alışveriş 

yapmalı" diye konuştu.

CIDDICIDDI 
zarar verebilir

Siirt'te 22 yaşındaki Ayşe Deli, 
arıcılıkta devletten aldığı destekle 

babasına omuz vererek ailesinin ge-
çimine katkı sağlıyor. Merkez İnkapı 
köyü Kutluca mezrasında yaşayan 9 
çocuklu ailenin en büyük evladı olan 
Deli, çocukluğundan beri ilgi duyduğu ve 
babasından öğrendiği arıcılığı her geçen 
gün geliştiriyor. Deli, Tarım ve Orman 
Bakanlığının Kırsal Kalkınma Yatırım-
larının Desteklenmesi Programı kapsa-
mında yüzde 50 hibeyle yaklaşık 600 
bin lira değerinde bal sağım makinesi ve 
çeşitli ekipman aldı, kendi kovanlarını 
kurdu. Ayşe Deli, arıcılık geleneğinin 
ailesinde 6 kuşaktır devam ettiğini 
söyledi. Bu işin inceliklerini babasından 
öğrendiğini anlatan Deli, ailesinin 
geçimine katkıda bulunmak amacıyla 
sürdürdüğü mesleğinin kendisi için çok 
önemli olduğunu kaydetti. Babasının 
arıcılıkta usta olduğunu dile getiren Deli, 
“Babamdan çok şey öğrendim, o benim 
ustam. Devletimizin verdiği destekle 
kovan sayımızı artırıp daha büyük işler 
yapmayı hedefliyoruz" dedi.

6 KUŞAKTIR 
ARICILIK 
YAPIYORLAR

'Çandırwood' tarım ve depo alanı oldu
Yapıldığı dönemde Orta 
Doğu ve Avrupa'nın en 

büyük film stüdyosu olma 
özelliğiyle dikkati çeken 
stüdyoları, ünlü film şirket-

leri Golden Horn ve Tekfen 
Holding ortaklığı işletti. 
Yıllar boyu film yapımcı-
larına teklifler götürüldü 
ve stüdyoları kullanabile-
cekleri anlatıldı ancak 26 
yıllık stüdyolarda yalnızca 
Amerikan Hallmark yapımı 
'Arabian Nights' ile Cem 
Yılmaz'ın oynadığı ve se-
naryosunu yazdığı 'G.O.R.A.' 
çekildi. Büyük umutlarla 
yapılan 120 dönümlük film 
stüdyolarının daha sonra 
büyütülmesi planlandı. 
Ancak 26 yıllık süreçte bek-

lenen ilginin görülememesi, 
yeni yatırımların yapılma-
ması nedeniyle çağın ge-
tirdiği teknolojik gelişmeye 
ayak uydurulamadı.

2020 yılında Antalya 
Büyükşehir Belediyesinin 
aldığı imar değişikliği 
kararının ardından, bölge 
‘belediye hizmet alanı, yeşil 
alan, ticaret ve sosyal tesis 
alanı' olarak düzenlendi. 
Kiralama süresi sona eren 
tesisler, Serik Belediyesi 
tarafından yeniden değer-
lendirildi. Belediye, stüdyo 

alanını tarımsal faaliyetler 
ve çevre düzenlemeleri için 
kullanmaya başladı. 120 
dönümlük alandaki seralar-
da üretim yapan belediye, 
stüdyoları da belediyeye 
ait park ve bahçelerdeki 
kullanılmayan malze-
melerin deposu hâline 
getirdi. Stüdyolar içerisinde 
hâlâ setlerde kullanılan 
ışık ve ses sistemlerinin 
parçaları dikkati çekerken, 
bazı filmlerde kullanılan 
set araçlarının da atıl hâlde 
durduğu görüldü.

ANTALYA'NIN SERIK ILÇESI ÇANDIR BÖLGESINDE 1997-1998 YILLARINDA 120 DÖNÜMLÜK ALANDA FAALIYETE 
BAŞLAYAN VE O DÖNEM 17 MILYON DOLARLIK YATIRIMLA INŞA EDILEN, BÖLGEDEKI VATANDAŞLARIN HOLLYWO-
OD'A RAKIP OLARAK 'ÇANDIRWOOD' ISMINI VERDIĞI ANTALYA FILM STÜDYOLARI, TARIM ALANI VE DEPO OLDU. 

ntalya Eczacılar 
Odası Başkanı İsmail 

Erçin, kış aylarının 
gelmesiyle birlikte va-

tandaşların takviye edici ürünlere 
yöneldiğini belirterek, dikkat edil-
mesi gereken konulara değindi. 
Başkan Erçin, Türkiye'de takviye 
edici gıdalar ve ilaç dışı ürünlerde 
yeterli denetim olmadığını belir-
terek, "Ürünlerin güvenilirliğinden 
emin olamıyoruz. Vatandaş, bu 
ürünlerin bilimsel verilerini an-
lamakta zorlanıyor. Devletimiz-
den bu konuda sıkı bir denetim 
beklentisi var" dedi. Takviye edici 
gıdaların ruhsatlandırılmasıyla 
ilgili farklı kurumların görev aldı-

ğını belirten İsmail Erçin, "Sağlık 
Bakanlığı sıkı denetimler yapıyor 
ve firmalardan birçok veri talep 
ediyor. Ancak Tarım Bakanlığında 
süreç daha kolay gerçekleşiyor 
ve denetimler yetersiz kalıyor. Bu 
durum halk sağlığı açısından risk 
oluşturuyor" diye konuştu.

Sağlık Bakanlığı 
ruhsatlandırmalı

Başkan Erçin, takviye edici gı-
daların Sağlık Bakanlığı tarafından 
ilaç statüsünde ruhsatlandırılması 
gerektiğini belirterek, "C vitamini 
gibi ürünlerin dozları ve farma-
sötik formları vardır. Avrupa'da 
1000 miligram üzerindeki ürünler 

yalnızca eczanelerde satılıyor. 
Türkiye'de de benzer bir sistemin 
uygulanması gerekiyor" dedi. Erçin, 
takviye edici gıdalarla ilgili yasa-
ların yetersiz olduğunu, cezaların 
caydırıcılığının artırılması gerek-
tiğini belirterek, "Yüksek cezalar 
getirilmeden bu tür sorunların 
önüne geçilemez. Sahte ürünlerin 
üretimi ve satışı engellenmeli. İlaç, 
dozu ayarlanmış bir zehirdir aslın-
da. Eczacılar olarak, takviye edici 
gıdaların ilaç statüsünde Sağlık 
Bakanlığı tarafından ruhsatlandı-
rılmasının daha doğru olduğunu 
düşünüyoruz. Bu şekilde vatanda-
şın da bilinçsiz kullanımının önüne 
geçilebilir" diye konuştu.

zmir'de lisede yiyecek 
içecek bölümünde eği-

tim gören hafif düzeyde 
zihinsel engelli öğrenci-

ler, teoriyle pratiği bir arada yaparak 
işi öğreniyor. Okula başladıklarında 
portakal soymakta zorlanan özel 
öğrenciler, mezun olduklarında 
geleceğin şefleri ve şef yardımcıları 
oluyor. Seferihisar Semiha-İrfan Çalı 
Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesinde 
eğitim gören hafif düzeyde zihin-
sel engelli özel eğitim öğrencileri, 

haftalık 30 saat dersin 15 saatini 
yiyecek içecek hizmetleri alanında 
görüyor. Günlük 6 saat ders işleyen 
öğrencilerin 2,5 günü yiyecek içecek 
atölyesinde geçiyor. Eğitimle ilgili 
bilgi veren Özel Eğitim Öğretmeni 
Fatma Aktürk, "Özel öğrencilerimiz 
burada 9'uncu sınıftan 12'nci sınıfa 
kadar 4 yıl boyunca eğitim görüyor-
lar. Buraya geldiklerinde portakal 
dahi soyamazken, atölyede kesme, 
doğrama, şekillendirme ve pişirme 
gibi birçok mutfak becerilerini yapar 

hâle geliyorlar, sektöre hazır oluyor-
lar. Çocuklarımız yemeklerden tutun 
da tatlı ve içeceklere kadar birçok 
ürünü yapar hâle geliyor. Buradan 
mezun olduktan sonra meslek sahibi 
olacak hâle geliyorlar" dedi. Eğitimin 
çocukların gelişimine oldukça katkı 
sağladığına dikkat çeken Aktürk, 
"Bağımsız olarak birçok beceriyi ya-
par hâle geliyorlar. Evde de ailelerine 
sofrada her türlü desteği veriyorlar. 
Öğrencilerdeki bu gelişim ailelerini de 
mutlu ediyor" diye konuştu.

‘İLAÇ STATÜSÜNE‘İLAÇ STATÜSÜNE  
ALINMALI’ALINMALI’  

TAKVIYE EDICI GIDALARDA ‘SAHTE ÜRÜN’ UYARISI

Konya'da 48 yıldır semazen-
lik yapan ve 'Yaşayan İnsan 

Hazinesi' ödülünü alan keçe ustası 
Celalettin Berberoğlu (57), keçe-
nin klasik ve modern boyutunun 
yanı sıra mistik boyutu olduğunu 
söyledi. Berberoğlu, "Arapça-
da 'suf', yün demek. 'Suf-i' de 
yünden elbise giyenler anlamına 
geliyor. Yüzyıllardır sufilerin ke-
çeyle ve yünle bir ilişkileri olmuş. 
Semazenlerin başına taktığına 
'sikke' denir. Yünün, keçe ve sikke 
olana kadar geçirdiği aşamayla, 
insanın kâmil olana kadar geçirdi-
ği aşamalar arasında muazzam 
bir benzerlik vardır" dedi. Keçe-
den sikke, şal, tablo gibi hediyelik 
eşyalar yapıp, satan Celalettin 
Berberoğlu, şunları söyledi: "Keçe, 

benim baba-dede mesleğim. 
Bizim genetiğimizde var. Uzun 
yıllardır keçe yapıyorum; ama 
keçe ekonomik olarak bir dönem 
Türkiye'de bitti. O aralar ekono-
mik olarak bittiği için kısa süreli 
başka işler yapıp, tekrar keçeye 
döndük. Yünün içinde, keçenin 
içinde doğdum diyebilirim. Ke-
çeciler için de dükkânımız vardı. 
Komşularımız ve biz hep beraber 
hamama giderdik, keçe yapardık. 
Keçe benim bir işim olmadı, bir 
yaşam biçimim oldu. Semazenliğe 
9 yaşında başladım, o yıldan beri 
de hâlâ devam ediyorum. Tasav-
vufla ilgili bir kitap yazdım. Pek 
çok ülke dolaştım. Orada dene-
yimlerimi, hatıralarımı toplayan 
da bir kitap yazdım."

Kütüphane bulunmadığı için 
21 yıl önce filme konu olan 

Van'ın Gevaş ilçesinde bu yıl inşa 
edilen modern halk kütüphanesi-
nin hizmete sunulması ilçe sakin-
lerini mutlu etti. Yılmaz Erdoğan'ın 
2003'te yazıp yönettiği "Vizontele 
Tuuba" filmine de konu olan ilçe 
sakinlerinin kütüphane özlemi, 27 
bin kitapla donatılan halk kütüp-
hanesiyle sona erdi. Kütüphane 
Müdürü Osman Aydemir, 5 bin 
üye sayısını 13 bine çıkarmayı 
hedeflediklerini söyledi. Kütüp-
hanede yaklaşık 27 bin kitap 
bulunduğunu belirten Aydemir, 
"Birçok kütüphaneden daha fazla 
kitaba sahibiz. Kütüphane kül-
türünü oluşturmak için mahalle 

mahalle geziyoruz. Vatandaşla-
rımızı kütüphaneye üye yapmak 
için çalışmalarımızı sürdürüyoruz. 
Uzak olan mahallelerimize toplu 
kitaplar veriyoruz, bitirdiklerinde 
getiriyorlar. Giriş katı çocuk ve 
bebekler için ayrılmış. Ebeveynler 
buraya gelerek hem çocuklarıyla 
keyifli vakit geçiyor hem de soh-
bet ediyor" dedi.

Berberoğlu: Yünün, 
keçenin içinde doğdum

Filme konu olan ilçenin  
kütüphane özlemi bitti

OSMAN AYDEMIR

ANTALYA ECZACILAR ODASI BAŞKANI İSMAIL 
ERÇIN, TAKVIYE EDICI GIDALARIN BILINÇSIZ 
KULLANIMINA DIKKAT ÇEKIP, BU ÜRÜNLERIN 
SIKI ŞEKILDE DENETLENMESI VE UYGUN YER-
LERDE SATILMASI GEREKTIĞINI VURGULADI. 
ERÇIN, "ÖZELLIKLE INTERNET ÜZERINDEN VEYA 
GÜVENILIR OLMAYAN YERLERDEN ALINAN ÜRÜNLER SAĞLIĞA CIDDI 
ZARARLAR VEREBILIR. HALKIMIZ, BU KONUDA BILINÇLI OLMALI" DEDI.

A

İ

GELECEĞIN EN ÖZEL 
ŞEFLERI YETIŞIYOR

Aksaray'da yaşayan görme engelli 61 yaşın-
daki Ceylan Ülger, 22 yıldır 15 metrekarelik 

atölyesinde çanta ve valizlerin tamiri için gelenlere 
hizmet veriyor. Ülger, Ankara'da yüzde 50 görme 
engelli olarak dünyaya geldi. İlkokul çağlarında aile 
bütçesine katkı sağlamak için ayakkabı boyacılığı 
yapan Ülger, arkadaşının yönlendirmesiyle çanta 
tamir atölyesine çırak olarak başladı. Aksaray'a 

2001'de taşınan ve bir yıl sonra mesleğini açtığı 
iş yeriyle devam ettiren Ülger, 15 metrekarelik 
atölyesinde çanta, valiz, kemer ve cüzdan tamiri 
yapıyor. Dört çocuk babası Ülger, AA muhabirine, 
çıraklık sürecinin çok zorlu geçtiğini, engeli nede-
niyle ilk başlarda makineye oturmadığını söyledi. 
Azmi sayesinde işi öğrendiğini, hiç vazgeçmediğini 
anlatan Ülger, şöyle konuştu: “Zorluklara rağmen 

ilk iş yerimi Ankara'da açtım. İşlerimiz çok iyi 
gidiyordu. 2001 ekonomik krizi sonrası iş yerimizi 
kapatmak zorunda kaldık. Aksaray'dan, cep tele-
fonu kılıf dikimi için çok güzel bir iş teklifi alınca 
buraya gelmeye karar verdim. 22 yıldır şimdiki iş 
yerimde vatandaşlara hizmet ediyorum. Çanta, 
valiz, kemer ve cüzdanların aklınıza gelebilecek 
tüm arızalarını giderebiliyorum."

GÖRME ENGELLI CEYLAN USTA ÇANTA VE VALIZ TAMIR EDIYOR
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lay, 29 Kasım'da saat 
00.00'da meydana 

geldi. Şehzadeler ilçe-
sindeki taksi durağına 

gelen Emirhan Ünlüer, Yunusemre 
ilçesindeki Akgedik Mahallesi'ne 
gitmek üzere Hakan Paktan'ın 
şoförlüğünü yaptığı taksiye bindi. 
Adrese geldiklerinde taksici Pak-
tan, Emirhan Ünlüer'e ücreti söy-
ledi. Ücreti kartla ödeyeceğini söy-
leyen Emirhan Ünlüer, pos cihazını 
istedi. Taksici, pos cihazına ücreti 
yazdığı sırada Emirhan Ü., belin-
deki bıçağı çıkarıp, şoförün göğüs 
kısmına doğru hamle yaptı. Ani bir 
refleksle bıçağın keskin kısmını 

eliyle tutan taksi şoförü  Paktan, bir 
süre araç içinde Emirhan Ünlüer ile 
boğuştu. Taksici Paktan, boğuşma 
sırasında emniyet kemerini çözüp, 
araçtan indi. Emirhan Ünlüer de 
olay yerinden kaçtı. Olay sonrası 
jandarma ekipleri tarafından yaka-
lanan Emirhan Ünlüer, çıkarıldığı 
mahkemede tutuksuz yargılan-
mak üzere serbest bırakıldı. Sol 
elinden yaralanan Hakan Pak-
tan ise yaşanan olayın ardından 
mesleği bıraktı. Araç içi güvenlik 
kamerası görüntülerinin ortaya 
çıkmasının ardından Emirhan Ün-
lüer hakkında tekrar gözaltı kararı 
çıkarıldı. Polis, Emirhan Ünlüer'i 

yeniden gözaltına aldı. 
Gasp girişiminden kurtulmak 

isterken sol elinden yaralanan 
4 yıllık taksici Hakan Paktan, "O 
gün saat 23.00'te yolcuyu aldım. 
Akgedik'e gideceğini söyledi. Ara-
baya bindikten sonra kolunu açtı 
ve 'Beni yaraladılar' dedi. Şüphe-
lenmeye başladım, konuşmaya 
başladım. Sürekli sorular sordum. 
Yolda giderken 'Abi çok daraldım, 
camı açsam olur mu' dedi. Daha da 
şüphelendim. Biraz daha ilerle-
dik, cebinin fermuarını açtı ama 
hiçbir şey çıkarmadı. Bu beni iyice 
tedirgin etti. İneceği yere gelince 
'Kaç para' dedi. '550 lira' dedim. 

Kredi kartıyla ödeyeceğini söyledi. 
Posa ücreti girdim. Kartı geçmesi 
için ona uzattım. Eline aldı, 'Kaç lira 
girdin?' diye sordu, cebinden bıçağı 
çıkarıp, salladı. 

Refleksimle kendimi kurtar-
dım, ölebilirdim de. Arkada değil 
de yanımdaki koltukta oturması 
avantajım oldu. Arka koltukta olup, 
başımı da kesebilirdi. Boğuşma 
anında sadece elinden bıçağı alma-
yı, kendimi kurtarmayı düşündüm" 
diye konuştu.

Manisa'da taksisine binen Emirhan Ünlüer (18) tarafından 
bıçaklı saldırıya uğrayıp, gasbedilmek istenen Hakan Pak-
tan (49), o anları anlattı. Elinden yaralanan Paktan, "Ref-
leksimle kendimi kurtardım, ölebilirdim de" dedi.  

Halk arasında ‘bilye 
mıknatıs’, ‘boncuk 

mıknatıs’ olarak 
adlandırılan neodim 

mıknatıslar renkli 
yapılarıyla şekere 

benzetilmesi sebe-
biyle çocuklar için 

oldukça tehlikeli 
sonuçlara yol açabi-
liyor. Yozgat’ta yaşa-
nan olayda, 4 yaşın-

daki erkek çocuğu 
boncuk mıknatıs 

yuttu. Aile gerçeği 
öğrendiğinde 

şok geçirdi.

1’I AĞIR 
6 YARALI

O

Hatay’ın Dörtyol ilçesinde 
geri manevra yapan kam-

yonetin yolda yürüyen yaşlı 
adamı ezdiği anlar kameraya 
yansıdı. Kaza, Dörtyol ilçesi Çaylı 
Mahallesi’nde yaşandı. Cadde 
üzerinde geri manevra yapan 
bir kamyonet, yolda yürüyen 
85 yaşındaki A.M. isimli yaşlı 
adama çarparak ezdi. Yaşlı ada-
mın kamyonetin altında kaldığı 
kaza anı saniye saniye güvenlik 

kamerasına yansıdı. Kazayı 
gören vatandaşların durumu 112 
Acil Çağrı Merkezi’ne bildirmesi 
üzerine polis ve ambulans ekip-
leri sevk edildi. 

Kısa sürede bölgeye gelen 
ambulans ekipleri, yaşlı ada-
mı Dörtyol Devlet Hastane-
sine sevk etti. Hastaneye kal-
dırılan yaşlı adamın ayağında 
kırık olduğu ve ameliyata 
gireceği öğrenildi. 

Balıkesir’in Gönen ilçesin-
de Oto Sanayi Sitesi’nde 

bulunan bir lastik tamircisinde 
meydana gelen lastik patla-
ması, iş yerinde kısa süreli 
paniğe yol açtı. Patlama, iş 
yerindeki güvenlik kamera-
larına saniye saniye yansıdı. 
Görüntülerde, lastiği şişirmeye 
çalışan çalışanların bir anda 
yaşanan patlama karşısında 
hızla geri çekildikleri gö-
rülüyor. Şiddetli patlamaya 
rağmen şans eseri kimsenin 

yaralanmaması, büyük bir 
tehlikenin ucuz atlatılmasını 
sağladı. 

Olay, iş yerinde kısa süreli 
paniğe neden olurken, pat-
lamanın kesin nedeni henüz 
belirlenemedi.  

Rize’de geçtiğimiz gün 
akşam saatlerinde kuvvet-

li fırtına etkili oldu. Sağanakla 
birlikte etkili olan fırtına nede-
niyle Karadeniz'de metrelerce 
yükseklikte dalgalar oluştu. 
Fırtına nedeniyle sahile yakın 
Menderes Bulvarı üzerindeki 2 
bloktan oluşan 8 katlı Kordon 
Apartmanı'nın dış sıvaları 
düştü. Sarsıntı hissederek 
dışarı çıkan bina sakinleri, du-
rumu AFAD ekiplerine bildirdi. 
İhbarla adrese gelen ekipler 

tarafından çevresine güvenlik 
şeridi çekilen apartman, tedbir 
amaçlı tahliye edildi. Binada 
oturan 72 kişiden kimileri 
eşyalarını yanlarına alırken, 
kimileri ise korkudan içeri gire-
medi. Evinde eşyalarını almak 
için gelen Bayram Demirci, " 
Akrabamı ziyarete gittiğimde 
çocuğum beni 'bina sallanıyor' 
diye aradı. Bazı yerlerde de-
mirler dışarı çıkıp, oksitlenme 
olmuş. Yetkililer, bina boşala-
cak diye karar verdi" dedi.

Nevşehir’de Endonezyalı turistle-Nevşehir’de Endonezyalı turistle-
ri taşıyan otobüs, yol çalışması ri taşıyan otobüs, yol çalışması 

yapan iş makinesine çarptı. Kazada yapan iş makinesine çarptı. Kazada 
iş makinesi operatörü ile birlikte 6 iş makinesi operatörü ile birlikte 6 
kişi yaralandı. Kaza, Nevşehir-Ürgüp kişi yaralandı. Kaza, Nevşehir-Ürgüp 
kara yolu Ortahisar kasabası Göreme kara yolu Ortahisar kasabası Göreme 
Kavşağı’nda meydana geldi. Edini-Kavşağı’nda meydana geldi. Edini-
len bilgiye göre, Nevşehir’den Ürgüp len bilgiye göre, Nevşehir’den Ürgüp 
istikametine giden Mehmet G.’nin istikametine giden Mehmet G.’nin 
kullandığı ve içerisinde Endonezyalı kullandığı ve içerisinde Endonezyalı 
turistlerin bulunduğu 41 AGM 651 turistlerin bulunduğu 41 AGM 651 
plakalı otobüs, sürücüsünün direksi-plakalı otobüs, sürücüsünün direksi-
yon hâkimiyetini kaybetmesi sonucu yon hâkimiyetini kaybetmesi sonucu 

refüje çıkarak yol çalışması yapan refüje çıkarak yol çalışması yapan 
iş makinesi ile kafa kafaya çarpıştı. iş makinesi ile kafa kafaya çarpıştı. 
Çarpışmanın etkisiyle iş makinesi Çarpışmanın etkisiyle iş makinesi 
operatörü Hakkı K., iş makinesinden operatörü Hakkı K., iş makinesinden 
savrularak ağır yaralandı. Çevrede-savrularak ağır yaralandı. Çevrede-
kilerin durumu bildirmesi üzerine kilerin durumu bildirmesi üzerine 
kaza yerine çok sayıda jandarma, kaza yerine çok sayıda jandarma, 
polis, sağlık, itfaiye ve AFAD ekipleri polis, sağlık, itfaiye ve AFAD ekipleri 
sevk edildi. Hakkı K. ile birlikte oto-sevk edildi. Hakkı K. ile birlikte oto-
büste bulunan 4 turist ve 1 tur rehberi büste bulunan 4 turist ve 1 tur rehberi 
olay yerinde yapılan müdahalelerin olay yerinde yapılan müdahalelerin 
ardından ambulanslarla hastanelere ardından ambulanslarla hastanelere 
kaldırılarak tedavi altına alındı.kaldırılarak tedavi altına alındı.

Gemlik İlçe Emniyet Mü-Gemlik İlçe Emniyet Mü-
dürlüğü ekipleri tüm gün dürlüğü ekipleri tüm gün 

ilçe genelinde asayiş ve trafik ilçe genelinde asayiş ve trafik 
denetimleri yaptı. Denetim denetimleri yaptı. Denetim 
noktalarında İlçe Kaymakamı noktalarında İlçe Kaymakamı 
Osman Aslan Canbaba, İlçe Osman Aslan Canbaba, İlçe 
Emniyet Müdürü Mustafa Emniyet Müdürü Mustafa 
Kılıç ile birlikte incelemelerde Kılıç ile birlikte incelemelerde 
bulundu. Gün boyu yapılan bulundu. Gün boyu yapılan 
denetimde Gemlik İlçe Em-denetimde Gemlik İlçe Em-
niyet Müdürlüğü ekiplerince; niyet Müdürlüğü ekiplerince; 
920 şahıs ve 530 araç kontrolü 920 şahıs ve 530 araç kontrolü 
sağlanarak, 21 araca trafik sağlanarak, 21 araca trafik 
eksiklikleri nedeniyle top-eksiklikleri nedeniyle top-
lamda 112 bin 622 TL idari para lamda 112 bin 622 TL idari para 
cezası uygulandı. Bir miktar cezası uygulandı. Bir miktar 
uyuşturucu madde ve şans uyuşturucu madde ve şans 
oyun makinesi ele geçirildi. oyun makinesi ele geçirildi. 
Çeşitli suçlardan aranan ve Çeşitli suçlardan aranan ve 
kesinleşmiş hapis cezası 14 yıl kesinleşmiş hapis cezası 14 yıl 
8 ay 7 gün olan B.K. de dâhil 8 ay 7 gün olan B.K. de dâhil 
olmak üzere 5 aranan şahıs ve olmak üzere 5 aranan şahıs ve 
1 adet ruhsatsız 1 adet ruhsatsız 
silah, 1 adet silah, 1 adet 
kurusıkı kurusıkı 
tabanca tabanca 
ile 53 fişek ile 53 fişek 
ele geçi-ele geçi-
rildi.rildi.

İstanbul’da, Büyük-
çekmece Tepeciks-

por'un taraftar grubu 
olan 'Tepecikliler' tribün 
lideri 'Amigo Mami' olarak 
tanınan Muhammet 
Uçar’a, yolda yürüdüğü 
sırada yanına yaklaşan bir 
otomobilden peş peşe kur-
şunlar sıkıldı. Kurşunlar-
dan 4’ü Uçar’ın vücuduna 
isabet etti. Silah sesle-
rini duyan çevredekiler 
polise ve sağlık ekiplerine 
haber verdi. Olay yerine 
sağlık ve polis ekipleri 
sevk edildi. Ekipler Uçar’ı 
ilk müdahalenin ardın-
dan hastaneye kaldırdı. 
Uçar'ın durumunun ağır 
olduğu öğrenildi. Polis 
saldırganları arıyor.

Kamyonetin yaşlı adamı 
ezdiği feci kaza kamerada

Lastik tamiri kâbusa 
dönüşüyordu

Yozgat Şehir Hastanesi 
Çocuk Cerrahı Op. Dr. Serkan 

Odabaşı, “Bu mıknatıslar normal 
mıknatıslardan 5-10 kat daha faz-
la çekim gücüne sahip olabiliyor. 
Oyun amaçlı satılan bu mıknatıs-
lar çeşitli renklerde, parlak yapı-
sıyla çocukların ilgisini çekiyor ve 
çocuklar tarafından yutulabiliyor. 
Güçlü çekim gücü; mide, bağırsak 
gibi organlarda da birbirini bulma-
larını sağlar. Mıknatıslar arasında 
kalın bağırsak dokusunda kang-
rene gitme, delinme, organların 
birbiri arasında yol oluşması gibi 
sorunlar oluşabilir. Hastanemize 
başvuran hastamız bu mıknatıs-

tan yutma şikâyeti ile başvurdu. 
Grafilerde yer değiştirmediğini 
tespit ettikten sonra hastamızı 
ameliyata alma kararını verdik. 
Kapalı ameliyat ile bu mıknatısın 
yerini tespit ettik, ilgili 3-4 santim 
bağırsakta da hasar olması üzeri-
ne, bu bağırsak kısmını çıkararak 
operasyonu tamamladık. Ope-
rasyonda 13 adet renkli mıknatısı 
çıkardık. Hastamıza ve ailesine 
geçmiş olsun” ifadelerini kullandı.

Ebeveynler dikkatli olmalı
Yozgat Şehir Hastanesi Baş-

hekimi Uz. Dr. Mustafa Kozan 
ise konu ile ilgili, “Yaklaşık 2 ay 

önce göreve başlayan çocuk 
cerrahisi uzmanımız başarılı 
ameliyatlar yapmaktadır. Ken-
disini ve ekibini tebrik ederim. 
Hekimimizin de belirtmiş oldu-
ğu gibi neodim mıknatısların 
renkli yapısı ile dikkat çekmesi 
sonucu maalesef bu tür vaka-
larla karşılaşmakta-
yız. Ebeveynleri ve 
aileleri bu konu-
da daha dikkatli 
olmaya davet 
ediyorum” 
dedi.

YOZGAT’TA 4 YAŞINDAKI ÇOCUĞUN BAĞIRSAĞINDAN 13 TANE MIKNATIS ÇIKTI

SOSYAL MEDYADA GÜNDEM OLAN TAKSICI, SALDIRIYA UĞRADIĞI ANLARI ANLATTI

AILE ŞOKA GIRDI

ÖLEBILIRDIM! Şüphelinin olayın ardından serbest 
bırakılmasına tepki gösteren Paktan, 
“Serbest kaldığını öğrence delirdim. 
Şikâyetçi oldum. Amcası ve annesi 
de şikâyetçi oldu. Annesi, babası o 

gün bana gelip, ‘Attır, bunu içeri. Attır 
senden duacı olacağım' dedi. Şikâyetçi 

olduk, bir baktım serbest kaldı. Nasıl 
serbest kalır? Adliyeye gittim. Orada 

bir de dilekçe parası ödedim. Hem 
mağdurum hem de 150 lira dilekçe 

parası verdim. Görüntüler, İzmir'deki 
taksicilerin bağlı olduğu bir firmanın 

elindeydi. Bana  ‘Bu kayıtları gelip 
istemiyorlar hala' dediler. Dilekçeyi 
verdim, iki gün sonrasında savcılık 

görüntüleri istemiş. Görüntüler gelince 
bana attılar. Ben de direkt resmini alıp, 
arkadaşlarla paylaştım; ‘Şahıs bu, ona 

göre temkinli olun' diye. Ama UYAP'tan 
dosya açılmış mı diye bakıyorum. 

Hâlâ dosya falan yok. Ölümden 
döndüm ama daha yapılan 

hiçbir şey yok ortada. 
Medya olmasaydı, bu olay 

kapanacaktı" dedi. Diğer 
yandan taksiciler, Manisa 

İl Jandarma Komutan-
lığı önünde toplanıp, 

eylem yaparak Paktan'a 
yapılan saldırıyı 

kınadı. Araçlarına Türk 
bayrakları asan taksiciler 

Manolya Meydanı'na kadar 
korna çalarak tur atıp, saldırıyı 
protesto etti. Saldırıya uğrayan 

Paktan da eyleme katıldı.

MEDYA 
OLMASAYDI…

Gemlik'te sıkı denetim: 
21 SÜRÜCÜYE 
CEZA YAĞDI

Taraftar grubu Taraftar grubu 
liderine saldırıliderine saldırı

Turistleri taşıyan otobüs Turistleri taşıyan otobüs 
ile iş makinesi çarpıştıile iş makinesi çarpıştı

Dalganın sahile 
vurması ile ev sallandı
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34,946
%0,16

36,721
%0,28

2975,09
%-1,04

10,125
%0,66

74,490
%1,47

Doğu Karadeniz Bölgesi’nde etkili olan kar yağışı 
ve kuvvetli fırtına, balıkçıları denize açılmaktan 
alıkoydu. Bu durum hamsinin fiyatını 100 TL’den 
200 TL’ye çıkardı. Kar suyu ile yağlanan hamsiye 
vatandaşlar yoğun ilgi gösterdi. Balıkçılara göre, 
hava koşullarının düzelmesiyle hamsinin bol 
çıkması bekleniyor. Balıkçı esnafı Kadir Pınar, 
“Hamsi az çıktı ama irileşti. Fiyatı arttı, ancak deniz 
koşulları düzelirse bol miktarda hamsi alacağız” 
dedi. Bir diğer balıkçı Gökmen Sevim ise, kar suyu-
nun hamsiye yaradığına dikkat çekerek, “Bugün 
300 kasa hamsi geldi. Havalar düzeldiğinde fiyatlar 
düşer” ifadelerini kullandı. Palamut, çinekop, 
istavrit gibi diğer balıklarda da fiyatlar 100 TL  
ile 250 TL arasında değişiyor. 

Sermaye Piyasası Kurulu (SPK), Türkiye’de izinsiz faaliyet 
gösteren 50’den fazla kripto para borsasına erişim engeli 

koydu. SPK, Türkiye’deki yerleşik kişilere izinsiz hizmet sunan 
108 internet sitesine karşı hukuki işlem başlattı. Temmuz ayında 

çıkarılan yeni yasal çerçeveyle, kripto para platformlarının SPK’den 
izin alması zorunlu hale gelmişti. Ankara Barosu’ndan Avukat Burak 

Mercan, SPK’nın kararlarının yatırımcıları korumayı amaçladığını belirtti. 
Kripto varlık hizmeti veren 77 aktif şirketin bulunduğu belirtildi. AA

HAMSININ FIYATI KAR 
SUYU ILE KATLANDI

2024 yılında emekli olacaklar, maaşlarını 
2025 yılına göre yüzde 30 daha fazla alacak. 

Yaklaşık 300 bin kişinin bu avantajdan yararlan-
ması bekleniyor. Başvurular yıl sonuna doğru hız 
kazandı. Emekli maaş farkları nedeniyle 2024 yılına 
yönelik başvurular yoğunlaşmaya başladı. Özel 
sektör çalışanları ve her ayın 1’inde maaş alan kamu 
işçileri, 31 Aralık 2024’e kadar dilekçelerini teslim 
ettikleri takdirde 2024 emeklisi sayılacaklar. Kamu 
işçileri için bu süre 14 Ocak 2025’e kadar uzatılıyor.

Maaşlarda %30 fark
Sendika hesaplamalarına göre, 2024 yılında 

emekli olacaklar, 2025 emeklilerine göre yüzde 30 
oranında daha fazla maaş alacak. Örneğin, 9.900 
prim gününe sahip bir işçi için:

n 2024 emekli maaşı: 51.832 TL, - 2025 

emekli maaşı: 38.274 TL.
Bu fark, 2024 yılındaki yüksek enflasyon ve 

büyüme oranlarının maaş hesaplamasına yansı-
masından kaynaklanıyor. Türk-İş raporuna göre, 
2024 yılında 12.600 prim günüyle emekli olan bir 
işçinin maaşı, 14.760 prim günüyle ancak 2031 yı-
lında denkleşiyor. Bu durum, emekli maaşlarının 
uzun vadede birbirine yaklaşacağını gösteriyor. 
Emekli maaşları, enflasyon ve büyüme rakamları 
üzerinden belirlenen güncelleme katsayısına göre 
hesaplanıyor. Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı 
Vedat Işıkhan, emekli maaş hesaplama sistemin-
de bir değişiklik planlanmadığını söyledi. Bakan 
Işıkhan, “Ancak kamuoyunda, maaş farklarının 
kapanması için prim gün sayılarında düzenleme 
ve seyyanen zam gibi formüllerin konuşulduğu 
iddiaları gündemde” ifadelerini kullandı.

Nükleer Düzenleme Kurumu (NDK), 2025’te 
geçerli olacak idari para cezalarını yüzde 

43,93 oranında artırarak yeni cezaları belirledi. 1 
Ocak 2025’ten itibaren uygulanacak cezalar, nük-
leer tesisler ve radyoaktif atıklarla ilgili mevzuata 
aykırı fiillerde büyük oranda artış öngörüyor.

Yeni ceza tutarları şu şekilde belirlendi:
- Geçerli lisans olmaksızın nükleer tesislerin 

işletilmesi: 13 milyon 895 bin 655 lira ile 694 
milyon 645 bin 631 lira arasında. - Radyoaktif atık 
tesislerinin lisanssız işletilmesi: 6 milyon 950 bin 
371 lira ile 69 milyon 468 bin 119 lira arasında. - 
Radyasyon uygulamaları için lisanssız faaliyet: 142 
bin 361 lira ile 1 milyon 393 bin 124 lira arasında. 
- İzin veya onay alınmaksızın faaliyet yürütülmesi: 

50 bin 843 lira ile 3 milyon 243 bin 843 lira 
arasında. Ayrıca, nükleer ve radyoaktif 
tesislerle ilgili ikincil mevzuat ve yetki 
koşullarına aykırı hareket edenlere 
de ağır para cezaları uygulanacak. 
Bu cezalar, 1 milyon 393 bin 124 
lira ile 13 milyon 895 bin 655 
lira arasında değişiyor. Yeni 
düzenlemeler, nükleer ve 
radyasyon tesislerinin 
güvenliğini sağlamak 
ve mevzuata uygunluk 
konusunda daha sıkı de-
netimler uygulanacağını 
gösteriyor.

EMEKLILIKTE 
YÜKSEK

MILLI BANLIYÖ 
TRENINDE 

GERI SAYIM

MAAŞ FIRSATI

Türkiye Esnaf ve Sanatkârları 
Konfederasyonu (TESK) Genel 
Başkanı Bendevi Palandöken, 
esnafın ve sanatkârların sosyal 
güvenlik prim yükünün hafifle-
tilmesine yönelik çağrıda bulun-
du. Esnafın ödediği en düşük SGK 
priminin 6 bin 500 TL’ye ulaştı-
ğını hatırlatan Palandöken, “Her 
yıl artan asgari ücretle birlikte 
sosyal güvenlik primleri de yük-
seliyor. Bu durum esnafımızın 
belini büküyor. Prim ödemelerini 
düzenli yapanlara sağlanan yüz-
de 5’lik teşvik, yüzde 4’e düşü-
rüldü. Bu da esnafımız için büyük 
bir handikap. SGK primlerinin 
daha düşük seviyede tutulması 
ve ödenebilir hâle gelmesi artık 
zorunlu bir ihtiyaçtır” dedi.

Emekli maaşı artırılmalı
SGK prim yükünün hafifle-

tilmesinin yanı sıra Bağ-Kur 
emeklilerinin maaşlarında da 
düzenleme yapılması gerektiği-
ne dikkat çeken Bendevi Palan-
döken, “Bağ-Kur’lu esnafımız, 
emekli maaşlarının artırılmasını 
ve çalışan kesimler için norm 
birliği sağlanmasını bekliyor. 
Sigorta primleri bu şekilde 
yüksek seviyelerde kalmaya 
devam ederse ne emeklilik bir 
avantaj olarak görülür ne de 
çalışma hayatı sürdürülebilir 
olur. Bu yüzden hem çalışan hem 
de emekliler için ciddi adımlar 
atılmalı” ifadelerini kullandı.

İşsizlik azalır
Asgari ücrete bağlı olarak 

her yıl artan sigorta primlerinin 
esnafın sırtında büyük bir yük 
oluşturduğunu vurgulayan Pa-
landöken, “Esnafımız, hem kendi 
primlerini hem de yanındaki 
çalışanların primlerini ödemekte 
ciddi güçlük çekiyor. 

Bu yükün hafifletilmesi, hem 
istihdama hem de ekonomiye 
doğrudan katkı sağlayacaktır. 
Prim yükü azalırsa esnaf ya-
nındaki çalışanı işten çıkarmak 
zorunda kalmaz ve yeni eleman 
almayı da düşünür. Bu, hem 
işsizliği azaltır hem de SGK’nın 
gelirlerini artırır” dedi.

Bendevi Palan-
döken, esnafın uzun 

süredir norm birliği ve 
SGK primlerinin düşürülmesi 

taleplerini dile getirdiğini 
hatırlatarak, hükümetin bu 
konuda harekete geçme-

sini beklediklerini 
söyledi.

TESK Başkanı Bendevi Palandöken, 
esnafın üzerindeki SGK prim yükünün 

hafifletilmesi için prim oranlarının 
sabitlenmesi gerektiğini ifade ederek, 
“Bu adımlar hem işveren hem de çalı-
şanlar açısından fayda sağlayacaktır. 
Sigorta primleri düşerse istihdam ar-

tar, işsizliğin azalmasına katkı sağlanır 
ve SGK gelirlerinde sürdürülebilir bir artış 

elde edilir” ifadelerini kullandı.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, Milli 
Banliyö Tren Seti Projesi kapsamında üretilen ilk setin 

teknik testlerinin kısa süre içinde tamamlanacağını söyle-
di. Tren setlerinin saatte 90 km hıza ulaşacağı ve yüzde 70 

yerli üretimle üretileceği açıklandı. Her set 4 araçlı, 1000 
yolcu kapasiteli olacak. Proje, yurt içi banliyö araç ihtiya-

cını yerli imkânlarla karşılamayı amaçlıyor. İlk tren setleri, 
Gaziantep’teki Gaziray Projesi’nde kullanılacak. Ayrıca Bakan 

Uraloğlu, ocak-kasım döneminde 256,4 milyon yolcunun kent 
içi raylı sistemler ve yüksek hızlı trenleri kullandığını açıkladı. 

Marmaray, Başkentray ve Gayrettepe-İstanbul Havalimanı hattı 
gibi önemli hatlar yoğun talep gördü. Marmaray, kasım ayında 19 

milyon 315 bin yolcu taşırken, Başkentray hattı da 22,1 milyon yolcuya 
hizmet verdi. YHT’ler ve bölgesel trenlerle de yolcu sayısı arttı. AA

TESK Genel Başkanı Bendevi Palandöken, her yıl 
artan SGK primlerinin esnafı zorladığını belirterek, 
prim oranlarının sabitlenmesi, emekli maaşlarının 

iyileştirilmesi ve primlerin ödenebilir seviyelere 
çekilmesinin artık zorunlu olduğunu söyledi.

ESNAFIN 
SGK YÜKÜ
HAFIFLETILMELI

SIGORTA 
PRIMLERI DÜŞERSE 

ISTIHDAM ARTAR

Bendevi Palandöken

ANKARA’DA SUYA %30,2 ZAM YAPILDI
ANKARA BÜYÜKŞEHIR BELEDIYE MECLISI, ARALIK AYI BEŞINCI TOPLANTISINI GERÇEKLEŞTIRDI. TOPLANTIDA, SU 

VE ATIK SU BEDELINE YAPILAN ZAM OY ÇOKLUĞUYLA KABUL EDILDI. YENI DÜZENLEMEYE GÖRE, 1 OCAK 2025 
ITIBARIYLA KONUT ABONELERI, SIFIR ILA 4 METREKÜPE KADAR OLAN SU TÜKETIMI IÇIN, ATIK SU BEDELI 

DÂHIL OLMAK ÜZERE 35 TL ÖDEYECEKLER. BU ARTIŞLA BIRLIKTE, SU VE ATIK SU BEDELINDEKI TOPLAM 
ARTIŞ ORANI YÜZDE 30,2 OLARAK BELIRLENMIŞ OLDU. BAŞKENTTEKI SU FIYATLARININ ARTIRILMASI 

KARARI, BAŞTA KONUT ABONELERI OLMAK ÜZERE, TÜM ANKARALILARI ETKILEYECEK.

Ticaret Bakanlığı, gümrük işlemlerindeki 
usulsüzlük cezaları ve fazla çalışma ücretlerini, 
yüzde 43,93’lük yeniden değerleme oranına 
göre güncelledi. Gümrük Kanunu’na aykırı 
hareket edenlere uygulanan usulsüzlük cezası 
1.991 TL’ye, fazla çalışma ücretleri ise ihracat 
işlemleri için 110 TL, diğer işlemler için ise 259 
TL olarak belirlendi. Türk plakalı kamyonlar 
için araç başına ihracat ücreti 259 TL, diğer 
işlemler için 407 TL olarak güncellendi. Ayrıca, 
gümrük vergilerini geri verme ya da kaldırma 
işlemlerine ilişkin parasal sınırlar da artırıldı. 
Yeni düzenleme, 1 Ocak 2025’te geçerli olacak.

İşçi, işveren ve hükümet temsilcilerinden 
oluşan Asgari Ücret Tespit Komisyonu, 2024 
yılı için geçerli olacak asgari ücreti belirle-
mek üzere ikinci toplantısını yarın yapacak. 
Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığının 
ev sahipliğinde, saat 14.00’te başlayacak 
toplantıda, işçi ve işveren taraflarının 
görüşleri dikkate alınarak yeni ücret belirle-
necek. Asgari ücretin belirlenmesi süreci, 10 
Aralık’ta yapılan ilk toplantı ile başlamıştı. 
O toplantıda işveren tarafını Türkiye İşveren 
Sendikaları Konfederasyonu (TİSK), işçi 
tarafını ise Türkiye İşçi Sendikaları Kon-
federasyonu (TÜRK-İŞ) temsil etti. Bakan 
Vedat Işıkhan, asgari ücretin belirlenmesi 
sürecinde işçi ve işveren görüşlerini dinle-
diklerini belirterek, ekonomik göstergeleri 
de titizlikle analiz ettiklerini ifade etti. Asgari 
ücrette yapılacak artış, toplumsal geniş bir 
yelpazeyi ilgilendiriyor.

GÜMRÜKLERDE 
CEZA TUTARLARI 

ARTIRILDI

ASGARI ÜCRETTE 
2. TOPLANTI 

YARIN YAPILACAK

NÜKLEER ENERJIDE PARA CEZALARI
YENIDEN BELIRLENDI

SPK’DAN, KRIPTO BORSALARINA ERIŞIM ENGELI
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15 ARALIK 2024  
PAZAR

HARCAMA LIMITI 
DENETIMI

YENI LEVENT’TE  
GERI SAYIM BAŞLADI

Son günlerde bazı restoran ve kafelerde bin 500 
liralık minimum harcama limiti uygulandığı iddialarının 
ardından, Ticaret Bakanlığı harekete geçti. Ticaret Bakan 

Yardımcısı Mahmut Gürcan, sosyal medya üzerinden yaptığı 
açıklamada, yasal olmayan bu tür uygulamaların titizlikle 

denetleneceğini belirtti. Gürcan, söz konusu uygulamaların 
hem tüketici haklarına hem de hukuki düzenlemelere aykırı 

olduğunu vurgulayarak, Bakanlık tarafından denetimlerin 
başlatıldığını ifade etti. Gürcan, ihlallerin tespit edilmesi 

durumunda işletmelere idari yaptırım ve cezai işlemler 
uygulanacağını söyledi. “Bu konuda hiçbir müsamaha 

gösterilmeyecek, tüketici hakları korunacaktır” diyerek, Ba-
kanlığın bu konuda kararlı bir tavır sergileyeceğini belirtti.

DAP Gayrimenkul Geliştirme ve Emlak Konut güvence-
siyle İstanbul’da hayata geçirilen Yeni Levent projesin-
de teslimatlar başlamak üzere. İlk etabın teslimatları 
yakında yapılacak, yeni etap ‘Yeni Levent Modern’ 
ise 24 ay vade farksız taksit veya 120 aya kadar kredi 
imkânı sunuyor. Yeni Levent, bahçe dubleksleri, geniş 
teraslar, sosyal tesisler ve 53 bin metrekarelik konut 
alanı ile dikkat çekiyor. Proje, geniş pencereleriyle 
bol gün ışığı sağlıyor. Seyrantepe metro durağına 
yakın olan proje, TEM otoyoluna da direkt bağlanıyor. 
İstanbul’un önemli alışveriş merkezlerine, eğitim ve 
sağlık kurumlarına yakın mesafede yer alıyor. Yüzde 

25 peşinatla 24 ay vade farksız ödeme 
veya 120 aya kadar banka kredisi 

imkânı sunuluyor. Ayrıca, proje-
deki örnek daireler ziyaretçilere 
açık. DAP Holding Yönetim Kurulu 

Başkanı Ziya Yılmaz, Yeni 
Levent’in gelecekte 

değer kazanacak bir 
proje olduğunu 

belirterek, 
gayrimenkulün 
güvenli bir 

yatırım aracı 
olduğunu 

söyledi.

5
AFETZEDE SANAYICILER IÇIN YENI OSB KURULUYOR

Kahramanmaraş’taki depremlerden 
etkilenen sanayi sektörüne destek ama-

cıyla, Tomsuklu Organize Sanayi Bölgesi (OSB) 
kuruluyor. Proje tamamlandığında 30 bin kişiye 
istihdam sağlanması hedefleniyor. Kahraman-
maraş’ın Tomsuklu bölgesinde, 3 bin 500 dönüm 
alanda yapımı süren OSB’nin altyapı çalışmaları 
yıl sonuna kadar tamamlanacak. 

Kahramanmaraş Ticaret Borsası Başkanı 
Mustafa Narlı, projeyle birlikte sanayi sektö-
rünün hızla toparlanacağını belirtti. Ayrıca, ek 
1500 dönümlük bir alanın daha bölgeye dâhil 

edilmesi planlanıyor. Projenin tamamlanmasıyla 
bölgede yaklaşık 30 bin kişiye iş imkânı sağ-
lanacak. Narlı, 2023 yılı sonuna kadar OSB’nin 
tamamlanmasını ve parsellerin sanayi kuruluş-
larının hizmetine sunulmasını hedeflediklerini 
ifade etti. Kahramanmaraş Ticaret ve Sanayi 
Odası Başkanı Mustafa Buluntu, OSB’nin şehre 
büyük katkılar sağlayacağına dikkat çekerek, 
sanayi parsellerinin bir yıl içinde tamamen dol-
masını beklediklerini söyledi. Tomsuklu OSB’nin, 
Kahramanmaraş sanayisi için stratejik bir öneme 
sahip olduğu vurgulandı.AA

Google’ın, dikey bütünleşik yapısı 
ve çevrim içi reklam teknolojisi 

hizmetleri pazarındaki davranışları 
incelendi. Şirketin, kendi DSP’lerin-
den gelen talepleri, kendi arz tara-

fı platformlarına yönlendirdiği 
ve bu davranışın rekabeti 

zorlaştırdığı tespit 
edildi.

KENDI 
ÜRÜNLERINI 

KAYIRDIĞI TESPIT EDILDI

Rekabet Kurulu, Google’a ekono-
mik bütünlüğünün piyasadaki 

hâkimiyetini kötüye kullanarak 
rekabeti ihlal ettiği gerekçesiyle 2,6 

milyar lira idari para cezası verdi. 
Google, YouTube reklam envan-

terini yalnızca kendi platformları 
üzerinden satma kısıtlaması ve 

kendi ürünlerini kayıran  
uygulamaları nedeniyle  

cezaya çarptırıldı.

T.C. BURSA 11. ASLİYE 
CEZA MAHKEMESİ  

İLAN
Mahkememizin 07/06/2024 tarih 

2022/258 esas  2024/452 karar 
sayılı gerekçeli kararı ile; İsmail ve 
Elmas oğlu, 20/04/1967 doğumlu 
Kemal Dinçer’ in 5237 S.Y.nın 157/1. 
maddesi uyarınca  cezalandırılmasına 
karar verilmiş, sanığın yokluğunda 
verilen karar yapılan tüm araştırmalara 
rağmen  adresin meçhul kalması 
sebebiyle  tebliğ edilemediğinden  
gerekçeli kararın  ilanen tebliğine karar 
verilmiştir. Gerekçeli kararın iş bu ilan 
tarihinden itibaren 7 gün  sonra tebliğ 
edilmiş sayılması, tebliğ tarihinden 
itibaren ise iki hafta içinde istinaf 
yasa yolu açık olmak üzere ilanen  
tebliğ olunur.

 Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2139890

T.C. ÇEŞME
 2. SULH HUKUK 

MAHKEMESİNDEN
İLAN

ESAS NO : 2024/14 TEREKE (Eski 
Tereke No:203/27 TEREKE)

MİRASÇI: Alexander Gordon Atasoy
Mahkememizde görülmekte bulunan 

müteveffa YÜKSEL ATASOY’na ait tereke 
davasının yapılan açık yargılamasında 
verilen ara kararı gereğince;

Müteveffa YÜKSEL ATASOY’nun 
terekesi mahkememizce muhafaza altına 
alınmış olup, Mahkememizin yukarıda 
numarası yazılı dosyasında muris 
Yüksel Atasoy’un mirasçısı olduğunuz 
anlaşılmakla, yapılan tüm araştırmalara 
rağmen, Adres araştırmasından da bir 
netice alınamadığından ihbar dilekçesi 
( 23/09/2023 tarihinde ölen Arif ve 
Sabriye kızı, 30/12/1938 doğumlu 
Yüksel Atasoy’a ait eşyaların kanuni 
mirasçılarına teslimi, 1 adet bordro renkli 
kadın cüzdanı, 1 adet Viva marka cep 
telefonu 1 adet Vivo marka şarj aleti, 
1 adet Ford marka araç anahtarı, 1 
adet kale marka ev anahtarı’nın teslimi 
hususu) ihbar dilekçesi ve duruşma 
gününün ilanen tebliğine karar verilmiştir.

Durusma Günü: 06/03/2025 günü 
saat: 10:15’da duruşmada bizzat hazır 
bulunmanız, veya kendinizi bir vekille 
temsil ettirmeniz, Murise aittüm taşınır 
ve taşınmaz mallar ile üçüncü kişilerde 
hak ve alacağının bulunup bulunmadığı; 
murise ait taşınır malların bulunması 
halinde taşınır mal ve vasıtaların 
bulunduklarıyerlerin; üçüncü kişilerdeki 
hak ve alacaklarına ilişkin tüm bilgi ve 
belgelerin 2 haftalık kesin süre içinde 
Mahkememize bildirilmesi, bildirilmediği 
takdirde TMK’nin 620/2 maddesi 
gereğince ileride tespit edilebilecek borç 
ve alacaklardan sorumlu tutulabileceğiniz 
tarafınıza ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2139840

T.C. BAKIRKÖY 
1. İCRA DAİRESİ

2021/65 İFLAS
EK SIRA CETVELİ İLANI
MÜFLİS: TASFİYE HALİNDE S.S 

EMRE MELİH TOPLU KONUT YAPI 
KOOPERATİFİ

Bahçeşehir Boğazköy Projesi 101 
parsel Büyükçekmece / İstanbul

İstanbul Ticaret Sicil 
Müdürlüğü279346-0 - V.D. 7350082596

Müflis TASFİYE HALİNDE S.S 
EMRE MELİH TOPLU KONUT YAPI 
KOOPERATİFİ hakkında alacak ve 
istihkak iddialarını tahkik ve tetkik işlemi 
bitmiş olup 4 ve 5. kayıt sırasında yer 
alan alacaklılar için tanzim edilen ek 
sıra cetveli incelemeye hazırdır.

Alacakları kısmen veya tamamen 
reddedilen alacaklıların, alacağın 
esasına ve miktarına ilişkin itirazlarını 
(15) gün içerisinde iflasa karar verilen 
yerdeki Asliye Ticaret Mahkemesinde 
dava açmaları gerektiği, yalnız sıraya 
ilişkin itirazların ise (7) gün içinde 
şikayet yolu ile İcra Tetkik Merciinde 
ileri sürülebileceği İİK’nın 235. maddesi 
gereğince ilan ve tebliğ olunur. 
13/12/2024

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2140560

T.C. BAKIRKÖY 
3. ASLİYE TİCARET 
MAHKEMESİ’NDEN

ESAS NO: 2024/491
Davacı BÜLENT ERGİN, 

SUNAY CAN, ŞENAY ERİM, 
WALEED MOHAMMEDALİ NOORİ 
NOORİ tarafından davalı YEŞİL 
GAYRİMENKUL YATIRIM ORTAKLIĞI 
ANONİM ŞİRKETİ aleyhine açılan 
İflas (Doğrudan Alacaklı Tarafından 
Talep Edilen İflas (İİK 177)) davası 
nedeniyle;

Açılan bu davanın yargılaması 
06/02/2025 günü saat 11:15’e 
bırakılmıştır.

İ.İ.K.’nun 173/2 maddesi uyarınca 
alacaklıların, itiraz etmek isteyenlerin 
ve davaya katılmak isteyenlerin ilandan 
itibaren 15 gün içinde mahkememize 
müracaat etmeleri ilanen tebliğ 
olunur.12/12/2024

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2140145

T.C. İSTANBUL 
20. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİ
HÜKÜM ÖZETİ
Esas No : 2023/736
Karar No : 2024/273
Sanık : MARIO HELBERT RUTTE 

ESPINOZA, Gogın ve İnes
Espinoza oğlu, 01/01/1984 PERU 

doğumlu,
Suç :Hükümlünün veya Tutuklunun 

Kaçması
Suç Tarihi : 03/08/2023
Suç Yeri : İstanbul/ Şişli
Karar Tarihi : 08/05/2024
Kararın Niteliği : HAGB
Kanun Maddesi : TCK’nun 292/1, 

CMK 251/3,231/5
Yukarıda kimliği yazılı sanık 

yokluğunda verilen kararın bildirdiği 
adresin yetersiz olması ve tebligata 
yarar açık adresi tespit edilemediğinden 
Gerekçeli Kararın tebliği yapılamamış 
olup, adresinin meçhul olduğu 
anlaşılmakla, 77201 sayılı Tebligat 
Kanununun 29. maddesi gereğince 
hüküm özetinin İLANEN TEBLİĞİNE,

Hüküm fıkrasınınilan tarihinden 
itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağına, tebliğ tarihinden itibaren 
CMK.’nın268. Maddesi uyarınca 
7 gün içerisinde mahkememize 
vereceği veya başka mahkemeler 
vasıtasıyla göndereceği dilekçe ile 
veya sözlü beyanın zabıt katibine 
yapılarak tutanağa geçirtilmek suretiyle 
Cezaevinde ise görevliye vereceği 
dilekçe ileya dasözlü beyanın tutanağa 
geçirilmesi suretiyle Mahkememize 
dilekçeyle itirazı mümkün olmak 
üzere, itiraz edildiği taktirde davanın 
duruşmalı görüleceği ve sanık 
tarafından itiraz edilip mahkumiyet 
kararı verilmesi halinde 1/4 oranındaki 
indirimin uygulanmayacağı süresinde 
itiraz edilmediği takdirde kararın 
kesinleşeceği kararın kesinleşeceği 
İLAN OLUNUR. 12/12/2024

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2140101

T.C. BURSA 11. ASLİYE 
CEZA MAHKEMESİ  

İLAN
Mahkememizin 07/06/2024 tarih 

2022/258 esas  2024/452 karar 
sayılı gerekçeli kararı ile; İsmail ve 
Elmas oğlu, 20/04/1967 doğumlu 
Kemal Dinçer’ in 5237 S.Y.nın 157/1. 
maddesi uyarınca  cezalandırılmasına 
karar verilmiş, sanığın yokluğunda 
verilen karar yapılan tüm araştırmalara 
rağmen  adresin meçhul kalması 
sebebiyle  tebliğ edilemediğinden  
gerekçeli kararın  ilanen tebliğine karar 
verilmiştir. Gerekçeli kararın iş bu ilan 
tarihinden itibaren 7 gün  sonra tebliğ 
edilmiş sayılması, tebliğ tarihinden 
itibaren ise iki hafta içinde istinaf 
yasa yolu açık olmak üzere ilanen  
tebliğ olunur.

 Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2139890

T.C. ÇEŞME
 2. SULH HUKUK 

MAHKEMESİNDEN
İLAN

ESAS NO : 2024/14 TEREKE (Eski 
Tereke No:203/27 TEREKE)

MİRASÇI: Alexander Gordon Atasoy
Mahkememizde görülmekte bulunan 

müteveffa YÜKSEL ATASOY’na ait tereke 
davasının yapılan açık yargılamasında 
verilen ara kararı gereğince;

Müteveffa YÜKSEL ATASOY’nun 
terekesi mahkememizce muhafaza altına 
alınmış olup, Mahkememizin yukarıda 
numarası yazılı dosyasında muris 
Yüksel Atasoy’un mirasçısı olduğunuz 
anlaşılmakla, yapılan tüm araştırmalara 
rağmen, Adres araştırmasından da bir 
netice alınamadığından ihbar dilekçesi 
( 23/09/2023 tarihinde ölen Arif ve 
Sabriye kızı, 30/12/1938 doğumlu 
Yüksel Atasoy’a ait eşyaların kanuni 
mirasçılarına teslimi, 1 adet bordro renkli 
kadın cüzdanı, 1 adet Viva marka cep 
telefonu 1 adet Vivo marka şarj aleti, 
1 adet Ford marka araç anahtarı, 1 
adet kale marka ev anahtarı’nın teslimi 
hususu) ihbar dilekçesi ve duruşma 
gününün ilanen tebliğine karar verilmiştir.

Durusma Günü: 06/03/2025 günü 
saat: 10:15’da duruşmada bizzat hazır 
bulunmanız, veya kendinizi bir vekille 
temsil ettirmeniz, Murise aittüm taşınır 
ve taşınmaz mallar ile üçüncü kişilerde 
hak ve alacağının bulunup bulunmadığı; 
murise ait taşınır malların bulunması 
halinde taşınır mal ve vasıtaların 
bulunduklarıyerlerin; üçüncü kişilerdeki 
hak ve alacaklarına ilişkin tüm bilgi ve 
belgelerin 2 haftalık kesin süre içinde 
Mahkememize bildirilmesi, bildirilmediği 
takdirde TMK’nin 620/2 maddesi 
gereğince ileride tespit edilebilecek borç 
ve alacaklardan sorumlu tutulabileceğiniz 
tarafınıza ilanen tebliğ olunur.
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Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2140101

REKABET İHLALI YAPAN
GOOGLE’A 

BÜYÜK
CEZA

Rekabet Kurulu, Google’ın rekabeti 
ihlal ettiği gerekçesiyle 2 milyar 
607 milyon 563 bin lira idari para 
cezası uygulanmasına karar verdi. 
Rekabet Kurulu, Google’ın çev-
rim içi reklamcılık ve teknolojisi 
hizmetlerinde rekabet ihlali yaptığı 
iddialarıyla 18 Mayıs 2023’te soruş-
turma başlattı. 

Soruşturma kapsamında 
Google’ın, YouTube envanterinin 
yalnızca kendi talep tarafı plat-
formları aracılığıyla satın alınma-
sına yönelik kısıtlama getirdiği 

ve bağımsız hizmet sağlayıcıların 
doğrulama ve ölçümlemesini en-
gellediği iddiaları araştırıldı.

2,6 milyar lira ceza
Google, rekabetçi endişeleri 

gidermek amacıyla kurula taah-
hüt sundu. Bu taahhüt, “Nitelikli 
YouTube DSP’leri” olarak tanım-
lanan üçüncü taraf platformların 
YouTube envanterine erişimini 
garanti etti. Kurul, bu taahhüdü 
3 Mayıs 2024’te kabul etti ve ilgili 
soruşturma sonlandırıldı. Soruş-

turma sürecinin tamamlanma-
sının ardından Rekabet Kurulu, 
Google’ın SSP hizmetleri pazarın-
daki hâkimiyetini kötüye kullan-
dığını ve rakiplerinin faaliyetlerini 
zorlaştırdığını belirledi. 

Bu sebeple Google’a 2 milyar 
607 milyon 563 bin 963,59 TL idari 
para cezası verildi. Ayrıca, Google’a 
3’üncü taraf arz tarafı platform-
larına daha adil koşullar sağla-
ma yükümlülüğü getirildi. Aksi 
takdirde, günlük idari para cezası 
uygulanacak. (AA)

TÜRKIYE 
SIYAH ÇAYI 

SEVIYOR
Getir ve GetirBüyük kullanıcıları, 2024’te yakla-
şık 600 ton çay alırken, en çok tercih edilen çay 
yüzde 60 oranla siyah çay oldu. Çay satışlarının 
yüzde 3’ü siparişlerde yer aldı, akşam saat 
19.00-21.00 arası en yoğun dönemdi. Siyah çay, 
yüzde 60 ile lider olurken, bitki çayları yüzde 24 
ile ikinci sırada yer aldı. Karadeniz çayı, en po-
püler siyah çay olurken, fit tea bitki çaylarında 
yüzde 58 ile en çok tercih edilen çay oldu. Çay 
tüketimi, ilkbahar ve sonbahar aylarında zirve 
yaparken, yazın düşüş gösterdi.

DEPREM BÖLGESINE 
8,7 MILYAR TL KATKI

Hepsiburada, “Deprem Bölgesine Ticaret ve Teknoloji Gücü” programıyla depremden 
etkilenen bölgedeki e-ticaret hacmini artırdı. Programın 21. ayında, satış hacmi yüzde 

28 artarak 8,7 milyar TL’ye ulaştı. Toplamda 9 bin 600 aktif satıcıya ulaşan program, 5 bin 
700 yeni satıcıyı e-ticarete kazandırdı. Kadın girişimciler ve kooperatiflerinin ticaret hacmi 
ise 610 milyon TL’yi geçti. Hepsiburada Kurumsal İlişkiler Direktörü Cem Tanır, “Bugüne 
kadar 8,7 milyar TL ticaret hacmi oluşturduk. 10 milyar TL hedefimize ulaşacağımızı 
öngörüyoruz” dedi. Hepsiburada, 18 Aralık’ta Gaziantep Ticaret Odasında düzenleyeceği 
etkinlikte yeni iş birliklerini açıklayacak. Etkinlikte girişimci kadınlar için ilham verici 
konuşmalar da yapılacak. Adana, Hatay ve Kahramanmaraş’ta açılan E-Ticaret İhtisas 
Merkezleri (ETİM), 4 bin işletmeye dijital ticaret eğitimi vererek destek sağladı.

Ticaret Bakanlığından 

Ziya Yılmaz

Cem Tanır



TÜRKİYE'NİN İLK VE TEK İNSANSIZ HELİKOPTERİ ALPİN

Pasifik Teknoloji’den Kamuoyu Aydınlatma Platformuna yapılan açıklamaya 
göre, şirketin bağlı ortaklığı TİTRA Teknoloji AŞ ile Türkiye Cumhuriyeti 

Cumhurbaşkanlığı Savunma Sanayii Başkanlığı arasında muhtelif adette 
insansız helikopter tedarikine ilişkin Döner Kanatlı Kargo İHA Projesi 

sözleşmesi imzalandı.  Açıklamada görüşlerine yer verilen Pasifik Teknoloji 
Genel Müdürü Selman Dönmez, ALPİN insansız helikopterin operasyonel 

başarısının ardından geliştirdikleri Alpin-2 platformunun bu sözleşme 
kapsamında yer aldığını aktardı.  Dönmez, Türkiye’nin ilk ve tek insansız 

helikopteri olarak savunma sanayiinde önemli bir konumda olan ALPİN’in 
hem Türkiye hem ihracat pazarı için kritik bir ürün olacağını söyledi. (AA)
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15 ARALIK 2024 
PAZAR

GÜNCEL

2011’de Suriye’de iç 
savaşın patlak vermesi 
sonucu pek çok insan 
hayatını kaybederken 

pek çoğu da yerlerinden yurt-
larından olmuş, kargaşayla 
beraber terör örgütlerine alan 
açılmıştır.

Ülkede yaşanan iç sa-
vaşla beraber yine burada 
konumlanma ve hareket 
kabiliyetine sahip olan terör 
örgütleri krizin derinleşme-
sinde etkili olmuştur. Oluşan 
bu kaotik ortamda DEAŞ 
(IŞİD), Suriye’nin kuzeyinde 
hızlı bir şekilde güç kazanmış, 
bölgesel riski daha da artır-
mıştır.  DEAŞ’ın oluşturduğu 
tehdit sadece Suriye ve Irak’la 
kısıtlı kalmamış, ülkemizin 
sınır güvenliği ile ilgili de yeni 
riskleri beraberinde getir-
miştir. Türkiye, 2014 yılından 
itibaren DEAŞ’la mücadelede 
en etkili aktör olmuş, hem 
kendi güvenliği hem de böl-
gedeki DEAŞ mezaliminin son 
bulması adına önemli adımlar 
atmıştır. Diğer yandan ABD, 
DEAŞ ile mücadele bahane-
siyle PKK/YPG/PYD’nin çatısı 
olan SDG’yi saha partneri ilan 
etmiştir. Bir yandan Türkiye 
ile beraber DEAŞ’la müca-
dele ettiğini öne süren ABD 
diğer yandan Türkiye’nin milli 
güvenliğini hedef alan terör 
örgütlerine kol kanat germe 
yoluna girmiştir. Türkiye’nin 
bölgedeki mücadelesi çok 
kapsamlı ve geniş bir yelpa-
zeye yayılmış, hem DEAŞ hem 
de PKK/YPG ile aynı anda 
çarpışmış ve bu terör örgütle-
rine aman vermemiştir.

27 Kasım günü muhaliflerin 
Halep’in batı kırsalında baş-
lattığı operasyon neticesinde 
8 Aralık günü 61 yıllık Baas 
rejiminin yıkılmasıyla bera-
ber Esed zulmü son bulmuş, 
Suriye’de yeni bir döneme gi-

rilmiştir. Ülkede yaşanan de-
ğişiklik sadece rejim güçlerine 
darbe vurmakla kalmamış, 
PKK/YPG de köşeye sıkış-
mış, kontrol ettikleri pek çok 
bölgeyi boşaltmak durumun-
da kalmıştır. İlerleyen süreç 
içerisinde terör örgütlerinin 
Suriye’de barınmasının artık 
mümkün olmayacağı şimdi-
den kendini göstermiştir.

Geçtiğimiz gün ABD Dışiş-
leri Bakanı Antony Blinken 
ülkemize ziyaret gerçekleştir-
di. Cumhurbaşkanımız Sayın 
Recep Tayyip Erdoğan ve 
Dışişleri Bakanı Hakan Fidan 
ile görüşmeler gerçekleş-
tirdi. Dışişleri Bakanı Hakan 
Fidan ve ABD Dışişleri Bakanı 
Blinken arasında gerçekleşen 
görüşme sonrası açıklama-
larda bulunan Fidan, Suriye’de 
DEAŞ ve PKK’nın hakim 
olmaması konusunda Türki-
ye’nin mücadele kararlılığını 
bizzat asıl muhatabına (ABD) 
iletmiştir.

Suriye’de başlayan yeni 
dönemin içerisinde ülkenin 
toprak bütünlüğünün sağlan-
ması, birlik ve beraberliğinin 
korunması adına terör örgüt-
lerinin kökünün kazınması en 
önemli konu başlıkları arasın-
dadır. Bu muhakkak gerçek-
leşmelidir. Terör varlığının 
yok edilmesi sadece Suriye 
eksenli değil bölgesel anlam-
da da huzurun ve güvenliğin 
sağlanabilmesi adına ciddi bir 
başlangıç olacaktır.

Diğer yandan İsrail’in 
saldırganlığını Suriye’ye 
taşıma çabaları ve burada bazı 
bölgelerde daha önce varılan 
anlaşmalara aykırı şekilde 
işgal cephesini genişleterek, 
üs kurma girişimleri de mu-
hakkak engellenmek zorun-
dadır. Zira perde arkasında 
ilerletilmeye çalışılan gündem 
içerisinde İsrail’in nihai hedef-
lerine ulaşabilmesi için terör 
örgütlerine ihtiyacı vardır. Bu 
sebepten terör örgütlerinin 
meşru bir zemin kazanma-
sı adına İsrail’in işletmeye 
çalıştığı karanlık senaryonun 
da bozulması, çökertilmesi, 
boşa düşürülmesi önem arz 
etmektedir.

SURİYE’DE İSTİKRAR 
İÇİN TERÖR BİTMELİ

İçişleri Bakanlığı koordinesinde 
terör örgütlerine nefes aldırmıyo-

ruz. Türkiye’de terör örgütlerine yö-
nelik 1 Ocak-30 Kasım 2024 arasında 
51 bin 433 iç güvenlik operasyonu 
düzenlendi. Güvenlik kaynaklarından 
edinilen bilgiye göre, bu operasyon-
ların 44 bin 882’si PKK/KCK’ya, 4 
bin 637’si FETÖ’ye, 1310’u DEAŞ’a ve 
604’ü diğer terör örgütlerine yönelik 
gerçekleştirildi.  PKK/KCK’ya yönelik 
operasyonlarda 779 terörist etkisiz 
hâle getirildi, 10 bin 297 şüpheli gözal-
tına alındı.  FETÖ, DEAŞ ve diğer terör 
örgütlerine yönelik operasyonlarda 
da toplam 11 bin 601 zanlı gözaltına 
alındı, bunlardan 1894’ü tutuklandı.  

Operasyonlar kapsamında, terör ara-
nanlar listesinde kırmızı kategoride 
yer alan 7, turuncu kategoride 2, sarı 
kategoride 2 ve gri kategoride 27 te-
rörist etkisiz hâle getirildi.  Terörizmin 
finansmanını önlemeye yönelik de 
239 operasyon yapıldı. Operasyonlar-
da gözaltına alınan 1400 şüpheliden 
167’si tutuklandı.  Bu kapsamda, 45,8 
milyon FETÖ, 24,6 milyon DEAŞ, 3,4 
milyon PKK/KCK ve diğer terör ör-
gütlerinden 320 bin liraya el konuldu.  
Güvenlik güçlerince yılbaşından bu 
yana 86’sı PKK, 13’ü DEAŞ kaynaklı 99 
terör saldırısı girişimi de önlendi. Bun-
ların 75’inin bombalı saldırı planından 
oluştuğu bildirildi. (AA)

Terör örgütlerine nefes aldırmıyoruz

İstanbul 
Emniyetinde 
il içi atamalar 
belli oldu

İstanbul Emniyet Müdürlüğünde her 
yıl yapılan il içi atamalar belli oldu.  

Atamalarda, 13 şube ve ilçe emniyet 
müdürü, il emniyet müdür yardımcısı 
olarak görevlendirilirken, 19 şube müdür-
lüğü ile 20 ilçe emniyet müdürlüğünde 
ise değişiklik yapıldı.  Bu kapsamda, 
Beşiktaş İlçe Emniyet Müdürü Mehmet 
Baykara, Kâğıthane İlçe Emniyet Müdürü 
Mesut Aslan, Fatih İlçe Emniyet Müdürü 
Cemal Ünlü’nün de aralarında bulunduğu 
13 ikinci sınıf emniyet müdürü, il emniyet 
müdür yardımcılığına atandı.  Asayiş 
Şube Müdürlüğü’ne Hakan Öztürk, Terör-
le Mücadele Şube Müdürlüğü’ne Kubilay 
Akbaş, Organize Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlüğü’ne İdris Kaya, Mali Suçlarla 
Mücadele Şube Müdürlüğü’ne Hakan 
Dulkadir, Kaçakçılık Şube Müdürlüğü’ne 
Mustafa Aktan, Önleyici Hizmetler Şube 
Müdür Halil İbrahim Başlı, Spor Güvenliği 
Şube Müdürlüğü’ne Ahmet Lütfü Çırakoğ-
lu getirildi.  Fatih İlçe Emniyet Müdürlü-
ğü’ne Erdem Torlak, Beşiktaş İlçe Emniyet 
Müdürlüğü’ne Şinasi Yüzbaşıoğlu, 
Şişli İlçe Emniyet Müdürlüğü’ne Serkan 
Gömce, Beyoğlu İlçe Emniyet Müdürlü-
ğü’ne Abdurrahman Soğuksu, Beykoz 
İlçe Emniyet Müdürlüğü’ne Uğur Kurak, 
Kadıköy İlçe Emniyet Müdürlüğü’ne Burak 
Gürakan, Büyükçekmece İlçe Emni-
yet Müdürlüğü’ne Ömer Faruk Günay, 
Bakırköy İlçe Emniyet Müdürlüğü’ne de 
Hüseyin Oğuz Namlı atandı. (AA)

UFUK AKAY

BMM Genel Kuru-
lunda Milli Savunma 

Bakanlığının 2025 yılı 
bütçesine ilişkin su-

num yapan Milli Savunma Bakanı 
Yaşar Güler, güvenlik ortamının 
artan belirsizlikler ve karmaşık 
tehditlerle her geçen gün daha 
hassas hâle geldiğini söyledi. 

Güler, uluslararası güç dengele-
rinin değiştiği, jeopolitik gergin-
liklerin ve nüfuz mücadelelerinin 
yoğunlaştığı bu dönemde güçlü bir 
savunma yapısına sahip olmanın 
her zamankinden önemli oldu-
ğunu söyledi.  Devletin bekası ve 
milletin güvenliği için çalışmaları 

proaktif anlayış ve geniş stratejik 
vizyon çerçevesinde kararlılıkla 
sürdürdüklerini dile getiren Güler, 
"Bu çerçevede Türk Silahlı Kuvvet-
lerimiz, hudut güvenliğimizden te-
rörle mücadeleye, denizlerimiz ve 
semalarımızdaki hak ve menfa-
atlerimizin korunmasından ulus-
lararası görevlere kadar üstlendiği 
tüm vazifeleri büyük bir başarıyla 
yerine getirerek son bir asrın en 
etkili ve en yoğun faaliyetlerini icra 
etmektedir" diye konuştu. 

Sınırların güvenliğini sağlamak, 
yasa dışı geçişlerle düzensiz göç 
ve terörist eylemleri engellemek 
için hudutlarda en etkili ve mo-

dern teknolojiye dayalı tedbirleri 
uyguladıklarını bildiren Güler, 
hudut güvenliğinin en üst seviyede 
sağlandığını, kurulan emniyet sis-
temlerinin pek çok ülke tarafından 
da örnek alındığını vurguladı. 

İsrail'in saldırganlığının 
bölgeye yayılma tehlikesinin 
Lübnan'da da kendisini gösterdi-
ğine dikkati çeken Güler, şun-
ları kaydetti: İsrail, şimdi de yeni 
fırsatçılık yaparak Suriye'deki 
saldırılarıyla bölgede yeni bir 
istikrarsızlık yaratmaktadır. İsra-
il'in bu girişimleri, işgalci zihniye-
tinin en açık yansımasıdır. Ulus-
lararası camia, Suriye'de önemli 

bir fırsat penceresinin açıldığı 
bu tarihi sürece destek vermeli 
ve İsrail'in eylemlerine sessiz 
kalmamalıdır. Türkiye olarak 
Suriye'nin, Lübnan'ın ve Filistin'in 
toprak bütünlüğünü kararlılıkla 
destekliyor, en başta Gazze'deki 
insanlık utancının bir an önce 
bitmesi ve bölgede kalıcı ateşke-
sin ilan edilmesinin gerektiğini 
vurguluyoruz. Bu süreçte Türkiye 
olarak Gazze'ye ve Lübnan'a 
gerekli yardımları ulaştırırken 
bölgedeki gelişmeler çerçevesin-
de savunma ve güvenlik politika-
larımızı tespit ediyor, gerekli tüm 
tedbirleri alıyoruz. (AA)

İsrail, bölgede yeni bir 
istikrarsızlık yaratıyor

T

Cumhur-
başkanlığı 

kararname-
siyle 2025’te 

Siber Gü-
venlik Baş-
kanlığının 

kurulma-
sıyla siber 

güvenlik 
ve bilişim 
alanında 

“Başkanlık” 
modeline 
geçilecek. 

SİBER GÜVENLİK 
BAŞKANLIĞI KURULACAK

SİBER GÜVENLİK 
BAŞKANLIĞI KURULACAK

SİBER GÜVENLİK 
BAŞKANLIĞI KURULACAK

Cumhurbaşkanlığına doğrudan 
bağlı olacak Başkanlık, Cumhurbaş-

kanı başkanlığındaki İçişleri, Adalet, Milli 
Savunma, Ulaştırma ve Altyapı, Sanayi ve 
Teknoloji gibi bakanlıkların da yer alacağı 
Siber Güvenlik Kurulunun kararlarını 
uygulayacak. Siber güvenlik ve bilişim 
altyapılarının korunması alanlarında 
çalışmalar yapacak Başkanlık ayrıca kamu 
kurumları arasındaki koordinasyonu da 
sağlayacak.  AK Parti milletvekilleri, Grup 
Başkanı Abdullah Güler başkanlığında 
Siber Güvenlik Başkanlığının yasal altya-
pısına ilişkin çalışma yapıyor.  Başkanlığın 
kurulmasının ardından AK Parti’nin hazır-
layacağı kanun teklifi TBMM Başkanlığına 

sunulacak. Teklifte Başkanlığın teşkilat 
yapısına, görev, yetki ve sorumluluklarına 
ilişkin düzenlemeler de yer alacak.  Ayrıca 
AK Parti, Ocak 2025’te farklı alanlarla ilgili 
yeni kanun tekliflerini TBMM gündemine 
getirecek.  İklim değişikliği, karbon ayak 
izi takibi konuları ile Rekabetin Korunması 
Hakkında Kanun’da değişiklikler öngö-
ren teklifler de yeni yılla birlikte TBMM 
Başkanlığına sunulacak.  Bunların yanı sıra 
sanayi ve teknolojiyle, küçük ve orta ölçek-
li işletmelerle ilgili yeni düzenlemelerle, 
hâkim ve savcı yardımcılarının eğitim gör-
düğü Türkiye Adalet Akademisinin teşkilat 
yapısına ilişkin yasa teklifi aynı dönemde 
TBMM gündemine taşınacak. (AA)

Milli Savunma Bakanı Yaşar 
Güler, “İsrail, şimdi de yeni 

fırsatçılık yaparak Suriye’deki 
saldırılarıyla bölgede yeni bir 

istikrarsızlık yaratmaktadır. 
İsrail’in bu girişimleri, 

işgalci zihniyetinin en açık 
yansımasıdır” dedi.

Diyarbakır'daki evlat nöbeti
gece gündüz devam edecek 

Diyarbakır anneleri, dağa kaçırılan çocukları için eski 
HDP il binası önünde tuttukları evlat nöbetini gece de 

sürdürme kararı aldı.  Terör örgütü PKK tarafından kaçırılan 
çocuklarına kavuşmak isteyen ailelerin, 3 Eylül 2019'da 
HDP il binası önünde başlattığı oturma eylemi, 1930’uncu 
gününde devam ediyor.  Ellerinde çocuklarının fotoğrafıyla 
bekleyişini sürdüren aileler adına basın mensuplarına 
açıklama yapan anne Sariye Tokay, oğlu Mehmet'in 
yaklaşık 13 yıl önce kandırılarak dağa götürüldüğünü 

söyledi.  Aileler olarak her koşulda evlatları için mücadele 
verdiklerini ifade eden Tokay, "Anne ve babalar olarak artık 
gece nöbetine de başladık. Gece gündüz fark etmeksizin 
burada olacağız. Mücadelemizi bırakmayacağız. Ta ki 
mücadelemiz sonuç verene kadar. Onlar (terör örgütü 
PKK) evlatlarımızı bizden kopardılar. Çocuklarımızı bırakın, 
o kanlı ellerinizi çocuklarımızın üzerinden çekin" dedi.  
Tokay, bütün çocuklara güvenlik güçlerine teslim olmaları 
çağrısında bulunduklarını belirtti. (AA)



Türk Hava Kurumu (THK) Kayyum Heyeti Başkanı Kemal 
Yurtnaç, “Gelecek yıl THK’nin idari yapısını yenileyeceğiz, 
borçlarından tamamen kurtaracağız, böylece THK’yi tekrar 
milletimize hizmet eden kurum hâline getireceğiz” dedi.
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Hepsi şaşkın… Türki-
ye’nin nasıl bir güç 
merkezi olduğunu 
hala anlayamadılar…

Dünyanın karayan yarası 
Suriye topraklarında bir hafta 
içinde haritanın nasıl değişti-
ğini gördüler ama yine kavra-
yamadılar. Tıstımbılik oldular.

“Değişecek” demişti ‘Türk 
Bilge Lider’, evet çok şey de-
ğişti… 

Ama Türkiye değişmedi, 
önlemler alındı, Türkiye gelişti…

Takdir beklemiyor… Oy ve 
taltif de. Gelecek seçimler mi, 
hayır! Şu akrep kıskacındaki 
dünyada “Türk’ün Gelecek Ne-
silleridir” onun için aslolan…

HHH
Birçoğumuz için “Suriye 

Türkmenleri olmazların için-
de bir olmazdı.”

Unuttuğumuz toprakların, 
unutulmuş soydaş ve kar-
deşleri bugün tartışılmaz bir 
hakikat. Kendini arayan ve 
kendini eşsiz bir mücadele ile 
var eden kahramanlar geçi-
didir bu…

Türk Milliyetçilerinin muh-
terem Lideri Sayın Bahçeli 
yıllar önce “Tarih düş gören-
lerin mülküdür” demişti…

Evet, o tarih şimdilerde 
bizim mülkümüz!

HHH
Tarihe mâl olmuş Türk 

devlet adamlarının en büyük 
vasıflarından biri nedir diye 
sorsanız, hiç şüphesiz “mil-
letimize hayal kurduran, düş 
gördüren, ülkü belirleyip Kızıl 
Elma hedefi gösteren” adam-
lardır diyebiliriz…

Oğuz Han, Attila, Bilge Han, 
Alparslan, Osman Gazi, Fatih, 
Mustafa Kemal, Türkeş ve 
Devlet Bey işte bu ufuk in-
sanlardandır…

Atatürk’ten sonra düş 
görmeyi unuttuğumuz bir 
dönemde, Başbuğ Türkeş ile 
kutlu hedefler tekrar afakın 
puslu menzillerinde yeniden 
canlanmış, Büyük Devlet 
Adamı Lider Bahçeli ile yeni 
bir içtihatla milli kömeni, ger-
çeğe dönüştürmüştür…

HHH
Mart 2011 tarihinden itiba-

ren Türkiye, bütün dünyayı 
karşısına alarak hatta bütün 
dünya karşısında yalnız kal-
mayı göze alarak emperya-
lizmin paylaşım operasyonu-
na karşı bir milli mukavemet 
başlattı. 

Suriye Türkmenleri mer-
kezli bu mukavemet tarihin 
en önemli direnişlerinden 
biridir.

Her sayfası ve safhası des-
tanlarla dolu bir başkaldırı 
yürüyüşüdür bu…

Birileri var:  
Ertuğrul Fehim İsa

Olmazları olur, imkânsızı 
mümkün kılan bu destanlar 
içinde elbette her şehidin, her 

gazinin ve her kahramanın 
şiirsel bir mücadelesi vardır. 
Ve hiçbir satır onların eşsiz 
mücadelesini anlatamaya-
caktır…

Allah’ın lûtfu ki bu kahra-
manların birçoğunu tanıdım. 
Gerek cephede gerekse de 
cephe gerisinde verdikleri 
mukaddes mücadeleye şahit 
oldum. Tanışamadıklarımın 
da efsaneleşen hikâyelerini 
dinledim, öğrendim… Ara ara 
onları sizlere tanıtmak niye-
tindeyim…

İşte onlardan biri; Ertuğrul 
Fehim İsa…

Biz onu Suriye Türkmen-
leri Sultan Murat Tümeni’nin 
muzaffer kumandanı olarak 
tanıyoruz. Kimdir pekiyi bu 
Kahraman Türkmen?

Dilimiz döndüğünce anla-
talım… 

Ertuğrul Fehim İsa, Ço-
banbey’li büyük bir Türkmen 
aileye mensuptur. Ailesi; böl-
gede saygın, tarım ve ticaret 
ile uğraşan ve birçok ferdini 
şehit vermiş köklü bir Türk-
men ailesidir.

Fehim Ertuğrul İsa, Devri-
min başında ailesinin mülki-
yetlerinin büyük bir kısmını 
satarak, Türkiye’nin de des-
teği ile Sultan Murad Tümeni 
adı altında bir birlik kurmuş-
tur. Suriye Milli Ordusu’nun 
(SMO) bel kemiği durumun-
daki tümeniyle Türk Ordusu 
ile birlikte Fırat Kalkanı, Zey-
tin Dalı, Barış Pınarı Zaferle-
ri’mizde ve sayısız harekâtta 
büyük başarılar kazanmıştır.

Suriye’nin her tarafın-
daki devrim hareketlerine 
ilk maddi ve manevi deste-
ği sağlayan da yine Fehim 
İsa’dır! Bu yüzden Suriyeli 
devrimciler nezdinde hem 
Arap, hem Türkmen hem de 
Kürt gruplar ve komutanlar 
tarafından saygı duyulan bir 
kişiliktir.

Fehim İsa, tüm cephelerde 
en ön saflarda savaşan bir 
gazi, harp sahasında ileriye 
doğru atılan ve geriye dön-
meyi hiç düşünmeyen bir 
kahraman, kardeşleriyle 
birlikte şahadete koşan bir 
mücahit ve mazlumların kur-
tuluşu için çelikten bir irade 
ortaya koyan çağdaş bir Kuv-
vacı’dır.

Türk Milliyetçiliği fikrine 
inancı, Lidere olan yüksek 
sadakat duygusuyla da tam 
bir dava adamıdır Ertuğrul 
Fehim İsa… Ve en önemlisi de 
insandır… Halkı ayırmayan 
insana insanca davranan 
müşfik bir insan…

Suriye coğrafyasında sivil 
ve askeri alanda ciddi etkin-
liği bulunan İsa, gerçek bir 
kahramandır… 

Ve şu anda diğer Kah-
raman komutanlarımız ile 
birlikte zulme dur demek için 
mücadelesini sürdürmekte-
dir… Rabbimiz hepsinin yar ve 
yardımcısı olsun!

HHH
Hatırlarsanız “Devlet Bah-

çeli: Türk Yüzyılı’nın ardında-
ki irade” demiştik… Gelin son 
noktada gündemdeki fotoğ-
rafa hep birlikte bakalım… Bu 
nasıl bir iradeymiş hep birlik-
te görüp, Türkmen Beyi Sayın 
Bahçeli’nin eseri karşısında 
derin derin düşünelim… 

TISTIMBILİK 
OLDULAR

T.C. İSTANBUL 15. ASLİYE CEZA 
MAHKEMESİNDEN

T.C. BAKIRKÖY 7. ASLİYE 
CEZA MAHKEMESİ

T.C. BAKIRKÖY 12. AĞIR CEZA 
MAHKEMESİ BAŞKANLIĞINDAN

İ L A N
DOSYA NO : 2023/74 Esas
KARAR NO : 2023/601
Mahkememizin yukarıda esas ve karar numarası yazılı 

dosyasında müşteki olup, Ahmad ve Ghada oğlu, 1991 
doğumlu, HAITHAM AHMAD ABASS NIMER tüm aramalara 
rağmen bulunamamış, gerekçeli karar ve istinaf dilekçesi 
edilememiştir.

Mahkememizin yukarıda esas ve karar numarası yazılı 
dosyasında sanık Kadir Karakaş’ın eylemine uyan TCK 
142/2-b, 168/2 maddeleri uyarınca 3 yıl hapis, TCK’nun 53 
maddesinde sayılan hak ve yetkiler ile “c” fıkrasında sayılan 
hak ve yetkilerden kendi altsoyu dışında kalan kişiler ile ilgili 
hak ve yetkinin kullanılmasından TCK.nın 53/2. maddesi 
gereğince cezanın infazının tamamlanması anına kadar, 
TCK.nın 53/1-c fıkrasındaki hak ve yetkilerden kendi altsoyu 
olan kişiler ile ilgili hak ve yetkinin kullanılmasından TCK.nın 
53/3-1. cümlesi gereğince bu hak veya yetkilerin denetimli 
serbestlik tedbiri uygulanarak cezanın infaz edildiği ana kadar 
veya koşullu salıverilmesine karar verildiği ana kadar yoksun 
bırakılmasına karar verilmiş, sanığın istinaf dilekçesinde tüm 
dosyada suçu kabul etmediğini istinaf ettiği kararın bozularak 
iadesini talep etmiş olup, hükmün ve istinaf dilekçesinin,

1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. maddesi gereğince 
hüküm özetininGAZETEDE VE GENEL İNTERNET HABER 
SİTESİNDE İLANEN TEBLİĞİNE,

2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra 
tebliğ edilmiş sayılacağına karar verilmiş olup, İLAN OLUNUR. 
09.12.2024

İ L A N
Sayı: E.12114903-2024/148-Ceza Dava Dosyası
Konu:
Bakırköy 7 Asliye Ceza Mahkemesinin 14/05/2024 tarihli 

2024/148 esas ve 2024/381 karar sayılı kararı ile Hükümlü 
ve Tutuklunun Kaçması suçundan sanık Mostapha Abdallah’a 
5 ay hapiscezasına karar verilmiş olup sanığın bilinen yurt 
içi adresine tebliğ yapılamamış olup bilinen yurt dışı adresi 
bulunmadığından gerekçeli karar tebliğ edilememiştir.

1-Kararın 7201 sayılı Tebligat Kanununun 28-29.maddeleri 
gereğince yurt genelinde yayın yapan bir gazetede ve genel 
internet haber sitesinde İLANEN TEBLİĞİNE,

2-İlan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağı, tebliğden itibaren 2 hafta içerisinde İstanbul Bölge 
Adliye Mahkemesi nezdinde istinaf yolu açık olmak üzere, 
istinaf yasa yoluna başvurmadığı takdirde kesinleşeceği 
hususu İLAN OLUNUR. 12/12/2024

İ L A N
DOSYA NO: 2024/13
KARAR NO: 2024/513
Nitelikli Dolandırıcılık suçundan mahkememizin 15/10/2024 

tarih ve 2024/13 Esas-2024/513 Karar sayılı ilamı ile sanığın 
TCK’nin 158/1-f-son, 43, 62, 52/2-4 maddeleri gereğince 
4 YIL 2 AY HAPİS ve 26.360 TL ADLİ PARA CEZASI ile 
cezalandırılmasına karar verildiği, sanık, İkram ve Saliha 
oğlu, 01/11/1991 Tutak doğumlu SUAT TALAY tüm aramalara 
rağmen bulunamamış ve gerekçeli karar tebliğ edilememiştir.

İş bu hüküm özetinin 7201 sayılı Tebligat Kanununun 28-29 
ve müteakip maddeleri uyarınca YURT GENELİNDE YAYIN 
YAPAN BİR GAZETEDE İLANEN TEBLİĞİNE,

İlan tarihinden itibaren 15 gün sonra sanığa kararın tebliğ 
edilmiş sayılması ile 2 hafta içinde yasal yola başvurulmadığı 
takdirde kararın kesinleşeceği hususu ilanen tebliğ  
olunur. 12/12/2024

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Basın:2140575

Basın:2140119

Basın:2140106

CUMHUR BULUT

Milli Eğitim Bakanlığı (MEB) 
resmi internet sitesinde yer alan 

habere göre, MEB Yenilik ve Eğitim 
Teknolojileri Genel Müdürlüğünce 
(YEĞİTEK) basit, anlaşılabilir, fonk-
siyonel, eğlenceli, oyunlaştırılmış ve 
kişiselleştirilmiş eğitici simülasyon-
lar, EBA’da öğrenci ve öğretmenle-
rin kullanımına açıldı. 

Ortaöğretim fizik, kimya, biyoloji 
ve matematik dersleri için “Türkiye 
Yüzyılı Maarif Modeli” ile uyumlu 
şekilde geliştirilen simülasyonlar, 
öğrencilerin öğrenme süreçlerini 
interaktif ve anlaşılır hâle getirir-
ken aynı zamanda ders konularını 
uygulamalı olarak öğrenmelerini 
destekliyor ve teorik bilgileri pratik-

le pekiştirmeye imkân sağlıyor. 
Simülasyon üretim çalışmaları 

kapsamında ilk etapta matematik 
12, fizik 5, kimya 10 ve biyoloji 6 ol-
mak üzere toplam 33 adet simülas-
yon üretildi ve EBA’ya yüklendi. 

Simülasyonlar, dijital eğitim 
teknolojilerinden faydalanılarak 
ve oyunlaştırma yöntemleriyle 
desteklenerek geliştirildi. Bu sayede 
öğrenciler, eğlenceli ve katılımcı bir 
öğrenme deneyimi yaşarken, ko-
nuları daha derinlemesine anlama 
fırsatı buluyor. Özellikle fen bilimleri 
derslerine yönelik simülasyonlar, 
laboratuvar deneyimlerini diji-
tal ortama taşıyarak öğrencilere 
eşsiz bir öğrenme ortamı sunuyor.  

Öğrenciler eğitici simülasyonlara 
www.eba.gov.tr üzerinden erişim 
sağlayabiliyor. 

Öte yandan MEB, öğrencilerin 
bütüncül gelişimini desteklemek 
amacıyla uygulamaya konulan 
Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli kap-
samında, eğitim öğretim süreçlerine 
ailelerin etkin katılımını sağlamak 
için ‘Ailemle Eğitim Yolculuğum’ 
projesini hayata geçirecek.  

Temel Eğitim Genel Müdürlüğüne 
bağlı anaokulu, ilkokul ve ortaokul-
larda yürütülecek proje kapsamın-
da öğrenciler; sanatsal, kültürel 
ve sportif faaliyetler ile sosyal 
sorumluluk çalışmalarına aileleriyle 
birlikte katılacak.

“Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli” ile uyumlu; matematik, fizik, kimya ve 
biyoloji derslerinden toplam 33 eğitici simülasyon EBA’da erişime açıldı. 
Eğitici simülasyonlara www.eba.gov.tr üzerinden erişim sağlanabiliyor. 

Eğitici simülasyonlar EBA’da erişime açıldı

925’te Gazi 
Mustafa 

Kemal Atatürk 
tarafından kurulan Türk 
Hava Kurumunda (THK)  
geçen yılın sonunda kayyum 
heyeti olarak göreve geldiklerini 
anımsatan THK Kayyum Heyeti 
Başkanı Kemal Yurtnaç, kuru-
mun 2010 yılından bu yana çeşitli 
idari, mali ve hukuki sorunlarla 
karşı karşıya kaldığını anlattı. 

Yurtnaç, göreve geldiklerinde 
bu sorunları çözmek için belirle-
dikleri plan ve program çerçe-
vesinde çalıştıklarını, hedefe 
ulaşmak için öncelikle kurumun 
tüzüğünün yenilenmesinin 
gerektiğini söyledi. 

Kurumu hantal yapıdan kur-
tarmak için idari olarak küçülme-
ye gittiklerine işaret eden Yurt-
naç, “Gelecek yıl için en önemli 
hedefimiz, yeni yapıyla beraber 
kurumun borçlarını ödedikten 
sonra idari açıdan bozulmayacak 
şekilde yeni hukuki statü hazır-
lamak. Tüzükten kaynaklanan 
sorunlu idari yapı var. Biz, burayı 
tadil etmek için yeni hukuki 
düzenleme çalışmalarına başla-

dık” diye konuştu.  Yurtnaç, THK 
bünyesinde yer alan üniversitede 
4 fakülte, 12 bölüm ve 2 meslek 
yüksekokulu ile bir enstitünün 
bulunduğunu, 300’ü üniversitede 
olmak üzere 900 çalışanla ülke-
nin havacılık faaliyetlerine katkı 
sağladıklarını belirtti. 

Kurumun özellikle gençlere 
hizmet verdiğine dikkati çeken 
Yurtnaç, “Göreve geldiğimiz-
de kurum, 140 milyon dolarlık 
borcun içerisindeydi. Borcu 122 
milyon dolara düşürdük. Göreve 
geldiğimizden bu yana kurumun 
gelirlerini yüzde 40 artırırken 
giderlerini maliyet artışları-
na rağmen yüzde 15 azalttık. 
Gelecek yıl THK’nin idari yapısını 
yenileyeceğiz, borçlarından 
tamamen kurtaracağız, böylece 
THK’yi tekrar milletimize hizmet 
eden kurum hâline getireceğiz” 
ifadelerini kullandı. (AA)

THK, 100’ÜNCÜ YILINDA
YENiDEN YAPILANIYOR

Kurslarımız Kurslarımız 
yoğun ilgi görüyoryoğun ilgi görüyor

Kemal Yurtnaç, son zamanlarda oyun, sigara ve alkol gibi 
bağımlılıkların arttığına işaret ederek, “Bağımlılıklardan kurtulmanın 

en önemli yolu, alternatif unsurlar ortaya koymaktır. Onlardan bir tanesi 
de hava sporlarıdır. THK olarak Gençlik ve Spor Bakanlığı, Türkiye Hava 

Sporları Federasyonu, Üniversitelerarası Sporlar Federasyonu ile ortaklaşa 
yaptığımız projelerle özellikle gençlerimizi bağımlılıklardan kurtarmak amacıyla 

sportif havacılık ve maket uçak kurslarımıza katılmaya davet ediyorum” 
değerlendirmesinde bulundu. Yurtnaç, kurumun bu yıl 1500 kişiye eğitim 

verdiğini, gelecek yıl bu sayıyı daha da artıracaklarını söyledi.  Drone 
için de kurslar açtıklarını belirten Yurtnaç, “Gençlerimizi burada 

drone ligi yarışmalarına hazırlıyoruz. 10 yaşından 50 yaşına 
kadar herkese verdiğimiz bu kurslar yoğun ilgi 

görüyor” dedi.

1

SGK'ya en çok borcu olan 
İzmir Büyükşehir Belediyesi

AK Parti Yerel Yönetimler 
Başkanlığı Deneyim Paylaşım 

Programı, Konya Büyükşehir Bele-
diyesi Taş Bina Kültür Sanat Mer-
kezi'nde düzenlendi. Programda 
konuşan AK Parti Genel Başkan 
Yardımcısı ve AK Parti Yerel Yöne-
timler Başkanı Yusuf Ziya Yılmaz 
şunları söyledi: Sosyal Güvenlik 
Kurumuna en büyük borcu olan 
İzmir Büyükşehir Belediyesidir. 

9,6 milyar lira borçları var. Ankara 
Büyükşehir Belediyesinin 8,4 mil-
yar lira borcu bulunuyor. İstanbul 
Büyükşehir Belediyesinin ise 5,9 
milyar lira borcu var. Allah rahmet 
eylesin, Kadir ağabeyin zamanın-
da, onun bıraktığı belediyede 70 
milyon lira borcu varmış. Adana 
4,2 milyar lira, Şişli Belediyesinin 
2,5 milyar lira borcu var. Aziz mil-
letimiz bunları görsün. (DHA)
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TBMM Başkanı Numan Kur-
tulmuş, Milli İrade Platformu 
tarafından “Türkiye Yüzyılı’nda 
Yeni Anayasa” başlığıyla dü-
zenlenen Milli İrade Buluşma-
ları Programı’nda konuştu.

Kurtulmuş, sözlerini şöyle 
sürdürdü: “Türkiye Yüzyılı ola-
rak isimlendirdiğimiz, Cumhu-
riyet’in ikinci asrının; sözü güç-
lü, gücü tesirli bir Türkiye’nin 
yüzyılı olmasını istediğimiz 
bu dönemde Türkiye, içeride 
bütün eksikliklerini tamamla-
yarak, hele hele çevremizin her 
geçen gün bambaşka yeni ge-
lişmelere gebe olduğu, sürekli 
çatışmaların, gerilimlerin, is-
tikrarsızlıkların, giderek şiddeti 
artan kaosların ve krizlerin 
olduğu bir ortamda Türkiye’nin 
kendi iç cephesini tahkim et-
mek mecburiyeti vardır. Bunun 
için tam manasıyla devlet-mil-
let kaynaşmasını sağlayacak, 
toplumun bütün kesimlerinin 
kendisini içinde gördüğü ve 
herkesin özgür ve eşit yurttaş-
lar olarak varlığını gösterdiği 
bir Türkiye’nin inşası en temel 
önceliklerimizden birisidir. Bu 
dönemin şartları gereği özel-
likle bizim önümüzdeki yüzyıla 
ilişkin hedeflerimiz dolayısıyla 
yeni bir anayasa yapılması 

mecburiyeti vardır.”
“Artık anayasa meselesini 

topyekûn milletin meselesi 
hâline getirmenin zamanı 
gelmiştir” diyen Kurtulmuş, 
“Üzerinde uzun yıllardır tartış-
malar olan anayasanın, daha 
ciddi bir şekilde ele alınmasının 
gerektiğini düşünüyoruz” dedi.

Yeni anayasa çalışmalarına 
ilişkin tartışmaların normal 
seyrinde sürdürülebilmesi için 
bütün siyasi partilerin bu süre-
cin içinde olmasını sağlamaya 
gayret ettiğini dile getiren 
Kurtulmuş, şöyle konuştu: 
“Partilerle görüşmelerimizi 
yaptık. Kategorik olarak ilk 
görüşmelerin sonunda hiçbir 
siyasi parti ‘Ben katılmıyo-
rum’ demedi. Sadece bir parti 
hiç görüşmeye gelmedi. Onun 
dışında herkes, eleştirdikleri 
konularla birlikte ‘Türkiye’de 
yeni bir anayasa yapılabilir’ 
konusunda fikir beyan etti. 
Çünkü artık Türkiye’de güçlü 
bir anayasal reform ihtiyacı 
herkes tarafından hissediliyor. 
Ümit ediyorum ki, Türkiye’nin 
reform süreçlerine katkıda 
bulunacak; ekonomik, siyasal 
reform sürecinin önemli bir 
kaldıracı olarak yeni anayasa 
sürecini tamamlayabiliriz.” AA

Sağlık Bakanı Kemal Me-
mişoğlu, “Hedefimiz, Sağlıklı 
Türkiye Programı’yla sağlığın 
bilgisini, cihazını, teknolojisini 
üretmek. Bunu da başaraca-
ğız, en iyisini yapacağız” dedi.
Memişoğlu, kentteki bir otelde 
düzenlenen AK Parti Edirne 8. 
Olağan İl Kongresi’nde yaptığı 
konuşmada, bugün dünyada 
vahşet ve sömürü mede-
niyetinin hâkim olduğunu 
söyledi. Türkiye’nin sadece bu 
ülkenin insanlarının vebali-
ni değil, Türkiye’den medet 
uman, dünyadaki gariplerin 
de vebalini taşıdığını vurgu-
ladı. Memişoğlu, Türkiye’nin 
günde 3 milyon kişiye, yani 
3 milyon nüfuslu 60 ülkenin 
insanına yakın insana sağlık 
hizmeti veren bir ülke hâline 
geldiğinin altını çizdi. Sağlık 
hizmetlerinde bazı branşlarda, 

birinci basamak koruyucu 
hizmetlerde eksikler oldu-
ğunu ancak bunun da kısa 
sürede giderileceğini anlatan 
Memişoğlu, “Liderimiz iddialı, 
biz de iddialıyız, kimseden 
korkmuyoruz, kimse bizi bu 
yoldan vazgeçiremeyecek” 
dedi. Memişoğlu, kendisi-
nin Amerika, Çin ve Avrupa 
ülkelerindeki sağlık hizmetleri 
sunumuna yakından şahitlik 
ettiğini, bu noktada Türki-
ye’nin sağlık hizmetleri sunu-
munda dünyanın en iyi ülkesi 
olduğunu belirtti. Türkiye’nin 
bu noktada geldiği yeri daha 
üste taşımak için çalıştıkla-
rını vurgulayan Memişoğlu, 
“Hedefimiz, Sağlıklı Türkiye 
Programı’yla sağlığın bilgisini, 
cihazını, teknolojisini üretmek. 
Bunu da başaracağız, en iyisini 
yapacağız” diye konuştu. AA

Editör: ÜNAL KURTUL  Tasarım: BURCU ÖZKAYA 

YENİ BİR ANAYASA 
ARTIK ZORUNLU 

SAĞLIK HİZMETİNDE
DÜNYANIN  
EN İYİSİYİZ

TBMM Başkanı Kurtulmuş, “Artık anayasa 
meselesini topyekûn milletin meselesi  

hâline getirmenin zamanı gelmiştir” dedi.

Sağlık Bakanı Memişoğlu, “Türkiye, sağlık hizmetleri 
sunumunda dünyanın en iyi ülkesi. Sağlık hizmetlerinde 
bazı branşlarda, birinci basamak koruyucu hizmetlerde 

eksikler var, ancak kısa sürede gidereceğiz” dedi.

TÜRKİYE, BİR 
İSTİKRAR ADASI

Cumhurbaşkanı Erdoğan, “Etrafımızdaki yangının ülkemize sıçramasına asla 
müsaade etmedik. Türkiye, kargaşanın ortasında bir istikrar adası olarak takdir 

topluyor, ‘bölgenin kilit ülkesi’ kimliğiyle öne çıkıyor” değerlendirmesinde bulundu.
Cumhurbaşkanı ve AK Parti 
Genel Başkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, partisinin Yakutiye Buz 
Hokeyi Salonu’nda düzenlenen 
Erzurum 8. Olağan İl Kongresi’nde 
konuştu.

31 Mart mahalli idareler se-
çimlerinde verdikleri destek için 
Erzurumlulara teşekkür eden 
Erdoğan, şunları söyledi: “Bugü-
ne kadar size mahcup olmadık. 
Erzurum halkına olan teşekkür 
borcumuzu daha çok çalışarak, 
daha fazla hizmet ederek ödedik. 
İnşallah aynı şekilde yola devam 
edeceğiz. Gayretlerimiz netice-
sinde Erzurum, Ekonomik İşbirliği 
Teşkilatı tarafından 2025 Yılı 
Turizm Başkenti olarak seçildi. 
Tarihiyle, tabiatıyla, kültürüyle, 
mutfağıyla ve elbette dada-
şıyla bu güzel şehir inşallah bu 
vesileyle tüm dünyaya tanıtıla-
cak. Bu önemli organizasyonun 
şehrimize hayırlı uğurlu olmasını 
diliyorum.”

 Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
“Etrafımızdaki yangının ülke-
mize sıçramasına asla müsaade 
etmedik. Dengeli, itidalli ve hak-
kaniyetli politikalarla bütün bu 
muhataralı süreçleri hamdolsun 
başarıyla yönettik, yönetmeye de 
devam ediyoruz” dedi.

Dünyanın ve bölgenin son 
dönemde sancılı günler yaşadığını 
belirten Erdoğan, “Küresel sistem, 
son 70-80 yılın en ciddi krizlerin-
den biriyle karşı karşıya. Korona-
virüs salgını, ekonomiden tica-
rete, güvenlikten sosyal hayata 
her alanda yeni sıkıntıları ortaya 
çıkardı. Bilhassa Türkiye’nin et-
rafında çok kritik hadiseler vuku 
buluyor” ifadesini kullandı.

Rusya-Ukrayna savaşının 
şubat ayında 4. yılına gireceğini 
anımsatan Erdoğan, “İsrail’in Gaz-
ze’ye yönelik katliamları başla-
yalı 440 gün oldu. 50 bin Filistinli 
kardeşimiz bu saldırılarda şehit 
edildi, 110 bin yaralı var. Ateşkese 
rağmen İsrail, Lübnan’ı taciz et-
meye devam ediyor. Bütün bun-
lara rağmen Türkiye, bu karga-
şanın ortasında bir istikrar adası 
olarak takdir topluyor, ‘bölgenin 
kilit ülkesi’ kimliğiyle öne çıkıyor” 
değerlendirmesinde bulundu.

Bunlardan bir şey olmaz
Erdoğan, “Ülkemizde başını 

muhalefetin çektiği bir kesim, tali 
sorunları büyüterek, dönemsel 
sıkıntıları abartarak millete sü-
rekli karamsarlık aşılıyor. Milletle 
aynı yöne bakmak, aynı sevinci 
paylaşmak, aynı yolda yürümek 
yerine rüzgârgülü misali, yel 
nerede eserse yönlerini oraya 
dönüyorlar. Bunlardan bir şey 
olmaz”dedi.

Muhalefetin, milletin kazan-
masına tahammülleri olmayan 
bir ruh hâli içinde olduğunu söy-
leyen Erdoğan, “Öyle bir girdaba 
girmişler ki ülkenin kazanması-
na tahammülleri yok. ‘AK Parti 
kaybetsin, AK Parti ve Cumhur 
İttifakı yıpransın da gerekirse 
Türkiye batsın’ diyecek kadar 
muvazeneyi yitirmiş vaziyette-

ler. Cehalet âdeta paçalarından 
akıyor. Dünyada ne olup bittiğini 
zaten bilmiyorlar. Sınırlarımızın 
ötesinde olanlar umurlarında 
bile değil. Ezberlerinin, ideolojik 
saplantılarının esiri olmuşlar” 
ifadelerini kullandı.

Esad kuyruğunu  
     kıstırıp kaçtı

Geçen günlerde Suriye’de 
kelimenin tam anlamıyla bir halk 
devriminin gerçekleştiğini belir-
ten Erdoğan, şunları kaydetti: “61 
yıllık zulmün, baskının, katliamın 
ve karanlığın ardından Baas reji-
mi artık tamamen tarihe karıştı. 
Ülkesinde 1 milyon masumun 
ölümüne sebep olan Esad kuyru-
ğunu kıstırıp bir gecede Şam’dan 
kaçmak zorunda kaldı. Suriye 
halkı 13 yıl süren çetin mücadele 
neticesinde kendileriyle birlikte 
bizleri de gururlandıran muhte-
şem bir zafere imza attı. Televiz-
yonlardan sizler de izliyorsunuz, 
Halep’in, Hama’nın, Humus’un, 
Dera’nın, Lazkiye’nin, Şam’ın so-
kaklarında yıllar sonra insanların 
yüzü gülüyor. 13 yıl sonra ilk defa 
Suriyeli kardeşlerimiz gelecek-
lerine umutla bakıyor. Sevinçle, 
heyecanla bakıyor. Suriyeli 
mazlumlar 13 senedir kendile-
rine kol kanat geren Türkiye’ye 
ve Türk milletine en samimi 
duygularla teşekkür ediyor, dua 
ediyor. Ay yıldızlı al bayrağımız, 
özgür Suriye bayraklarıyla yan 
yana Suriyeli kardeşlerimizin 
ellerini süslüyor. Suriyeli maz-
lumlar, ‘Allah Türkiye’den, Türk 
milletinden razı olsun’ diyor. 
Ama bakıyorsunuz birileri buna 
tahammül edemiyor. Bu sevinci, 
bu coşkuyu paylaşmaktan bile 
aciz durumdalar. 

Suriyeli kardeşlerimizin 
zaferini gölgelemek, bu önemli 
başarıya çamur atmak adına 
akla ziyan komplo teorileri üre-
tiyorlar. Neymiş? Suriye halkının 
arkasında emperyalist mahfiller 
varmış. Neymiş? Baas rejiminin 
yıkılması Türkiye’nin çıkarlarına 
zarar verirmiş. Daha bunun gibi 
akla, mantığa, dış politikanın 
temel öğretilerine aykırı bir sürü 
zırvayı arka arkaya sıralayarak 
siyaset yaptıklarını sanıyorlar. 
Burunlarının ucunu görmeyecek 
kadar cehalet çukuruna batmış-
lar fakat Suriye’deki güya ‘büyük 
oyunu’ hemen çözüveriyorlar.”

Diplomasinin tıpkı siyaset gibi 
ince bir sanat olduğunu söyleyen 
Erdoğan, “Diplomasi, tıpkı siyaset 
gibi akıl ister, birikim ister, öngörü 
ister, basiret, feraset, stratejik 
sabır ister. Diplomasi birkaç hamle 
sonrasını değil 10 hamle sonrasını 
hesaplamayı gerektirir” ifadelerini 
kullandı. Yarım asırdır siyaset 
sahnesinde olduğunu, aziz milletin 
teveccühüyle son 22 yıldır da bir 
nevi kurtlar sofrası olan uluslararası 
arenada Türkiye’yi temsil ettiğini 
söyleyen Erdoğan, “Kendi tecrübe-
lerimizin yanı sıra 2200 yılı aşan 
geleneğe sahip Türk devlet aklının 
rehberliğinde planlarımızı yapıyo-
ruz, adımlarımızı yine buna göre 
atıyoruz” ifadelerini kullandı. Kimi 
aydınların, gazetecilerin, medya 
mensuplarının bunu bir türlü kavra-

yamadığını aktaran Erdoğan, şunları 
kaydetti: “Yalnız bırakıldığımız, 
haksızca eleştirildiğimiz çok zaman 
oldu. Sığınmacıları siyaset ve 
seçim malzemesi olarak kullanacak 
kadar vicdanını kaybedenler oldu. 
4 milyon Suriyeli kardeşimizi biz 
bu topraklarda misafir ettik. Ama 
CHP, ana muhalefet hep birlikte ne 
dediler, ‘Biz sizi gelir gelmez tekrar 
Suriye’ye göndereceğiz.’ Biz ne 
dedik, hayır, asla, biz ensarız ve bu 
muhacir kardeşlerimizi de gönder-
meyeceğiz. CHP eski Genel Başka-
nı’nın körüklediği nefret dalgasının 
asıl gayesinin ne olduğunu bugün 
daha net görebiliyoruz. Yere göğe 
sığdıramadıkları Baas rejiminin 
karanlık ve çirkin yüzü, hapishane 
denilen ölüm kamplarında şimdi tek 
tek ortaya çıkıyor.”

Cumhurbaşkanı Erdoğan, bunlara 
rağmen ne CHP’nin eski Genel 
Başkanı ne de Özgür Özel’in “Suriye 
krizi ve sığınmacılar” meselesinde 
bir öz eleştiri yapmadığını ve hak-
larına girdikleri insanlardan helallik 
dilemediklerini belirterek, sözlerini 
şöyle sürdürdü: “Son ana kadar ne-
den Esad denilen zalimin reklamını 
yaptıklarını, neden Esad’den medet 
umduklarını millete izah edemiyor-
lar. Suriyeli kardeşlerimizin Türk 
bayraklarıyla zaferlerini kutlama-
sından niçin rahatsız olduklarını 
söylemiyorlar. CHP yönetiminin 
Baas diktatörlüğüne bu kadar 
sempati beslemesinin sebebi nedir? 
Açıkçası milletimiz gibi biz de 
merak ediyoruz. Ne oldu Baas dü-
şünce, CHP’nin hayalleri de mi suya 

düştü? Baas kaybedince otomatik 
olarak CHP de mi kaybetmiş oldu? 
Rahatsızlıkları nedir? Bunu açıklığa 
ve açığa kavuşturmalılar. Sayın 
Özel, önceki gün sığınmacılarla 
ilgili yanlış mantık yürütmeyle de 
olsa, ilk defa doğru bir cümle kurdu. 
Sığınmacıların savaş yorgunu bir ül-
keye dönüşlerinin zaman alacağını 
dolaylı bir şekilde ikrar etti. Sayın 
Özel’in bunu bize değil, hâlâ mülteci 
düşmanlığı yapan kendi belediye 
başkanlarına söylemesi gerekir. Sa-
yın Özel, bu tespitini, Esad’in ölüm 
kamplarını gördüğü hâlde Suriyeli 
mazlumlara nefret kusan belediye 
başkanlarıyla paylaşmalıdır. Bunu 
yapmadıktan sonra sehven de olsa 
söylediği doğru sözlerin hiçbir 
kıymeti olmaz.”

DIPLOMASI, TIPKI  
SIYASET GIBI AKIL ISTER

MILLETE IZAH EDEMIYORLAR

Suriye halkının 
yanında olacağız

Cumhurbaşkanı Erdoğan, Türkiye’nin Şam Büyükelçiliğini faaliyete 

geçirdiklerine dikkati çekerek, “Suriye’nin yeniden imarı ve ayağa kaldırılmasında da 

tüm kesimleriyle Suriye halkının yanında olacağız. Bir kez daha ‘Erzurum’la birlikte 

muhacire ensar olan tüm vatandaşlarımdan Allah razı olsun’ diyorum. ‘Rabb’im bizleri 

sıratı müstakimden ayırmasın’ diye dua ediyorum” ifadelerini kullandı.



CHP’nin kayyım geliş-
melerini görüşmek üze-

re MHP’yi ziyaretinin 
yankıları sürüyor. Görüş-

meye ilişkin CHP kay-
naklarının açıklamaları-

na cevap veren MHP’liler 
CHP’nin görüşmeyi 

çarpıttığını söylediler.

MHP’DEN CHP’YE YANIT: 
GÖRÜŞMEYİ  

SAPTIRIYORLAR
MHP ile CHP heyetleri arasındaki 
kayyım görüşmesinin ardından 
MHP Grup Başkanvekili Erkan Ak-
çay ile CHP Grup Başkanvekili Ali 
Mahir Başarır’ın kameralar önünde 
yaptıkları açıklamalar gündemde 
yer almaya devam ediyor. CHP’nin 
“Erdoğan’ın önünü açmak için 
kurulacak bir anayasa masasında 
yokuz” açıklamasını değerlendiren 
MHP kaynakları görüşmede ne 

Cumhurbaşkanı’nın, ne de 
cumhurbaşkanlığı 

seçiminin 
konu 

edil-

mediğine dikkat çekti.
CHP’nin görüşmede anayasa 

değişikliğinin gündeme gelmediği-
ni söylemesini de eleştiren MHP’li 
kaynaklar, kayyım konusunun ana-
yasa değişikliği ile birlikte Belediye 
Kanunu, Mahalli İdareler Seçim 
Kanunu ve Milletvekili Seçimi 
Kanunu ile Siyasi Etik Kanunu’nda 
yapılacak değişikliklerle bir bütün 
hâlinde ele alınması gerektiğini ifa-
de etti. MHP kaynakları, görüşme-
de kayyım meselesinde temel gö-
revin ise siyasi partilerde olduğunu 
vurguladı. MHP’nin görüşmede 
siyasi partilerin seçimlere girecek 
adaylarını belirlerken gerekli özeni 
göstermesi gerektiğini vurgularken 
terör örgütlerinin sızmalarını en-
gellemek için üst düzey hassasiyet 

gösterilmesi gerektiğinin de altını 
çizdiği öğrenildi.

Görüşmede MHP tarafından, CHP Genel Başkanı Özgür Özel’in 20 Kasım 
2024 tarihinde MİT Başkanı ile yaptığı görüşmede MİT’ten istihbarat 
talebinin hatırlatıldığı öğrenildi. CHP Genel Başkanı Özel, 
20 Kasım’da MİT’ten PKK ve FETÖ’nün CHP’ye 

sızmalarına karşı istihbarat desteği istemişti. Heyetler 
arasındaki görüşmede MHP tarafından CHP’ye 
Özgür Özel’in MİT’ten talebi de hatırlatılarak 
aday belirleme sürecinde hassasiyet 
göstermeleri gerektiği 
hatırlatıldı.

Editör: ÜNAL KURTUL  Tasarım: BURCU ÖZKAYA 
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PKK/YPG’NPKK/YPG’NİİN N 
YOK EDYOK EDİİLMESLMESİİ

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, 
Suriye’deki terör örgütü PKK/YPG’nin milli  

güvenliğimizle ilgili yaşamsal bir konu olduğunu  
belirterek, “Türkiye’nin stratejik hedefi terör örgütü PKK/

YPG’nin ortadan kaldırılmasıdır. Ya bunlar kendi kendilerini 
feshederler ya feshedilirler yani yok olurlar” dedi.

TBMM Genel Kurulunda konuşan MHP 
Kütahya Milletvekili Ahmet Erbaş, “Ekonomiye 

büyük katkılar sağlayan, istihdamı artıran 
ve döviz gelirlerini yükselten turizm 

sektörümüzün yanı sıra, kültürümüzün her 
yönüyle yüceltilmesi gayemizdir” dedi.

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, NTV’de 
gündeme ilişkin soruları yanıtladı. Türki-
ye’nin Şam Büyükelçiliği bu hafta sonun-
dan (cumartesi) itibaren faaliyete geçti. 
Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, Türkiye’nin 
Şam Büyükelçiliği Geçici Maslahatgüzarı 
olarak görevlendirilen Burhan Köroğlu ve 
ekibinin Şam’a doğru yola çıktığını açık-
ladı. Suriye’de muhalefetin üstün cesareti 
ve kararlılığıyla devrik Beşar Esad rejimi-
ne karşı ilerleyen bir harekât yapıldığını 
belirten Fidan, “Türkiye riskleri görüyordu. 
Başlatmak istediğimiz süreçlere rejim 
arkasını döndü. Biz onlara samimi çağrı 
yapmıştık, şartımız yoktu. Biz buradan 
minimum can kaybı olması için buranın iki 
önemli kinetik güç kullanabilecek aktör 
Rusya ve İran ile odaklı görüşmeler sür-
dürerek, bunun kansız bir şekilde olma-
sının yolunu açtık” değerlendirmesinde 
bulundu.

Bakan Fidan “Bu harekât başladığında 
yapılması gereken en kritik konu, Rus-
lar ve İranlılarla konuşup askeri olarak 
denkleme girmemeleriydi. Yani Ruslar ve 
İranlılarla görüşmelerimiz işte yani o bir 
hafta bunun özeti onlar artık anladılar. 
İran Dışişleri Bakanı geldi. Sonra Doha’da 
hem Ruslarla hem İranlılarla bir araya gel-
dik ve bazı konuları konuştuk. Burada her 
şeyi burada konuşmak istemiyorum. Ama 
bir noktadan sonra onlar da artık telefon 
ettiler, o akşam da Esad gitti” açıklamasını 
yaptı.

Fidan, Suriye’deki terör örgütü PKK/
YPG’nin milli güvenliğimizle ilgili yaşam-
sal bir konu olduğunu belirterek, “Türki-
ye’nin stratejik hedefi terör örgütü PKK/
YPG’nin ortadan kaldırılmasıdır. Ya bunlar 
kendi kendilerini feshederler ya 
feshedilirler yani yok olurlar” 
dedi. Suriye krizini değer-
lendiren Fidan, Rusya ve 
İran’ın askeri olarak 
bölgede denkleme 

girmemelerini sağladıklarını belirterek, 
“Doha’da görüştük. Ruslar ve İranlılar, 
hem Esad’ın yatırım yapılacak bir adam 
olmadığını hem de bölgedeki şartların 
artık eski şartlar olmadığını anladılar. Bir 
noktadan sonra onlar da telefon ettiler 
ve o akşam Esad gitti. Rejim böylece kısa 
sürede çöktü” diye konuştu.

Artık milli bir hükümet var
“Suriye’nin artık hâkim milli bir hükü-

meti var. Bunlar gelecekler. YPG’yi tanı-
mazlar bunlar, başka güç de tanımazlar. 
Kendi toprağını, kendi egemenliğini geri 
alır” ifadelerini kullanan Fidan, Türki-
ye’den, Irak’tan, İran’dan ve Avrupa’dan 
bölgeye giden PKK’lı teröristlerin, petrol 
çıkartıp kaçakçılarla Kuzey Irak üzerinden 
dünyaya satmasını ve bundan gelir elde 
ederek örgüt yönetmesini kimsenin kabul 
etmeyeceğini kaydetti. Fidan, Suriyelilerin 
geri dönüşü konusunda Suriye yönetimi-
ne ve halkına güvendiğini vurgulayarak, 
“Herkes kendi yuvasına dönmek ister 
muhakkak. Oradaki şartlar iyileştikçe, 
burada bir devamlılık olduğu duygusu 
oluştukça ben geri dönüşlerin tabii ki ar-
tacağına inanıyorum” dedi. Fidan, İsrail’in, 
Suriye’deki yeni yönetimin elindeki imkân 
ve kabiliyetleri yok etmek için bir strateji 
geliştirdiğini paylaşarak, “Bence bu strateji 
çok tehlikeli. Onun için kendilerine haber 
yolladık. Artık provokasyondan vazge-
çin, Suriye yönetiminin kontrolü altında 
bulunan yerleri bombalamaktan vazge-
çin” diye konuştu. Esad rejiminin bitmek 
ve tükenmek üzere olduğunun daha önce 
Türkiye tarafından görüldüğünü kaydeden 

Fidan, Türkiye’nin niyetinin, Suriye’de, 
Suriye halkını mutlu eden, 

birliğini, bütünlüğünü, 
güvenliğini sağlayan 

bir Suriye’nin ortaya 
çıkması olduğunu 

hatırlattı.

Milli Savunma, Gençlik ve 
Spor ile Kültür ve Turizm 
bakanlıklarının 2025 yılı 
bütçeleri TBMM Genel Ku-
rulunda kabul edildi. Genel 
Kurulda 2025 yılı bütçesi 
üzerinde şahsı adına söz 
alan MHP Kütahya Millet-
vekili Ahmet Erbaş, turizm 
sektöründe 2024 yılı 
itibarıyla tarihi bir yükseliş 
yaşandığını, Ocak-eylül 
döneminde turist sayısının 
yüzde 8,7’lik bir artışla 48 
milyona ulaştığını, turizm 
gelirlerinin de bu dönemde 
47 milyar doları aştığını 
söyledi.

Erbaş şöyle konuştu: 
“Bugün burada, Türki-
ye’nin kültür ve turizm 
alanındaki olağanüstü 
başarılarını, küresel öl-
çekteki yükselişini ve bu 
alandaki devrim niteliğin-
deki atılımlarını sizlerle 
paylaşmak için bulunu-
yorum. Kültür ve Turizm 
Bakanlığımız, sadece bir 
bakanlık değil, aynı za-
manda ülkemizin gelece-
ğini şekillendiren, milleti-
mizin kültürel mirasını 
dünyaya tanıtan dev 
bir vizyonun temsil-
cisidir. Ocak-eylül 
döneminde turist 
sayısında %8,7’lik bir 
artış sağlanmış, 
turizm gelirle-

rimiz 46,9 milyar doları 
aşmıştır. Bu rakamlar, 
Türkiye’nin sadece bölge-
sel değil, küresel bir turizm 
gücü hâline geldiğinin en 
açık göstergesidir. Ancak 
bu başarıyı sadece mevcut 
çalışmalarımızı büyüterek 
değil, vizyonumuzu daha 
da genişleterek taçlan-
dırmamız gerektiğini 
vurgulamak istiyorum. 
Cumhuriyetimizin 100. 
yılında 100 kütüphane 
açılması, 1.300 kütüpha-
ne ve 6,4 milyon üye ile 
kitap okuma kültürünün 
zirveye taşınması, sinema 
sektöründe 156 projeye 
257 milyon TL destek 
sağlanarak, Türkiye’nin 
sinema endüstrisi ulusla-
rarası düzeyde tanınır hâle 
gelmesi, Devlet Tiyatroları 
75 yıllık tarihinde ilk defa 
% 66 artışla 2,2 milyon 
rekor seyirci sayısına ula-
şılmasıyla, 105’i yerli,  197’si 
yabancı olmak üzere top-
lam 224 oyun sahnelen-
mesi  Türkiye’nin sanata 
ve kültüre verdiği değerin 

ne kadar yük-
sek olduğunu 
bir kez daha 

gözler önüne 
sermekte-

dir.”

STRATEJİK HEDEFİMİZ
Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, Suriye’deki durumla 

ilgili gelişmeleri tartışmak üzere uluslararası bakanlar 

düzeyinde Ürdün’de düzenlenen toplantıya katıldı. 

Toplantıda, ABD Dışişleri Bakanı Antony Blinken, 

Ürdün Dışişleri Bakanı Eymen es-Safedi, Irak Başbakan 

Yardımcısı ve Dışişleri Bakanı Fuad Hüseyin de yer aldı.

BAKAN FİDAN, SURİYE TOPLANTISINA KATILDI

Fidan, Suriye’de muhalefetin 
Halep’e neredeyse silah atılma-
dan girdiğini belirterek, bunun 
rejimin çok zayıf olmasından 
kaynaklandığını söyledi. Fidan, 
Astana süreci hakkında “Bu 
harekât başladığında işte bu tam 
da bu anlattığım sebeplerden 
dolayı yapılması gereken en 
kritik konu Rusların da İranlılarla 
konuşup askeri olarak denkleme 
girmemeleriydi” dedi.

Muhaliflerin, Suriye’de yöne-
time gelme sürecinin kısa sürede 
sonuçlanmasının sebebinin arka 
planda yapılan konuşmalar ve 
Esad rejiminin destek alamaması 
olduğuna dikkati çeken Fidan, 
Rusların ve İranlıların “hem 
üstüne yatırım yaptıkları adamın 
yatırım yapılacak bir adam olma-
dığını hem de bölgedeki şartların 
artık eski şartlar olmadığını” 
anladıklarını belirtti.

Fidan, Suriye’de bütünlü-
ğün sağlanmasının “öncelikli” 
olduğunu vurgulayarak, “Yeni dö-
nemdeki hedefimiz, uluslararası 
toplumu ve bölgesel aktörleri, 
Suriye halkına, Şam’da yeni ku-
rulan yönetime destek vermeye, 
sahip çıkmaya ikna edip, onlarla 
beraber Suriye’de istikrarı tekrar 
getirmek” ifadesini kullandı.

Kütahya’da da sergilenen Yüzyıllık Destan Ateş oyununun 
da tekrar 81 ilimizde oynanmasını dileyen Erbaş şöyle 
devam etti: “Ulu Önderimiz Mustafa Kemal Atatürk’ün 
”Sanatsız kalan bir milletin hayat damarlarından biri 

kopmuş demektir” sözünü de burada hatırlatmak istiyorum. Ancak 
bu başarılar yeterli değildir! Kültür ve turizmdeki bu büyük atılımlar, 
Türkiye’yi sadece bölgesel bir güç değil, dünyada kültür ve turizmin 
süper liginde anılacak bir ülke yapma yolundadır. Türkiye’nin saklı 
hazinesi Kütahya, artık dünya sahnesine çıkarılmalıdır!”

KÜTAHYA, ARTIK DÜNYA 
SAHNESINE ÇIKARILMALIDIR

Fidan, Heyet Tahrir Şam (HTŞ) 
konusundaki bazı endişeleri 
son derece normal karşıladığı-
nı belirterek, bu endişelerin gi-
derilmesi gerektiğini söyledi. 
Bu endişelerin giderilmesi için 
harekât başladığında Halep 
düştükten sonra bütün Arap 
ülkelerinin dışişleri bakanla-
rıyla ayrı ayrı görüştüğünün 
altını çizen Fidan, dünyanın 
bu konuda Türkiye’nin belirt-
tiği parametreleri kabul etmiş 
durumda olduğunu kaydetti. 

Fidan, Suriye’de teröriz-
min olmadığı, terör örgütü 
PKK/YPG ve DEAŞ’ın destek 
bulmadığı, azınlıkların kötü 
muamele görmediği, temel 
ihtiyaçlarını karşıladığı, kitle 
imha silahlarıyla “kimsenin 
işinin olmadığı”, bölge 
ülkelerine tehdit üretmeyen 
ve aynı zamanda ülkenin 
birliğinin, bütünlüğünün, 
beraberliğinin sağlandığı 
kuşatıcı bir hükümet olan bir 
yapı istendiğine dikkati çekti. 
Endişeleri gidermek için “bu 
endişeleri” Şam’daki yöneti-
me ilettiklerini belirten Fidan, 
onlardan gerekli tavrı ve 
adımları atmasını beklediğini 
söyledi.

ESAD REJIMI 
DESTEK 

ALAMADI

BÖLGE 
ÜLKELERINE 

ÇAĞRI

Fidan, Türkiye’nin terör örgütü PYD/YPG konusunda ABD 
ile başından beri son derece taban tabana zıt iki pozisyon-
da olduğunu hatırlatarak, şöyle devam etti: “Burası bizim 
milli güvenliğimizle ilgili yaşamsal varoluşsal bir konu 

yani biz bu konuyu mümkün olan en yüksek ciddiyetle 
ele almış bir ülkeyiz. Bunun hem sahadaki ope-

rasyonel araçlarını hem masadaki diplomatik 
araçlarını da her türlü ciddiyette kullandık 

şimdi bizim pozisyonumuz hâlâ 
aynı, hiç değişmedi.”

POZISYONUMUZ 
DEĞIŞMEDI

KÜLTÜRÜMÜZ  
HER YÖNÜYLE  
YÜCELTİLMELİ

Dışişleri Bakanı 
Hakan Fidan, 

NTV’de gündeme 
ilişkin soruları 

yanıtladı.
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ÖLÜMÜ SEYRETMEK
İÇİN PARA ÖDÜYORLAR

Turizm şirketleri, ‘savaş pozu’ vermek isteyen herkesi, uygun ücret karşı-
lığında savaş alanlarına götürüyor. Üstelik bu esnada ‘ölüm turistleri’ güvende 

olsun diye, turizm şirketleri Gazze veya Ukrayna’ya seyahat edenlerin telefon-
larına alarm uygulaması yüklemelerini öneriyor. 2024’ten geriye ve Kırım’dan 
1495 metre güneye bakıldığında ise Gazze’de devam eden soykırımı izlemeye 

gelenler arasında Elon Musk, Ivanka Trump, Michael Douglas var. Bugün de 
Gazze başta olmak üzere savaş alanlarında ‘karanlık’ fotoğraflar yaşamı ve 

aydınlanmayı temsil eden ‘güneşi’ gölgede bırakıyor. Güneş ise tek bir yerde 
savaşa ve zulme sessiz kalanlara inat bambaşka süzülüyor gökyüzünde!

İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
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Devrik lider, Suriye’den kaçma planını 
kardeşi dâhil hiç kimseye duyurmadı. 

Aceleyle evden ayrılan Esad, ocakta pişmiş 
yemek ve kişisel eşyalarını dahi geride bıraktı.

ESAD’IN 
ÇARESIZCE 
KAÇIŞ 
PLANI

YEMEĞYEMEĞIINNII B BIILE LE 
YEMEDYEMEDII!!

eşar Esad, iktidarı 
çökerken Suriye’den 

kaçma planlarını ne-
redeyse hiç kimseye 
duyurmadı. Kaçmayı 

planladığını itiraf etmek yerine, 
yardımcılarını, yetkililerini ve 
hatta akrabalarını kandırmayı 
tercih etti. Esad, Moskova’ya 
kaçmadan birkaç saat önce, 
ordu ve güvenlik yetkililerinin 
katıldığı bir toplantıda, Rusya’nın 
askeri desteğinin yolda olduğuna 
dair güvence verdi, kara kuv-
vetlerine direnmeleri yönünde 
çağrıda bulundu. Esad, cumar-
tesi günü mesaisini bitirdiğinde 
başkanlık ofisindeki müdürüne 
eve gideceğini söyledi ancak eve 
gitmek yerine havaalanına doğru 

yola çıktı. Danışmanı Buthaina 
Shaaban’ı arayıp evine gelip 
kendisine bir konuşma yazma-
sını istedi. Danışman geldiğinde 
kimsenin olmadığını gördü. 
Askeri analistlere göre Esad 
son bir direniş bile göstermedi. 
Kendi birliklerini bile harekete 
geçirmedi ve destekçilerini kendi 
kaderleriyle baş başa bıraktı. Üç 
yardımcısına göre Esad, ordunun 
seçkin 4. Zırhlı Tümen komutanı 
olan küçük kardeşi Mahir’e bile 
kaçış planından bahsetmedi. 
Esad, 8 Aralık Pazar günü uçakla 
Şam’dan kaçtı. Bu dramatik çıkış, 
24 yıllık iktidarını ve ailesinin ya-
rım yüzyıllık kesintisiz iktidarını 
sona erdirdi ve 13 yıllık iç savaşı 
aniden durdurdu. Devrik eski 

lider, Lazkiye’deki Rusya’ya ait 
Hmeymim Hava Üssü’ne, oradan 
da Moskova’ya uçtu. Esad’ın 
ailesi; eşi Esma ve üç çocuğu, 
Rusya’nın başkenti Moskova’da 
onu bekliyordu. Sosyal medyada 
paylaşılan evinin görüntüleri, 
Esad’ın aceleyle evden ayrıldığını, 
ocakta pişmiş yemek bıraktığını 
ve aile fotoğraf albümleri gibi bazı 
kişisel eşyaları geride bıraktığını 
gösteriyor. Seçeneklerini tüke-
ten Esad, sonunda düşüşünün 
kaçınılmaz olduğunu kabullendi 
ve ülkeyi terk etmeye karar 
verdi. 2015’teki müdahalesiyle 
iç savaşın gidişatını Esad lehine 
çeviren Rusya’dan veya diğer 
sadık müttefiki İran’dan askeri 
kurtarma gelmedi.

B

ABD’DE GİZEMLİ
İHA KORKUSU

ELIZABETH’TEN
KORKUNÇ İSRAF

ESAD’A, DONBAS’TA
‘GÖREV’ ÖNERİSİ

MAHKÛM KAYITLARI
KAN DONDURUYOR

ABD’nin New Jersey eyaletinde, gizemli 
iHA’lar görüldü. FBI, Pentagon ve Beyaz 
Saray tarafından yapılan açıklamalarda 

İHA’ların kime ait olduğunun bilinmediği 
ifade edildi. Endişe yaratan durumun 

ardından Kongrede yapılan oturumda 
senatör Jon Bramnick, “New Jersey eya-
letinde, ilgili bir açıklama yapılana kadar 

tüm insansız hava araçlarını yasaklayan 
sınırlı bir olağanüstü hâl ilan edilmeli” 

dedi. İHA’lara ilişkin açıklama yapan Chris 
Smith, okyanustan gelen 50 İHA’nın ABD 

sahil güvenlik botlarını takip ettiğine dair 
rapor sundu. Smith, İHA’ların İran’dan 

gelmiş olabileceği tahmininde bulundu.

İngiltere’de monarşi karşıtı ‘Republic’ 
adlı grup, Kraliçe 2. Elizabeth için ya-

pılması planlanan 46 milyon sterlinlik 
heykelin maliyetini vergi mükellef-
lerinin ödemesine karşı çıkarak, bu 

maliyeti ‘korkunç israf’ olarak niteledi. 
Kraliyet ailesinin hiçbir şeyin parasını 
ödemediği belirtilen açıklamada, Eli-

zabeth’in heykelinin maliyetinin vergi 
mükelleflerine yüklenmemesi istendi.

Rusya milletvekili Dimitriy Kuznetsov, 
Suriye’den kaçıp Moskova’ya sığınan devrik 

lider Beşar Esad’ın Rusya’nın hizmetinde oldu-
ğunu ispatlaması için Ukrayna savaşının yıllardır 
devam ettiği Donbas’ta bir birimin yönetimine 
getirilmesini istedi. Kuznetsov, “Milyonlarca dolarla 
Moskova’ya gelen Beşar Esad’ın, Rus halkının hiz-
metinde olduğunu kanıtlaması gerek. Bence Esad’a, 
Donbas’ta savaştan etkilenen bölgelerden birinin 
yönetimi verilebilir ve ailesiyle birlikte Mariupol’da-
ki yeni binalardan birine yerleşebilir. Ayrıca Emir 
Kusturica’nın Donbas’ta Dostoyevski hakkında bir 
film çekmesini de destekleyebilir. Eğer Donbas’ın 
yeniden inşasına katkı sunarsa vatandaşlık konusu-
nun değerlendirilmesi gerektiğini düşünüyorum” 
dedi. Donbas, Ukrayna-Rusya savaşının temel 
nedenlerinden biriydi. Bölge, Rusya Devlet Başkanı 
Vladimir Putin tarafından Rusya’ya ilhak edildi.

Suriye’nin kötü şöhretli hapishanesi Sedna-
ya’daki mahkûmların muhalifler tarafından 

serbest bırakılmasının ardından, ailelerin arayışı 
başladı. Binlerce aile Sednaya’nın duvarları arasında 
sevdiklerinden bir iz ararken, rejimin işkence mer-
kezinde tutulan mahkûm kayıtları ortaya çıktı. Bu 
kayıtlarda mahkûmların ölüm nedenleri ve isimleri 
yer alıyor. Hapishane kayıtlarına ulaşan Suriyeli 
avukat Ammar El-Bara, “Hücreler atılmış giysilerle 
doluydu ve ince şilteler yere saçılmıştı. Kayıtlardaki 
isimlerin karşısına, öldü, idam edildi” diye notlar 
düşülmüştü” dedi. Ülkede 2022’ye kadar yaklaşık 
100 bin Suriyeli kaybolmuştu. Kimyasal silah 
kullanımı ve muhaliflerin elindeki bölgeleri bomba-
lamasının yanı sıra, Esad’ın hapishaneleri, rejiminin 
vahşetinin küresel bir sembolü ve birçok ülkenin 
onu dışlamasının temel nedeni oldu. İç savaşta 12 
milyon insan evinden edildi.

uriye’de uzun süredir 
ABD, Rusya ve Esad’ın 

ortağı olarak varlığını sür-
düren terör örgütü PYD/

YPG’yi korku sardı. Münbiç’in ardın-
dan Deyrizor’da yaşanan kayıplar 
ve Rakka’daki halk ayaklanmasının 
ötesinde YPG’lileri en çok korkutan 
durum Washington tarafından terk 
edilmek. Terör örgütü, ABD seçim-
lerini Donald Trump’ın kazanması-
nın ardından hem Amerikan hem 
de İngiliz medyasına Washington 
tarafından yalnız bırakılma endişesi 
taşıdıklarını belirtti. PYD/YPG’nin 

sözde lideri Mazlum Abdi, Münbiç’i 
SMO’ya kaybetmelerinden dolayı 
ABD’yi suçladı. Abdi, “Muhalif grup-
lar saldırınca ABD tarafından destek 
konusunda net bir duruş olmadı” 
dedi. YPG’nin sözde basın sözcüsü 
Ferhad Şami de, Financial Times’a 
verdiği demeçte, ABD’nin bölgeden 
çekilmesinden korktuklarını dile 
getirdi. Eski bir senaryonun tekrar 
yaşanmasından endişe duyduklarını 
ifade eden Şami, “Açıkçası, aynı se-
naryonun tekrarlamasından korku-
yoruz, ABD’nin bizi terk etmesinden 
korkuyoruz” diye konuştu.

Münbiç’in ar-
dından Deyrizor 
bölgesinde yaşa-

nan kayıpların ve 
Rakka’daki halk 
ayaklanmasının 

ötesinde YPG’lileri 
en çok korkutan 
durum ise Was-

hington tarafından 
terk edilmek.

TRUMP’A ‘BİZİ SATMA’
DİYE YALVARIYORLAR

S

Esad rejiminin çökmesiyle 
birlikte Rus üslerinin durumu 

netleşmedi. Bir Amerikan tek-
noloji şirketi üslerin uydu fotoğ-
raflarını yayınladı. Üslerdeki bazı 
ekipmanların söküldüğü ve kargo 
uçaklarına yüklendiği görüldü. 
Bölgede kademeli bir çekilmenin 
başladığı, ancak Moskova’nın 
Suriye’den tamamen çekilip çekil-

meyeceğin belli olmadığı vurgu-
landı. Bir diğer uydu fotoğrafında 
da Ka-52 tipi bir helikopter ve bir 
S-400 savunma sisteminin sö-
külmek için bekletilmesi yer aldı. 
Rusya, Lazkiye Limanı’na yakın 
bu üssü iç savaşta Şam yöneti-
mini desteklemek için kullandı. 
Hmeymim üssü, Rusya’nın Orta 
Doğu’daki varlığı için önemli.

Rusya, Suriye’den
kademeli çekiliyor

Baas rejimi, Suriye’yi âdeta ‘narko devlet’e çevirmiş. Şam yakınlarındaki 
Duma’daki ‘cips’ fabrikasında, uyuşturucu hap ‘captagon’ üretildiği ortaya 
çıktı. 5 milyar dolar getirisi olan bu haplar, başka ülkelere gönderilmek üzere 
yapay taş, elma, nar, kavun gibi meyve ve sebze kalıplarına yerleştirilmiş.

'NARKO SURİYE'

Ivanka 
Trump

Dimitriy 
Kuznetsov
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T.C. İSTANBUL ANADOLU 
GAYRİMENKUL SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2024/1185 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/1185 ESAS sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İli, Kartal İlçesi, Petrol-İş Mahallesi, 11344 ada, 510 parsel 

sayılı, 498,31 m² arsa miktarlı “Arsa” vasıflı ana taşınmazın üzerinde bulunan 
3.Kat, 10 nolu, “Mesken” nitelikli, 3360/59776 arsa paylı bağımsız bölümünün 1/1 
(TAM) hissesi satılacaktır.

Tapu Kaydı Beyanlar Hanesinde;
6306 Sayılı Kanun gereğince riskli yapıdır. Tesis tarihi 04.08.2022, yev. 32599.
AT 219 parsel işbu parseli 3979-4000 sahifelerdeki parseller beyninde 

müşterektir. Beyanları yazılıdır.
Ana Taşınmaz Özellikleri (Kartal İlçesi, Petrol-İş Mahallesi, 11344 Ada, 510 

Parsel)
Kıymet takdirine konu taşınmazın konumlu olduğu bina, yol altı 1 kat ve yol 

üstü 6 katlı, 18 bağımsız bölüm içermekte, toplam inşaat alanı 1.290,48 m2 olup, 
betonarme tarzında, IV A yapı sınıfında olduğu incelenen belgelere istinaden tespit 
edilmiştir. Onaylı mimari projesine göre kıymet takdirine konu 10 bağımsız bölüm 
nolu “Mesken” nitelikli taşınmazın bulunduğu binada; 1.bodrum katta; sığınak, 
jeneratör odası, su deposu gibi ortak alanlar, zemin katta; 3 adet mesken, 1., 2., 
3., 4. ve 5. normal katlarda 3’er mesken olmak üzere bina da toplam 18 bağımsız 
bölüm bulunmaktadır. 5. Katta bulunan meskenler çatı katla birlikte inşa edilmiş 
dubleks dairelerdir. Projesinde ve mevcutta bina girişi, zemin katından, güney 
yönünden sağlanmaktadır. Dış cephesi boya kaplıdır. Bina giriş kapısı henüz 
bulunmamaktadır. Giriş holü zemini mermer, duvarları yaklaşık boya kaplıdır. 
Merdivenleri mermer kaplı, korkulukları henüz takılmamıştır. Bina 1 adet asansörlü 
olacak şekilde projelendirilmiştir. Binada ısınma doğalgaz yakıtlı kalorifer sistemi 
ile sağlanacak şekilde inşa edilmektedir. 11344 ada, 510 parsel üzerindeki riskli 
yapı yıkılarak yerine yeni bina inşa edilmiştir. Binada inşaat işleri devam etmekte 
olup, henüz oturuma hazır değildir.

Bağımsız Bölüm Özellikleri (3.Kat, 10 Nolu Mesken)
Taşınmaz mesken nitelikli olup, 3. katta yer almaktadır. Bağımsız bölümün 

güney, batı ve kuzey cephesi vardır. Projesine göre yasal net kullanım alanı 62,77 
m2 (brüt 70,00 m2) olarak tespit edilmiştir. Projesinde ve yerinde salon, mutfak, 
1 adet yatak odası, 1 adet sandık odası, banyo+wc, antre, balkon bölümlerinden 
oluşmaktadır. Giriş kapısı henüz takılmamıştır. Pencereleri PVC doğramadır. Daire 
iskana hazır değildir. Dairenin alçı sıvası tamamlanmış, astar boyası yapılmış, 
ancak son kat boyası henüz yapılmamıştır. İç kapılar, mutfak dolapları, salon ve 
odalarda zemin döşemeleri natamamdır. Mutfak zemini seramiktir. Banyo+wc 
de zemin ve duvarlar seramik kaplıdır. Fakat vitrifiye bulunmamaktadır. Kalorifer 
petekleri, kombi yoktur. Dairenin mevcut hali ile inşaat seviyesi yaklaşık %80’dir. 
Isıtma doğalgaz yakıtlı kombi ile sağlanacak şekilde inşa edilmektedir.

Adresi : Petrol-İş Mah. Refah Sokak, No:20, Daire:10 Kartal / İSTANBUL
Ana Taşınmaz Yüzölçümü : 498,31 m2
Arsa Payı : 3360/59776
İmar Durumu: Kartal Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün 16.10.2024 

tarih ve E-37169365- 622.03-511998 sayılı yazısında, Kartal İlçesi, Yukarı Mah., 
180 pafta, 11344 (E:2663) ada, 510 parsel sayılı taşınmazın imar durumu; 
“19.04.2013 t.t.’li 1/1000 ölçekli Kartal Güneyi Revizyon Uygulama İmar Planı ile 
26.10.2020 t.t.’li 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Plan Değişikliği kapsamında, 5/A/3, 
0.20-0.40/1.75, Yençok:15 kat (52.50 m) yapılanma koşullarında Konut alanında 
kısmen de İmar yolunda kalmakta olduğu” şeklinde ifada edilmiştir.

Kıymeti : 4.850.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

07/12/2024 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2140123

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/01/2025 - 10:20
Bitiş Tarih ve Saati : 31/01/2025 - 10:20
Başlangıç Tarih ve Saati : 24/02/2025 - 10:20
Bitiş Tarih ve Saati : 03/03/2025 - 10:20

T.C. GAZİOSMANPAŞA SULH HUKUK 
MAHKEMELERİ SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/36 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/36 SATIŞ sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Arnavutköy İlçe, HADIMKÖY Mahalle/Köy, 655 Ada, 4 

Parsel, 5 numaralı bağımsız bölüm daire 9,53m² giriş koridoru, 19,45m² salon, 
7,60m²-10,00m² ve 12,46m² olmak üzere üç odası, 11,37m² mutfağı, 3,25m² 
banyosu, 2m² wc si ve 4,98m² kapalı balkonu bulunduğu dairenin net kullanım 
alanının 80,64m² ve brüt alanının 93m² olduğu dairedir.

İmar Durumu : İnşaat tarzı 28.05.2012 Tasdik Tarihli 1/1000 Ölçekli Hadımköy 
Merkez Bölgesi 1. Etap Uygulama İmar Planı sınırları içerisinde; Emsal:1,90, 
Hmaks:6 Kat Konut alanında kaldığı belirtilmiştir.

Kıymeti : 2.181.594,00 TL KDV Oranı : %1 Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydı 
gibidir.

Artırma Bilgileri

12/12/2024(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2140120

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 22/01/2025 - 10:37
Bitiş Tarih ve Saati : 29/01/2025 - 10:37
Başlangıç Tarih ve Saati : 19/02/2025 - 10:37
Bitiş Tarih ve Saati : 26/02/2025 - 10:37

T.C. SİLİVRİ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/47 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın Giderilmesi davası sonucu aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara 
ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/47 SATIŞ sayılı 
dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZIN
Özellikleri : İSTANBUL İl , SİLİVRİ İlçe , GAZİTEPE Mahalle, PUSUDERE 

MEVKİ4493 Ada No , 11 Parsel No , 30.293,43 m² Yüz Ölçümü “TARLA” nitelikli 
taşınmaz.

Satışa konu Silivri İlçesi, GazitepeMahallesi 4493 ada 11 parsel sayılı taşınmaz 
“TARLA” vasıflı oluphafif eğimli, killi-tınlı bünyeli, su tutma kapasitesi yüksek 
seviyede, tuzluluk, alkalilik, erozyon ve drenaj gibi sorunları bulunmayan, makineli 
tarıma uygun her türlü zirai faaliyete elverişli sulanabilir mutlak tarım arazisidir, fiili 
sınırları, kadastro sınırlarına uymaktadır, hali hazırdatarımsal amaçlı kullanılmaktadır, 
etrafında tarım arazileri bulunmaktadır, tekparça olup, üzerinde herhangi bir fiziki 
bölünme yoktur, taşınmazın yolacephesinden elektrik hattı geçmektedir.Taşınmaza 
ulaşım kolay ve zahmetsizdir.Gazitepe mahalle merkezine 1,60 km, Kuzey Marmara 
SilivriGişelerine2,17 km, TEM Avrupa Otoyoluna 1,70 km Silivri İlçe Merkezine 7,0 
km, mesafede bulunmaktadır.

Adresi : Gazitepe Mah. 34570 Silivri / İSTANBUL
Yüzölçümü : 30.293,43 m2
İmar Durumu : Silivri Belediye Başkanlığının 01/10/2024 tarih veE-18360723-

121.02-1989807 sayılı yazıları ile “... Silivri İlçesi, Gazitepe Mahallesi, 814 parsel 
(eski), 4493 ada 11 parsel (yeni) sayılı taşınmazın 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar 
Planı bulunmamakta olup, 13.04.2013 tasdik tarihli Silivri İlçesi, Çayırdere, Sayalar, 
Danamandıra, Küçüksinekli, Bekirli, Kurfallı, Akören, Gazitepe Mahalleleri İdari 
Sınırlarını Kapsayan Alanlara İlişkin 1/5000 Ölçekli Havza İçi Köyler Nazım İmar 
Planı’nda “TARIMSAL NİTELİĞİ KORUNACAK ALAN” olarak planlanmıştır. Ayrıca 
anılan parsel içme suyu havza alanında kalmakta olup, bu alanlarda İSKİ içme 
suyu havzaları yönetmeliği hükümleri geçerlidir. Plan notları gereği, Tarımsal Niteliği 
Korunacak Alanlarda, meri 1/100.000 Ölçekli İstanbul Çevre Düzeni Planı’nın ? 
Tarımsal Niteliği Korunacak Alanlara ilişkin plan notu geçerlidir” denilmektedir. Buna 
göre; 5403 sayılı Toprak Koruma ve Arazi Kullanımı Kanunun ilgili maddesindeki 
15.05.2014 tarih ve 6537 sayılı kanun ile yapılan değişiklik hükümleri geçerlidir. Tarım 
arazileri Bakanlıkça belirlenen büyüklüklerin altında ifraz edilemez, hisselendirilemez. 
Hazine taşınmazla satış işlemleri hariç olmak üzere pay ve paydaş adedi arttırılamaz” 
şeklinde düzenlenmiş olup, 200 in altında ifraz yapılamaz....” şeklinde bildirilmiştir.

Kıymeti : 45.440.145,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri

11/12/2024 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2140131

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 04/02/2025 - 10:08
Bitiş Tarih ve Saati : 11/02/2025 - 10:08
Başlangıç Tarih ve Saati : 04/03/2025 - 10:08
Bitiş Tarih ve Saati : 11/03/2025 - 10:08

T.C. İSTANBUL ANADOLU 
GAYRİMENKUL SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2024/1185 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/1185 ESAS sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İli, Kartal İlçesi, Petrol-İş Mahallesi, 11344 ada, 510 parsel 

sayılı, 498,31 m² arsa miktarlı “Arsa” vasıflı ana taşınmazın üzerinde bulunan 
3.Kat, 10 nolu, “Mesken” nitelikli, 3360/59776 arsa paylı bağımsız bölümünün 1/1 
(TAM) hissesi satılacaktır.

Tapu Kaydı Beyanlar Hanesinde;
6306 Sayılı Kanun gereğince riskli yapıdır. Tesis tarihi 04.08.2022, yev. 32599.
AT 219 parsel işbu parseli 3979-4000 sahifelerdeki parseller beyninde 

müşterektir. Beyanları yazılıdır.
Ana Taşınmaz Özellikleri (Kartal İlçesi, Petrol-İş Mahallesi, 11344 Ada, 510 

Parsel)
Kıymet takdirine konu taşınmazın konumlu olduğu bina, yol altı 1 kat ve yol 

üstü 6 katlı, 18 bağımsız bölüm içermekte, toplam inşaat alanı 1.290,48 m2 olup, 
betonarme tarzında, IV A yapı sınıfında olduğu incelenen belgelere istinaden tespit 
edilmiştir. Onaylı mimari projesine göre kıymet takdirine konu 10 bağımsız bölüm 
nolu “Mesken” nitelikli taşınmazın bulunduğu binada; 1.bodrum katta; sığınak, 
jeneratör odası, su deposu gibi ortak alanlar, zemin katta; 3 adet mesken, 1., 2., 
3., 4. ve 5. normal katlarda 3’er mesken olmak üzere bina da toplam 18 bağımsız 
bölüm bulunmaktadır. 5. Katta bulunan meskenler çatı katla birlikte inşa edilmiş 
dubleks dairelerdir. Projesinde ve mevcutta bina girişi, zemin katından, güney 
yönünden sağlanmaktadır. Dış cephesi boya kaplıdır. Bina giriş kapısı henüz 
bulunmamaktadır. Giriş holü zemini mermer, duvarları yaklaşık boya kaplıdır. 
Merdivenleri mermer kaplı, korkulukları henüz takılmamıştır. Bina 1 adet asansörlü 
olacak şekilde projelendirilmiştir. Binada ısınma doğalgaz yakıtlı kalorifer sistemi 
ile sağlanacak şekilde inşa edilmektedir. 11344 ada, 510 parsel üzerindeki riskli 
yapı yıkılarak yerine yeni bina inşa edilmiştir. Binada inşaat işleri devam etmekte 
olup, henüz oturuma hazır değildir.

Bağımsız Bölüm Özellikleri (3.Kat, 10 Nolu Mesken)
Taşınmaz mesken nitelikli olup, 3. katta yer almaktadır. Bağımsız bölümün 

güney, batı ve kuzey cephesi vardır. Projesine göre yasal net kullanım alanı 62,77 
m2 (brüt 70,00 m2) olarak tespit edilmiştir. Projesinde ve yerinde salon, mutfak, 
1 adet yatak odası, 1 adet sandık odası, banyo+wc, antre, balkon bölümlerinden 
oluşmaktadır. Giriş kapısı henüz takılmamıştır. Pencereleri PVC doğramadır. Daire 
iskana hazır değildir. Dairenin alçı sıvası tamamlanmış, astar boyası yapılmış, 
ancak son kat boyası henüz yapılmamıştır. İç kapılar, mutfak dolapları, salon ve 
odalarda zemin döşemeleri natamamdır. Mutfak zemini seramiktir. Banyo+wc 
de zemin ve duvarlar seramik kaplıdır. Fakat vitrifiye bulunmamaktadır. Kalorifer 
petekleri, kombi yoktur. Dairenin mevcut hali ile inşaat seviyesi yaklaşık %80’dir. 
Isıtma doğalgaz yakıtlı kombi ile sağlanacak şekilde inşa edilmektedir.

Adresi : Petrol-İş Mah. Refah Sokak, No:20, Daire:10 Kartal / İSTANBUL
Ana Taşınmaz Yüzölçümü : 498,31 m2
Arsa Payı : 3360/59776
İmar Durumu: Kartal Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün 16.10.2024 

tarih ve E-37169365- 622.03-511998 sayılı yazısında, Kartal İlçesi, Yukarı Mah., 
180 pafta, 11344 (E:2663) ada, 510 parsel sayılı taşınmazın imar durumu; 
“19.04.2013 t.t.’li 1/1000 ölçekli Kartal Güneyi Revizyon Uygulama İmar Planı ile 
26.10.2020 t.t.’li 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Plan Değişikliği kapsamında, 5/A/3, 
0.20-0.40/1.75, Yençok:15 kat (52.50 m) yapılanma koşullarında Konut alanında 
kısmen de İmar yolunda kalmakta olduğu” şeklinde ifada edilmiştir.

Kıymeti : 4.850.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

07/12/2024 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2140123

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/01/2025 - 10:20
Bitiş Tarih ve Saati : 31/01/2025 - 10:20
Başlangıç Tarih ve Saati : 24/02/2025 - 10:20
Bitiş Tarih ve Saati : 03/03/2025 - 10:20

T.C. GAZİOSMANPAŞA SULH HUKUK 
MAHKEMELERİ SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/36 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/36 SATIŞ sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Arnavutköy İlçe, HADIMKÖY Mahalle/Köy, 655 Ada, 4 

Parsel, 5 numaralı bağımsız bölüm daire 9,53m² giriş koridoru, 19,45m² salon, 
7,60m²-10,00m² ve 12,46m² olmak üzere üç odası, 11,37m² mutfağı, 3,25m² 
banyosu, 2m² wc si ve 4,98m² kapalı balkonu bulunduğu dairenin net kullanım 
alanının 80,64m² ve brüt alanının 93m² olduğu dairedir.

İmar Durumu : İnşaat tarzı 28.05.2012 Tasdik Tarihli 1/1000 Ölçekli Hadımköy 
Merkez Bölgesi 1. Etap Uygulama İmar Planı sınırları içerisinde; Emsal:1,90, 
Hmaks:6 Kat Konut alanında kaldığı belirtilmiştir.

Kıymeti : 2.181.594,00 TL KDV Oranı : %1 Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydı 
gibidir.

Artırma Bilgileri

12/12/2024(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2140120

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 22/01/2025 - 10:37
Bitiş Tarih ve Saati : 29/01/2025 - 10:37
Başlangıç Tarih ve Saati : 19/02/2025 - 10:37
Bitiş Tarih ve Saati : 26/02/2025 - 10:37

T.C. SİLİVRİ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/47 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın Giderilmesi davası sonucu aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara 
ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/47 SATIŞ sayılı 
dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZIN
Özellikleri : İSTANBUL İl , SİLİVRİ İlçe , GAZİTEPE Mahalle, PUSUDERE 

MEVKİ4493 Ada No , 11 Parsel No , 30.293,43 m² Yüz Ölçümü “TARLA” nitelikli 
taşınmaz.

Satışa konu Silivri İlçesi, GazitepeMahallesi 4493 ada 11 parsel sayılı taşınmaz 
“TARLA” vasıflı oluphafif eğimli, killi-tınlı bünyeli, su tutma kapasitesi yüksek 
seviyede, tuzluluk, alkalilik, erozyon ve drenaj gibi sorunları bulunmayan, makineli 
tarıma uygun her türlü zirai faaliyete elverişli sulanabilir mutlak tarım arazisidir, fiili 
sınırları, kadastro sınırlarına uymaktadır, hali hazırdatarımsal amaçlı kullanılmaktadır, 
etrafında tarım arazileri bulunmaktadır, tekparça olup, üzerinde herhangi bir fiziki 
bölünme yoktur, taşınmazın yolacephesinden elektrik hattı geçmektedir.Taşınmaza 
ulaşım kolay ve zahmetsizdir.Gazitepe mahalle merkezine 1,60 km, Kuzey Marmara 
SilivriGişelerine2,17 km, TEM Avrupa Otoyoluna 1,70 km Silivri İlçe Merkezine 7,0 
km, mesafede bulunmaktadır.

Adresi : Gazitepe Mah. 34570 Silivri / İSTANBUL
Yüzölçümü : 30.293,43 m2
İmar Durumu : Silivri Belediye Başkanlığının 01/10/2024 tarih veE-18360723-

121.02-1989807 sayılı yazıları ile “... Silivri İlçesi, Gazitepe Mahallesi, 814 parsel 
(eski), 4493 ada 11 parsel (yeni) sayılı taşınmazın 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar 
Planı bulunmamakta olup, 13.04.2013 tasdik tarihli Silivri İlçesi, Çayırdere, Sayalar, 
Danamandıra, Küçüksinekli, Bekirli, Kurfallı, Akören, Gazitepe Mahalleleri İdari 
Sınırlarını Kapsayan Alanlara İlişkin 1/5000 Ölçekli Havza İçi Köyler Nazım İmar 
Planı’nda “TARIMSAL NİTELİĞİ KORUNACAK ALAN” olarak planlanmıştır. Ayrıca 
anılan parsel içme suyu havza alanında kalmakta olup, bu alanlarda İSKİ içme 
suyu havzaları yönetmeliği hükümleri geçerlidir. Plan notları gereği, Tarımsal Niteliği 
Korunacak Alanlarda, meri 1/100.000 Ölçekli İstanbul Çevre Düzeni Planı’nın ? 
Tarımsal Niteliği Korunacak Alanlara ilişkin plan notu geçerlidir” denilmektedir. Buna 
göre; 5403 sayılı Toprak Koruma ve Arazi Kullanımı Kanunun ilgili maddesindeki 
15.05.2014 tarih ve 6537 sayılı kanun ile yapılan değişiklik hükümleri geçerlidir. Tarım 
arazileri Bakanlıkça belirlenen büyüklüklerin altında ifraz edilemez, hisselendirilemez. 
Hazine taşınmazla satış işlemleri hariç olmak üzere pay ve paydaş adedi arttırılamaz” 
şeklinde düzenlenmiş olup, 200 in altında ifraz yapılamaz....” şeklinde bildirilmiştir.

Kıymeti : 45.440.145,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri

11/12/2024 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2140131

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 04/02/2025 - 10:08
Bitiş Tarih ve Saati : 11/02/2025 - 10:08
Başlangıç Tarih ve Saati : 04/03/2025 - 10:08
Bitiş Tarih ve Saati : 11/03/2025 - 10:08

Moldova, Ukrayna 
üzerinden ulaştığı 

Rus gazının kesilmesi riski 
ile karşı karşıya kalınca 60 
günlük olağanüstü hâl ilan 
etti. Moldova, Rusya’nın 
Ukrayna’yı işgal etmesinin 
hemen ardından Rus ga-
zını kesse de elektrik için 
hâlâ Ukrayna’nın ayrılıkçı 
bölge Transdinyester’de 
bulunan gaz santraline 
güveniyor. Ancak Gazprom 
ile Naftogaz arasındaki 
doğal gaz transit anlaş-
ması 31 Aralık’ta sona 
erecek. Kiev yönetimi an-
laşmayı uzatma niyetinde 
olmadığını açıkladı.

AB, Bulgaristan ve 
Romanya’nın kont-

rolsüz seyahate imkân 
sağlayan Schengen’e tam 
üye olarak katılmasına 
yeşil ışık yaktı. İki ülke-
nin yıllar süren bekleyişi-
nin ardından AB içişleri 
ve adalet bakanları 
tarafından alınan karar 
1 Ocak’ta başlıyor. Yeni 
yılla birlikte Bulgaristan 
ve Romanya’nın AB iç 
sınırlarında kontrolleri 
durdurulacak. AB Komis-
yonu, 2007’de üye olan 
bu iki ülkenin Schengen’e 
dâhil edilmesi için 
2011’den bu yana olumlu 
görüş bildiriyordu.

RUS GAZI
ALARMI: 60
GÜN OHAL

İKİ ÜLKEYE
SCHENGEN
MÜJDESİ

KAOS BİTMİYOR!G. KORE 
DEVLET 
BAŞKANI 

AZLEDILDI
MUHALEFET PARTILERININ, DEVLET BAŞKANI YOON SUK YEOL’UN, 3 ARALIK’TAKI SIKIYÖNETIM ILANI NEDENIYLE 
GÖREVDEN ALINMASI IÇIN ‘ANAYASAYI IHLAL’ GEREKÇESIYLE MECLISE SUNDUKLARI ÖNERGE KABUL EDILDI.

üney Kore’de muhale-
fet partilerinin, Dev-

let Başkanı Yoon Suk 
Yeol’un 3 Aralık’taki sı-

kıyönetim ilanı nedeniyle görevden 
alınması için meclise sundukları 
yeni önerge oylandı. Devlet Başka-
nı Yoon, aldığı sıkıyönetim kararı-
nın anayasayı ihlal ettiği gerekçe-
siyle azledildi. Ana muhalefetteki 
Demokratik Parti ve 5 küçük mu-
halefet partisi, Yoon’un sıkıyönetim 

ilanının anayasaya ve yasalara 
aykırı olduğu gerekçesiyle devlet 
başkanının görevden alınması için 
yeni bir önergeyi meclise sunmuş-
tu. Önergede, 3 Aralık’taki kısa sü-
reli sıkıyönetim ilanının ‘anayasayı 
ve yasaları ihlal ettiği’, bu yüzden 
Devlet Başkanı’nın görevden alın-
ması gerektiği belirtilmişti. Yoon’un 
sıkıyönetim ilanının ardından 
birlikler ve polise milletvekillerini 
tutuklama emri verdiğine dair iddi-

alar da yeni önergede yer aldı. PPP 
lideri Han Dong-hoon, muhalefetin 
Başkan Yeol’un görevden alınma-
sını talep ettiği önergeyi destekle-
diğini bildirdi. Han, Yoon’un meclis 
tarafından görevden alınmasının şu 
anda ‘tek geçerli yöntem’ olduğunu 
belirterek, “Gelecek azil oylamasın-
da, partimizin milletvekilleri meclis 
salonuna girerek kendi inanç ve 
vicdanları doğrultusunda oylamaya 
katılmalı” ifadesini kullanmıştı.

G

Ukrayna ordusu, Ruslarla 
birlikte savaşan Kuzey Kore 

askerlerini kendi saflarına çek-
meye çalışıyor. ‘Yaşamak İstiyo-
rum’ adlı proje kapsamında cephe 
hattı boyunca Korece yazılmış 
bildiriler dağıtan Ukrayna ordusu, 
Kuzey Koreli birlikleri teslim 
olmaya çağırıyor. Bu bildirilerde 
Kuzey Koreli askerlere nasıl teslim 
olacakları anlatılıyor. Askerlere 
savaş esiri olarak kalacakları 
süre boyunca barınak, yiyecek ve 
koruma sağlanacağı konusunda 

güvence veren Ukrayna 
ordusu, bu durumu Kim 
Jong Un rejiminden kaçmak için 
bir fırsat olarak değerlendiriyor. 
Benzer bir girişim kapsamında 
Rus lider Putin’in 350 askerinin 
silah bıraktığı ileri sürülüyor. 
Kuzey Koreli askerlere nasıl teslim 
olacakları şöyle anlatılıyor: Yüzleri 
yere dönük şekilde uzanmak, be-
yaz bir çarşaf veya bildiri tutmak 
ve silahları bırakmak. Kuzey Kore 
askerlerine barınak, yiyecek ve 
koruma sağlanacak.

K. KORE ASKERLERİNE
PSİKOLOJİK BASKI



SOLDAN SAĞA: 1. Böcek ilacı püskürtme aracı - İlçe - Damıtıcı 
- Öz olmayan. 2. Karışık koridorlu yapı - Eskiden toprak vergisi - 
Boyun eğme - Somali plakası. 3. Çok sesin bir arada tınlaması - 
Eski dilde yüzyıl - Kongo’da bir ırmak - Yakıt olarak yararlanılan 
bir gaz. 4. Kur'an’da 13. sure - Parçacık - Yakınma, sızlanma 
- Birinin buyruğu altında olan görevli. 5. Sermaye artırımı ödeme 
çağrısı - Hıyanet eden - Satın alma - Asya’da bir ırmak. 6. Elçilik 
uzmanı - Kesilmiş yer - Kemik ucu - Dürtücü kılıç. 7. İlave - Mal, 
ticaret malı - Etüt - Slovakya plakası - Bir çoğul eki. 8. Çok ince 
ve uzun parça - Volkanik patlama çukuru - Kurçatovyum simgesi 
- Bir bağlaç - Sporda çıkış. 9. İstanbul Sanayi Odası kısaltması 
- Yazı ile bildirme - Mersin ilçesi - Bir tür tüfek - Eski dilde ayak. 
10. Güzel konuşma yeteneği - Gümüş balığı - Vietnam plakası 
- Bölmeli göçebe çadırı. 11. Şaşkın, dağınık - Bulunulan yer - 
Hac sırasında Arafat’ta durma - Avuç içi. 12. Çingene - Doğal 
set - Hamamda keseci erkek - Arap Emirlikleri plakası. 13. Ok 
atma aracı - Tayin etme - Eski dilde salıverme - Türk müziğinde 
makam. 14. Paylama - Öldürücü hastalık salgını - Enerji - Bir 
peygamber.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Bitki örtüsü - Şifalı bir bitki. 2. 
Lantan simgesi - Çok beyaz - Katışıksız, halis - Gerekenden 
eksik. 3. Allah’ın emirlerini yerine getirme - Şans oyunları. 4. 
İstem dışı kas hareketi - Parıldayan - Uluslararası Çalışma 
Örgütü. 5. Çoğu tek parça kadın giysisi - Şefkatli, müşfik - Ticari 
eşya. 6. İğrenme, tiksinme - Gürültü, patırtı. 7. En kısa zaman 
- Radyum simgesi - Gözleri görmeyen - Kur'an’da 6. sûre. 8. 
Duruk - Ter - Eski dilde su. 9. Beyazperde - Kaygı. 10. Hayvan 
postundan başlık - Trabzon ilçesi. 11. Yemek - Umut - Tümör 
- Keçi tüyü. 12. Şöhretli - Etkinlik. 13. Normalden büyük - Bir 
ilimiz - Sodyum simgesi - Litvanya plakası. 14. Merhale - Kesit. 
15. Fert - Suyla çevrili kara - Adana ilçesi. 16. Bir kenara 
çekilme - Önceki, geçmiş. 17. Kiloamper kısaltması - Bir tür 
salon dansı - Çinko simgesi - Tahta cilası. 18. Kalın ve kaba 
kumaş - Kuş tuzağı - İsviçre'de ırmak. 19. Kırışık giderme 
aracı - Müstahkem mevki - Üç atlı kızak. 20. Tanıtıcı levha - 
Baryum simgesi - Belize plakası. 21. Temel, esas - Bir tür tahıl 
- Uganda’nın plaka işareti. 22. Başıboş hayvan - Vasat - Güney 
Afrika para birimi.
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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 149  219  243  328  356  358  684  716  750  805
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İslam ve
ahlak

İMSAK

NAMAZ VAKiTLERi
GÜNEŞ ÖĞLE İKİNDİ AKŞAM YATSI

1 5  A R A L I K  2 0 2 4  PA Z A R

İSTANBUL		  06:43	 08:15	 13:04	 15:23	 17:44	 19:10 
ANKARA		  06:26	 07:56	 12:49	 15:11	 17:31	 18:56
İZMİR		  06:46	 08:14	 13:12	 15:38	 17:59	 19:21
BURSA		  06:41	 08:12	 13:04	 15:25	 17:46	 19:11
TRABZON	 	 06:00	 07:32	 12:21	 14:40	 17:01	 18:27

13HİCRİ 13CEMAZİYE’L-AHİR 1446- RUMİ 15 ARALIK 1440
Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU Tasarım: MERAL OCAKCI

İslam, eşsiz bir inanç, ibadet 
ve ahlak sistemidir. Kelime-i 

şehadet getirmek, dünya ve ahi-
ret için inanç, umut ve mutluluk 
kapılarını açmaktır. Bu kapıdan 
geçen kimse, düzen ve itinayla 
namazını kılar. Namaz ki dinimi-
zin direği, kalbimizin nurudur. 

Aşk ve sabırla orucunu tutar. 
Oruç ki nefsin ve şeytanın esiri 
olmaktan bizi koruyan kalkan-
dır. İhlas ve keremle zekâtını 
verir. Zekât ki geçici dünya ma-
lını, ebedi kazanca ve kardeşliğe 
dönüştüren köprüdür. Sadakat 
ve teslimiyetle haccını eda eder. 

Hac ki Kâbe’nin eteğin-
de insanı kendisiyle ve diğer 
mümin yüreklerle buluşturan 
mukaddes yolculuktur. İslam’da 
ibadetin amacı, insanın kendi-

siyle, Rabb’iyle ve diğer bütün 
varlıklarla sağlıklı bir iletişim 
kurmasını sağlamaktır. 

Bu sebeple her bir ibadet, 
güzel ahlak ile tamamlanmayı 
bekler. Müslümanca bir hayat 
ibadetlere olduğu gibi ahla-
ki ilkelere de sahip çıkmakla 
yaşanır. 

Hakkı korumak ve zulme izin 
vermemek, merhameti yaşat-
mak ve şiddete engel olmak, 
müslüman olmanın vazgeçilmez 
gereğidir. 

Adalet, dürüstlük, tevazu ve 
cömertlikle hayata bereket kat-
mak, Müslüman’ın asli kişiliğidir. 
Unutmayalım ki, aklını hakka, 
kalbini hayra, imkânlarını yararlı 
işlere bağlayanlar imanın gere-
ğini yerine getirmiş olur.

UMUT VE MUTLULUK 
KAPILARINI AÇMAK 

“Allah’a gönülden bağlanıp, ona karşı gelmekten sakınan 
kimseye, Yüce Allah sıkıntıdan çekip kurtaracağı bir yol gösterir. 

Ve onu hiç beklemediği  yerden rızık ihsan eder. Çünkü kim 
Allah’agüvenip ona gönülden bağlanırsa 

Yüce Allah ona yeterlidir.” (Talak) 

İman, insanda yaşama sevgisi, hayata bağlanma 
duygusu meydana getirir. İman eden insan, hayata 
ve varlığa hoş bakar, hayatın Allah’ın bir lütfu 
olduğuna inanır, dahası sosyal ve tabii çevresini 
Allah’ın sanat eserleri ve kendini de onları 
bütünleyen bir parça gibi görür. Dolayısıyla vazifesi 
bitinceye kadar hayatına devam etmeyi bir görev 
sayar ve hayatta kalmanın mücadelesini verir. 
Müslüman toplumda hayatı düzenleyen en önemli 
manevi temellerden biri yine imandır. Allah’ın emir 
ve yasakları, iman eden insanda makes bulur. 
Allah’a iman eden kimse ise yalnızlıktan kurtulur; 
her an onun sonsuz rahmeti, ilmi, hikmeti, 
koruması ve gözetimi altında olduğunu bilir. 
Her an ona sığınır, ondan yardım bekler, kolaylık 
görür. Hareketlerini kontrol altında tutar, daima 
iyiye, doğruya, mükemmele yönelir; kötülüklerden 
uzaklaşır. Allah’a inanan insan, her şeyin 
dizgininin onun elinde, her şeyin hazinesinin onun 
yanında olduğunu, her şeyin onun emri ve izniyle 
hâlledileceğini bilir. Sadece ona güvenir, ona 
bağlanır, ondan yardım bekler. Hiçbir varlıktan da 
korkmaz, hiçbir şeye boyun eğmez, minnet etmez. 
Böylelikle iman, maddeye kul ve köle olmaktan 
kurtarır. İnsana gerçek şahsiyet kazandırır.

“Üç şey imandandır: Darlıkta 
sadaka vermek, herkese selamı 

yaymak, insafı gözetmek.” 

(Ammar radıyallahu 
anh-Bezzar)

GÜNÜN   HADİSİ

“Şüphesiz ‘Bizim Rabb’imiz 
Allah’tır’ deyip sonra dosdoğru 
bir istikamet tutturanlar (yok 
mu); onların üzerine melekler 

iner (ve der ki) ‘Korkmayın 
ve hüzne kapılmayın, size 

vadolunan cennetle sevinin.’” 

(Fussilet) 

GÜNÜN AYETi

ümin, bakarken Allah’ın nuruy-
la bakar, ferasetinden korkulur. 

Yürürken yere basar, konuşurken 
doğruyu konuşur. Mümin muh-

teşemdir. İmanı ona sürekli bir ihtişam verir. 
Mümin, ihtişamını korur. Peygamber Efendi-
miz (sav), insanlığın umudu, müminlerin sev-
gilisi, âlemlerin rahmet vesilesidir. Kur’an-ı 
Kerim’i bize aktaran, anlatan ve yaşayarak 
öğreten odur. Dünyada huzur ve güvenin, 
ahirette sonsuz mutluluğun anahtarı, onu 
model almak ve onun gibi yaşamaya gayret 
etmektir. Zira o, bize şöyle seslenir: “Kim Rab 
olarak Allah’ı, din olarak İslam’ı ve peygam-
ber olarak Muhammed’i kabul ederse, imanın 
tadını alır.” İmanın manasını bize anlatan, 
mümin olmanın gereği olarak namazdan 
oruca, hacdan zekâta her bir ibadetimizi nasıl 
yerine getireceğimizi bize gösteren Sevgili 
Peygamberimizdir. İyi bir insan, salih bir kul, 
olgun bir mümin olmayı bize öğreten odur. 

Son peygamber
Nitekim o kendisini şöyle anlatır: “Ben, 

güzel ahlakı tamamlamak için gönderil-
dim.” Son peygamberin hayatına baktı-
ğımızda görürüz ki, iman ve ibadet ancak 
güzel ahlakla kemale erer. Sünnet namaz-
ları kılmak nasıl ondan bize miras kalmışsa, 
samimi ve dürüst olmak, can taşıyan her 
varlığa şefkat ve merhamet göstermek, 
adaletten ayrılmamak, ailenin değerini 
bilmek ve mümin kardeşliğinin hakkını 
vermek de aynı şekilde onun sünnetidir.

Allah’a kulluk etmek
Yaradılışımızın gayesi, Yüce Allah’ı 

tanımak ve ona kulluk etmektir. İman, hem 
dünya hem de ahiret saadetini sağlayan en 
değerli manevi sermayemizdir. Sahip oldu-
ğumuz imanın en önemli özelliği ise, kalbin 
derinliklerine nüfuz etmesi ve vicdanların 
onunla huzur bulmasıdır. Ayet-i kerimelerde 
Cenabıhak şöyle buyurmaktadır: “Biz insanı 
en güzel biçimde yarattık. Sonra onu aşa-
ğıların aşağısına indirdik. Ancak iman edip 
yararlı işler yapanlar müstesna! Onlar için 
kesintisiz bir ödül vardır.” Hadis-i şerifte ise 
Sevgili Peygamberimiz (sav) şöyle buyuru-
yor: “Allah’ı Rab, İslam’ı din, Muhammed’i 
peygamber olarak gönülden benimseyen 
kimse imanın tadını almış olur.”  

Akıl ve iyilik yolu
Yerlerin ve göklerin yegâne sahibi olan 

Yüce Allah, insanı mükemmel biçimde ya-
ratmıştır. Ona doğru ile yanlışı ayırt etmeye 
yarayan bir akıl ve iyilik yolunda rehberlik 
eden bir vicdan vermiştir. Güçlü, bilinçli, irade 
ve sorumluluk sahibi bir varlık olarak insan, 
kâinatın göz bebeğidir. İnsanı yoktan var eden, 
onu yediren, içiren, doyuran, koruyan Allah Te-
ala’nın ondan istediği ise iman etmesi ve güzel 
işler yapmasıdır. İnsanın varoluş sebebi, bir kul 
olarak emaneti yüklenip dünyayı insanlık için 
huzurlu, adil ve yaşanabilir bir yuva kılmaktır.

Gören ve gözeten
İnsanoğlu son derece üstün niteliklere, 

ayrıcalıklı güç ve yeteneklere sahiptir. Bunlar 
sayesinde iyiliğe niyet edip hayatı iyi yönde 
idare edebilir. Ama kötülüğü isteyip dünyaya 
zulüm de yayabilir. Sabırlı, azimli, fedakâr, ba-
rışçıl ve adil tavırlarıyla mutlu bir dünya inşa 
edebileceği gibi cahil, bencil, hırslı, aceleci ve 
nankör tutumu yüzünden kendini ve çevresi-
ni tehlikeye de atabilir. Bu yüzden Rabb’imiz, 
insanı hiçbir zaman başıboş bırakmamıştır. 
Yarattıktan sonra kenara çekilip, dünyayı 
kendi hâline terk etmemiştir. O her an görür, 
gözetir, yönetir. Rabb’imiz, insanın hayatta 
yalnız, nimetsiz ve yardımsız kalmasına izin 
vermemiştir. O her an yanımızda, şah dama-
rımızdan daha yakınımızdadır. Cenabıhakk’ın 
bizlere en büyük desteği ise peygamberi ve 
kitabı aracılığıyla yol göstermesidir.

İnsanlığa rehber
Allah’ın insanlığa rehber, hayat ışığı ve 

kurtuluş kaynağı olarak gönderdiği, akıl 
sahiplerini peygamberimizin getirdiği bu 
kurtuluş reçetesini kabule davet eden ilahi 
kanuna din denir. Din, ilk insanla birlikte var 
olmuş ve son güne kadar da var olacaktır. 
Müminler olarak hepimiz biliyoruz ki, “Kuş-
kusuz Allah katında din İslam’dır.” Kıyamete 
kadar bütün insanlık, Sevgili Peygamberimi-
ze ümmet olmakla, onun davetine icabet et-
mekle mükelleftir. Zira “Kim İslam’dan başka 
bir din arama çabası içine girerse, bilsin ki 
bu kendisinden asla kabul edilmeyecek ve o 
ahirette ziyan edenlerden olacaktır.” İnsanın 
sorularına cevap alabileceği, sorunlarına 
çözüm bulabileceği en sağlam bilgi kaynağı 
dindir. Dinin davetine uyarak iman eden 
kimse, hayatının en doğru kararını vermiştir. 
Müslüman olmuş, şeref bulmuştur. Herhangi 
bir zorlama olmadan, kendi tercih ve arzu-
suyla Allah’a yönelmiştir. İçten bir bağlılıkla 
onun emir ve yasaklarını kabul etmiştir. 
Artık ondan, bu imanın gereklerini yerine 
getirmesi, mümince yaşaması beklenir.

M ALLAH’IN
NURUYLA
BAKMAK
İman, Allah’ın müminlere ihsanda 
bulunduğu en büyük nimettir. 
Bundan daha büyüğü, onun tadını 
almaktır. İman, mümini aziz
yapar; aktif, fedakâr, vefalı ve cesur 
bir insan çıkarır ortaya. Allah’ın en 
büyük olduğunu haykıran insan, 
insanların önünde eğilmez, 
onurundan taviz vermez.

“Ölümü ve öldükten sonra 
ceset ve kemiklerin çürümesini 

hatırlayın. Ahiret hayatını 
isteyen, dünya hayatının 

süsünü terk eder.” 
(Tirmizî, Kıyâmet, 24)

İman, insana İman, insana 
gerçek şahsiyet gerçek şahsiyet 
kazandırırkazandırır
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Galatasaray’da oynadığı futbolla pek çok takımın ilgisini çeken 

oyunculardan Barış Alper Yılmaz ile ilgili son olarak flaş gelişme-
ler yaşanıyor. Barış Alper için İngiliz ekibi Newcastle’ın yeniden 

devreye gireceği öğrenildi. Sakatlanan futbolcunun sahalara 
geri döndüğü zaman Newcastle United gözlemcileri tarafın-

dan bir kez daha izleneceği öğrenildi. İngiltere merkezli 
haberlere göre futbolcunun oldukça yetenekli ve çok 
yönlü olduğu da vurgulandı. Galatasaray’da bu sezon 

22 maça çıkan Barış Alper, 7 gol ve 1 asist yaptı.

Avrupa Ligi’nde yoluna yenilme-
den devam eden Galatasaray, Sü-
per Lig’deki liderliğini sürdürmek 
için Trabzonspor’u ağırlayacağı 
maçın hazırlıklarını sürdürüyor. 
Galatasaray Teknik Direktörü Okan 
Buruk’un gözünden düşen Victor 

Nelsson’un devre arasında ayrıl-
masına onay çıktı. Danimarkalı 
futbolcunun menajerine ‘takım bul’ 
talimatı verildiği belirtilirken, üç 
kulübün ilgi gösterdiği 25 yaşın-
daki futbolcu için 10 milyon avro 
bonservis bedeli belirlendi.

BARIŞ ALPER’E İNGİLİZ İLGİSİ

Galatasaray
zor maçı bekliyor

Trabzonspor, yarın Galatasaray ile oynayacağı karşılaş-
ma için hazırlıklarını sürdürüyor. Zorlu doksan dakikaya 
Stefan Savic, Serkan Asan, Arif Boşluk, Okay Yokuşlu 
ve Hüseyin Türkmen’den yoksun olarak hazırlanan 
bordo mavililer, lideri yenerek hem kötü gidişini sonlan-
dırmak hem de deplasmandaki sezonun ilk galibiyetini 
almak için sahaya çıkacak. 3 galibiyet, 7 beraberlik, 4 

yenilgi ile 14’üncü sırada yer alan Karadeniz ekibi, 20 
gol sevinci yaşarken, kalesinde 18 gol gördü. Henüz 
deplasman galibiyeti olmayan, 4 beraberlik, 3 yenilgi 
alan Trabzonspor, dış sahada 4 gol atabilirken, 8 gole 
engel olamadı. Hafta boyunca oyuncularını maça 
motive eden teknik direktör Şenol Güneş, Galatasaray’ı 
yenerek kötü gidişi durdurmaya çalışacaklarını söyledi.

5 sakatlı Fırtına lidere bileniyor

ÖZBEK: KİMSEÖZBEK: KİMSE
ÖNÜMÜZDEÖNÜMÜZDE

DURAMAZDURAMAZ
Divan Kurulunda konuşan Galatasaray Başkanı Dursun 
Özbek, üyelerden tam destek isterken, “Galatasaray 
birlik olduğu sürece kimse önümüzde duramaz” dedi.

Avrupa Ligi’nde çok eksikle gittiği Malmö dep-
lasmanından puanla dönen sarı kırmızılılar, yarın 
evinde oynayacağı Trabzonspor maçı için çalışıyor.

Zorlu süreçten geçen Trabzonspor, kötü gidişin sonunu getirmek hedefiyle 
lider Galatasaray ile deplasmanda oynayacağı maçın hazırlıklarını sürdürüyor.

Süper Lig’in 16. haftasında Sipay 
Bodrum FK’ye deplasmanda 2-0 
yenilen Net Global Sivasspor, 
teknik direktör Bülent Uygun ile 
yollarını ayırdı. Kırmızı beyazlı-
ların başkanı Bahattin Eken ile 
Bülent Uygun ile yaptığı görüşme 
sonrasında kararın alındığı belirti-
lirken, “Bülent Uygun, görev süresi 
boyunca takımımızda önem-
li hizmetlerde bulunmuş ve birçok 
başarıya imza atmıştır. Sivasspor 
menfaatlerini geçmişte olduğu gibi 
bugün de ön planda tutan Uygun’a 
kulübümüze vermiş olduğu emek-
ler için teşekkür eder, kendisine 
bundan sonraki kariyerinde başa-
rılar dileriz” açıklaması yapıldı.

Sivasspor’da 
Uygun gitti

Fransız futbol yöneticisi ve eski 
profesyonel oyuncu olan Florent 
Ghisolfi, İtalya Serie A ekibi 
Roma’nın yeni sportif direktörü 
oldu. Ghisolfi, milli futbolcu Zeki 
Çelik için yaptığı açıklamada 
“Çelik mi? Oyuncudan önce 
onun kişiliğinden ve karakterin-
den size bahsetmek istiyorum. 
İnanılmaz değerli, çelik gibi bir 
oyuncumuz. Sahada takım için 
çok önemli. Birçok pozisyonda 
oynayabiliyor. Kısaca tek keli-
meyle o Roma için çok kilit ve 
değerli bir oyuncu” dedi.

Türkiye Tenis Hamlesi Çalışta-
yı, Bahçeşehir Üniversitesinin 
Future Yerleşkesi’nde gerçek-
leştirildi. Çalıştaya, Türkiye 
Tenis Federasyonu Başkanı 
Şafak Müderrisgil ve yönetim 
kurulu üyelerinin yanı sıra milli 
sporcular, antrenörler, hakem-
ler, kulüp temsilcileri katıldı. 
Başkan Müderrisgil, yaptığı 
açıklamada “İyi sonuçlar elde 
etmek istiyorsak, yaygınlaş-
masını istiyorsak, bizim bu işe 
yatırım yapmamız lazım. Altya-
pı yatırımları yapmamız lazım. 
Altyapı yatırımları dediğimiz 
şey de aslında sporcuya, hake-
me, antrenöre, kulübe ve tesise 
yapılan yatırım demek” dedi.

Ga-
lata-

saray 
Baş-

kanı Dursun Özbek, 
“Benim savaşım, 
Galatasaray’ın 
değerlerini koruyup, 
girmiş olduğu 
yarışmalarda başa-
rılarını engellemeye 
yönelik alınan 
tavırlara karşıdır. 
Buradan bizi dur-
durmak isteyenlere 
bir şey söylemek is-
tiyorum. Bizi engel-
leyemeyecekler. Bu 
ülkenin iyi insanları, 
doğru olanlar her 
zaman kazandılar 
ve kazanacaklar. 
Bu süreçte sizden 
tek bir isteğim var. 
Bu zamana kadar 
durduğunuz gibi 
bundan sonra da 
arkamızda durma-
nız. Galatasaray 
birlik olduğu sürece 
kimse önümüzde 
duramaz” dedi.

G

Zeki Çelik’e
Ghisolfi’den övgü

‘Tenise yatırım
yapmamız lazım’

Aralık ayı olağan genel kurulunda üyelere sesle-Aralık ayı olağan genel kurulunda üyelere sesle-
nen Özbek, “Rakibimiz akla hayale gelmeyecek nen Özbek, “Rakibimiz akla hayale gelmeyecek 
şekilde bir algı peşinde. Bu algıya da futbolu şekilde bir algı peşinde. Bu algıya da futbolu 
yönetmekten sorumlu olan kişiler ve özellikle yönetmekten sorumlu olan kişiler ve özellikle 
MHK gereken desteği vermektedir. Davranış MHK gereken desteği vermektedir. Davranış 
biçimimiz futbolda bir kaosun çıkması değil bir biçimimiz futbolda bir kaosun çıkması değil bir 
hak arayışıdır. Umuyorum ki futbolu yöneten hak arayışıdır. Umuyorum ki futbolu yöneten 
kurumlar ve kişiler bundan sonraki dönemde kurumlar ve kişiler bundan sonraki dönemde 
gereken tedbirleri almak suretiyle futbolun gereken tedbirleri almak suretiyle futbolun 
kaosa sürüklenmesini engelleyeceklerdir” diye kaosa sürüklenmesini engelleyeceklerdir” diye 
konuştu.konuştu.

‘ALGI YAPILIYOR’

Galatasaray Başkanı Dursun Özbek, Galatasaray Başkanı Dursun Özbek, 
“Futbol takımımız hem Türkiye’de “Futbol takımımız hem Türkiye’de 
hem de Avrupa’da hedeflerine doğru hem de Avrupa’da hedeflerine doğru 
ilerlemeye devam ediyor. Avrupa’da ilerlemeye devam ediyor. Avrupa’da 
artık özlediğimiz başarılara ulaşmak ve artık özlediğimiz başarılara ulaşmak ve 
Türkiye’de 25’inci şampiyonluğu kazanıp Türkiye’de 25’inci şampiyonluğu kazanıp 
gerçek 5’inci yıldızı formamıza takmak gerçek 5’inci yıldızı formamıza takmak 
istiyoruz. Başkaları gibi istatistikleri ken-istiyoruz. Başkaları gibi istatistikleri ken-
di istediğimiz gibi yorumlayıp kendimizi di istediğimiz gibi yorumlayıp kendimizi 
olmadığımız gibi görmüyoruz. Bütün olmadığımız gibi görmüyoruz. Bütün 
engellerin üzerinden geçip Galatasaray’ı engellerin üzerinden geçip Galatasaray’ı 
hak ettiği başarılara taşımak üzere ben hak ettiği başarılara taşımak üzere ben 
ve arkadaşlarım elimizden geleni yapıyo-ve arkadaşlarım elimizden geleni yapıyo-
ruz” diye konuştu.ruz” diye konuştu.

‘YOLUMUZDAN 
DÖNMEYECEĞİZ’

Her sözünün arkasında olduğunu anlatan Dursun Özbek, Her sözünün arkasında olduğunu anlatan Dursun Özbek, 
“Galatasaray’ın başarısına el uzatanın elini kırarım, göz “Galatasaray’ın başarısına el uzatanın elini kırarım, göz 
dikenin gözünü oyarım, dedim. Bu ifademin arkasındayım. dikenin gözünü oyarım, dedim. Bu ifademin arkasındayım. 
Herkes bu ifademi şöyle anlasın. Galatasaray örnek bir Herkes bu ifademi şöyle anlasın. Galatasaray örnek bir 
kulüptür. Galatasaray, Türkiye’nin en büyük spor marka-kulüptür. Galatasaray, Türkiye’nin en büyük spor marka-
sıdır. Biz mücadelemizi yeşil sahalarda yaparız. Kimsenin sıdır. Biz mücadelemizi yeşil sahalarda yaparız. Kimsenin 
hakkına da müdahale etmesine izin vermeyiz” dedi.hakkına da müdahale etmesine izin vermeyiz” dedi.

‘İFADEMİN ARKASINDAYIM’

Galatasaray’ın aralık ayı olağan genel kurulunda TFF Galatasaray’ın aralık ayı olağan genel kurulunda TFF 
Başkanı İbrahim Hacıosmanoğlu ve yayıncı kuruluş Başkanı İbrahim Hacıosmanoğlu ve yayıncı kuruluş 
eleştirildi. Divan Başkanlığının, “Cumhuriyet dönemi eleştirildi. Divan Başkanlığının, “Cumhuriyet dönemi 
futbol tarihine baktığımızda 101 yılda 45 ayrı federas-futbol tarihine baktığımızda 101 yılda 45 ayrı federas-
yon başkanının görev aldığını görüyoruz. Bu koltuklar yon başkanının görev aldığını görüyoruz. Bu koltuklar 
emanettir ve kimsenin tapulu malı değildir. Galatasaray emanettir ve kimsenin tapulu malı değildir. Galatasaray 
Başkanı Dursun Özbek’e karşı TFF Başkanı tarafından Başkanı Dursun Özbek’e karşı TFF Başkanı tarafından 
yapılan tehditkâr ifadeler, etik kuralları ihlal etmiş olup yapılan tehditkâr ifadeler, etik kuralları ihlal etmiş olup 
Galatasaray camiası tarafından asla kabul edilemez” bil-Galatasaray camiası tarafından asla kabul edilemez” bil-
dirisi okundu. Divan üyeleri yayıncı kuruluşu eleştirirken, dirisi okundu. Divan üyeleri yayıncı kuruluşu eleştirirken, 
Hacıosmanoğlu’nun söylemleri nedeniyle FIFA ve UEFA’ya Hacıosmanoğlu’nun söylemleri nedeniyle FIFA ve UEFA’ya 
şikâyet edilmesi için taraftara çağrı yapıldı.şikâyet edilmesi için taraftara çağrı yapıldı.

TFF VE YAYINCI TEPKİSİ

OSIMHEN 
HAZIR

Malmö ile deplasmanda 
oynadığı maçta birçok 
eksikle mücadele etmek 
zorunda kalan sarı 
kırmızılılarda, sakatlığı 
süren Osimhen’in teda-
visi olumlu sonuç verdi 
ve Trabzonspor karşılaş-

masında oynayabileceği 
belirtildi. Son kararı ise 
Okan Buruk verecek. Ay-
rıca tedavilerinde aşama 
kaydedilen Kaan Ayhan 
ve Ismail Jakobs’un 
antrenmana çıkması 
mutluluk yarattı. 
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LİGDE 2 MAÇ
DAHA VAR
Süper Lig’de bu sezon yaşadığı 
sıkıntıdan kurtulmak isteyen 
Atakaş Hatayspor, kendi saha-
sında elde ettiği başarıyı dışarı-
ya taşıyamayan Göztepe’yi ağır-
layacak. Mersin Stadı’nda saat 
13.30’da başlayacak karşılaş-
mayı Atilla Karaoğlan, Mustafa 
Savranlar, Ogün Kamacı hakem 
üçlüsü yönetecek. Ligde beklen-
tilerden uzak kalan Onvo Antal-
yaspor ile Bellona Kayserispor 
kozlarını CAP Antalya Stadı’nda 
paylaşacak. Ali Şansalan, Murat 
Tuğberk Curbay, Volkan Ahmet 
Narinç hakem üçlüsünün yöne-
teceği karşılaşma saat 16.00’da 
başlayacak.

Volkan Demirel
‘Çok mutluyum’

KELEŞ: 3 puanı 
hak ettik

Bodrum FK, sahasında karşılaş-
tığı Sivasspor’u 2-0 mağlup etti. 
Bodrum FK Teknik Direktörü 
Volkan Demirel çok mutlu ol-
duğunu belirterek, “Kazanmayı 
hak eden veya kazanmaya ihti-
yacı olan bir takım vardı sahada. 
Çalışmalarımızın karşılığını 
aldık. O yüzden hem oyuncula-
rımın hem de düşündüklerimizi 
sahaya aktarabildiğimiz için 
çok mutluyum. İçerideki grubun 
sevincinden dolayı çok sevinç-
liyim. Çünkü gerçekten inanan, 
dediklerimizi yapmaya çalışan 
bir ekip var. O yüzden de herkesi 
tebrik ediyorum” diye konuştu.

Lig’in 16. haftasında Kasım-
paşa, konuk ettiği Eyüpspor’u 
2-0 mağlup etti ve puanını 19’a 
yükseltti. Maç sonrası düzenle-
nen basın toplantısında değer-
lendirmelerde bulunan Hakan 
Keleş, “Hak ettiğimiz bir 3 puan 
aldığımızı düşünüyorum. Maç 
öncesinde bu zamana kadar 
iç saha galibiyetimiz yoktu. 
Rakibimiz sadece 1 maçta gol 
atmamıştı. Formda bir takım 
ve ofansif gücü çok yüksekti. 
Ne söylediysek oyuncularımız 
bütün planı sahada uyguladılar. 
İyi işler yaptık. Kazandığımız 
için mutluyuz. Eyüpspor’a da 
bundan sonrası için başarılar 
diliyoruz” diye konuştu.

  

SAVUNMADA 
ROTASYON
Fenerbahçe Teknik Direktörü Jose Mourinho, 
RAMS Başakşehir karşısında savunmada 
rotasyona gidecek. Atletic Bilbao karşısında 
yaptığı hata ile taraftarın tepkisini çeken 
Samet Akaydin’i oynatmayacak Portekizli 
teknik adam, cezalı Alexander Djiku’nun da 
yokluğunda tandemi Rodrigo Becao ve Çağlar 
Söyüncü’den kuracak. Sağ bekte Osayi-Samu-
el’e forma verecek Mourinho, sol bekte Filip 
Kostic’i görevlendirecek.

REKABETİN 33. 
RANDEVUSU

Fenerbahçe ile RAMS Başakşehir, bugün 
Ülker Stadı’nda rekabetlerinin 33’üncü 

maçına çıkacak. 4’ü lig, 1’i kupada oyna-
dıkları son 5 maçtan galibiyetle ayrılan sarı 
lacivertliler, geride kalan 32 maçın 18’ini de 
önde bitirdi. Turuncu lacivertlilerin 11 kez 

galibiyet sevinci yaşadığı rekabette 3 
maç berabere bitti. Fenerbahçe, 47 

gol atarken, kalesinde 33 gol 
gördü.

enerbahçe, Süper Lig’in enerbahçe, Süper Lig’in 
16’ncı haftasında RAMS 16’ncı haftasında RAMS 
Başakşehir’i ağırlayacak. Başakşehir’i ağırlayacak. 
Son lig maçında Beşiktaş’a, Son lig maçında Beşiktaş’a, 

hafta içinde Avrupa Ligi’nde Athle-hafta içinde Avrupa Ligi’nde Athle-
tic Bilbao maçlarını kaybeden sarı tic Bilbao maçlarını kaybeden sarı 
lacivertliler, evinde oynayacağı maçı lacivertliler, evinde oynayacağı maçı 
kazanarak hem moral bulmak hem kazanarak hem moral bulmak hem 
de zirvedeki yarışı sürdürmek için de zirvedeki yarışı sürdürmek için 
mücadele edecek. Geride kalan 14 mücadele edecek. Geride kalan 14 
maçta 10 galibiyet, 2 beraberlik, 2 de maçta 10 galibiyet, 2 beraberlik, 2 de 

yenilgi alan Fenerbahçe, Konferans yenilgi alan Fenerbahçe, Konferans 
Ligi’nde Heindheim’i yenerek ilk Ligi’nde Heindheim’i yenerek ilk 
galibiyetini alan turuncu lacivertliler galibiyetini alan turuncu lacivertliler 
karşısında 11’inci galibiyetini almak karşısında 11’inci galibiyetini almak 
için ter dökecek. Sıkıntılı sürecini için ter dökecek. Sıkıntılı sürecini 
aşarak form kazanan konuk takımın aşarak form kazanan konuk takımın 
da puan için hazırlandığı zorlu maç da puan için hazırlandığı zorlu maç 
Ülker Stadı’nda saat 19.00’da baş-Ülker Stadı’nda saat 19.00’da baş-
layacak. Karşılaşmayı Ozan Ergün, layacak. Karşılaşmayı Ozan Ergün, 
İbrahim Çağlar Uyarcan, Serkan İbrahim Çağlar Uyarcan, Serkan 
Olguncan hakem üçlüsü yönetecek.Olguncan hakem üçlüsü yönetecek.

F

FENERBAHÇEFENERBAHÇE
BAŞAKŞEHIR’IBAŞAKŞEHIR’I
AĞIRLIYORAĞIRLIYOR

Ligde ve Avrupa’da oynadığı son iki maçı kaybeden Ligde ve Avrupa’da oynadığı son iki maçı kaybeden 
sarı lacivertliler, bugün saat 19.00’da ağırlayacağı sarı lacivertliler, bugün saat 19.00’da ağırlayacağı 
RAMS Başakşehir’i yenmek için ter dökecek.RAMS Başakşehir’i yenmek için ter dökecek.

KANARYA’DA 
4 EKSİK

RAMS Başakşehir ile zorlu bir doksan daki-
kaya çıkacak Fenerbahçe’de dört oyuncu 

forma giyemeyecek. Uzun süredir sakatlığı 
bulunan Jayden Oosterwolde’nin yanı sıra 
tedavileri süren İrfan Can Eğribayat, Mert 

Hakan Yandaş, kart cezalısı Alexander Djiku 
da forma giyemeyecek. Konuk takımda 

da Joao Figueiredo, Serdar Gürler, 
Ömer Ali Şahiner kadroda yer 

almayacak.

FENERBAHÇE BAŞAKŞEHİR19.00
beIN Sports

RİZE’DE KAZANAN YOK
HAKEMLER:  Alper Karasu, Murat Ergin Gözütok, Murat Temel
ÇAYKUR RİZESPOR: Ivo Grbic, Taha Şahin, Attila Mocsi, Khusniddin 
Aliqulov, Mithat Pala, Amir Hadziahmetovic, Ioannis Papanikolaou 
(Dk.77 Dal Varesanovic), Rachid Ghezzal (Dk.87 Benhur Keser), 
Ibrahim Olawoyin, David Akintola, Ali Sowe (Dk.77 Vaclav Jurecka)
TÜMOSAN KONYASPOR: Jakub Slowik, Nikola Boranijasevic, Adil 
Demirbağ, Guillermo Bazoer (Dk.46 Uğurcan Yazğılı), Guilherme 
Sitya, Marko Jevtovic, Alassane Ndao (Dk.46 Louka Prip), Danijel 
Aleksic (Dk.87 Emmanuel Boateng), Pedrinho, Yusuf Erdoğan 
(Dk.70 Melih İbrahimoğlu), Blaz Kramer (Dk.46 Umut Nayir)
GOL: Dk.44 Ali Sowe, Dk.53 Danijel Aleksic
SARI KART: Dk.25 Olawoyin, Dk.36 Jevtovic, Dk.45+2 Umut, Dk.90 
Aliqulov
KAÇAN PENALTI: Dk.9 Ali Sowe

STAT: Çaykur Didi

ÇK RİZESPOR: T.KONYASPOR1 : 1 Ligde orta sıraları zorlayan iki takımın 
mücadelesinde kazanan çıkmadı. Ligde 
başladığı tırmanışı sürdürmek isteyen 
Çaykur Rizespor, Tümosan Konyaspor 
karşısında galibiyeti koruyamadı. 9’uncu 
dakikada kazanılan penaltıyı kaçıran Ali 
Sowe, 44’üncü dakikada kaydettiği golle 
kendini affettirdi. İkinci yarıda yaptığı 
değişikliklerle rakip kaleye gitmeye 
başlayan konuk yeşil beyazlılar, 53’üncü 
dakikada Danijel Aleksic’in golüyle sko-
ra dengeyi getirdi. Oyunun devamında 
ev sahibinin yoğun baskısına dayanan 
Tümosan Konyaspor, Karadeniz deplas-
manından bir puan çıkartmayı başardı.

Beşiktaş Kulübü, 30 Ocak 
2025 tarihinde FC Twente ile 
deplasmanda oynanacak 
UEFA Avrupa Ligi maçına 
siyah-beyazlı taraftarların 
alınmamasına karar veril-
diğini belirterek, bu karara 
tepki gösterdi. Konu ile ilgili 
bir açıklama yapan siyah 
beyazlı kulüp “FC Twente’nin 
bu sezon UEFA Avrupa 
Ligi’nde Union Saint-Gilloise, 
Lazio ve Fenerbahçe ile oy-
nadığı maçlarda deplasman 

takımı taraftarlarını kabul 
eden Enschede Belediye 
Başkanı Roelof Bleker’in 
taraftarlarımıza karşı sergi-
lediği tavrı ayrımcılık olarak 
değerlendiriyor ve bu kararı 
kabul etmiyoruz” ifadelerine 
yer verdi. Beşiktaş, Ensche-
de Belediye Başkanı Roelof 
Bleker’in hukuksuz kara-
rından dönmesi için Dışişleri 
Bakanlığı ve UEFA nezdinde 
girişimlerde bulunulduğunu 
da açıkladı.

Türkiye, E Grubu’nda İspanya/Hollanda 
eşleşmesinin galibi, Gürcistan ve Bulga-
ristan ile eşleşti. Eylül 2025’te başlaya-
cak eleme maçlarında millilerin fikstürü 
de açıklandı. Eleme gruplarını lider 
tamamlayan 12 takım ABD, Meksika ve 
Kanada’nın ortak düzenleyeceği tur-
nuvaya direkt katılım sağlayacak. Grup 
ikincileri ise play-off maçları oynaya-
cak. Grubumuzda 4 Eylül 2025 Gürcistan 
– Türkiye, 7 Eylül 2025 Türkiye - İspan-
ya/Hollanda eşleşmesinin kazananı, 
11 Ekim 2025 Bulgaristan – Türkiye, 14 
Ekim 2025 Türkiye – Gürcistan, 15 Kasım 
2025 Türkiye – Bulgaristan ve 18 Kasım 
2025 İspanya/Hollanda eşleşmesinin 
kazananı – Türkiye maçları oynanacak.

BEŞİKTAŞ:
KINIYORUZ

Milli Takım’ın ilk
maçı 4 Eylül’de



İzmir'in Karabağlar ilçesinde 
marangozhaneleri olan Suriyeli 

Mahmut Nevi (37) ile Mahmut Mısto 
(44), memleketleri Suriye'ye dönmek 
için gün sayıyor. Uzun yıllardır aileleri ile 
birlikte Türkiye'de yaşayan 2 ortak, Türk 
halkına da teşekkür etti. Suriye'de patlak 
veren iç savaşın ardından Mahmut Nevi 
ile Mahmut Mısto, aileleriyle Türkiye'ye 
sığındı. İzmir'de aynı iş yerinde çalışan 
ve burada birbirleriyle tanışan Nevi 
ile Mısto, bir süre birlikte çalıştıktan 
sonra 2020 yılında Karabağlar ilçesinde 
marangozhane açtı. Yaklaşık 5 yıldır 
kendi iş yerlerinde çalışan Nevi ve Mısto, 
Suriye'de muhalif grupların kontrolü ele 
almasının ardından yeniden memleket-
leri Halep'e dönmek için gün sayıyor.

11 yıldır Türkiye'de mutlu bir şekilde 
yaşadığını söyleyen Mahmut Mısto, 
“Savaştan sonra Türkiye'ye geldik. 4 ço-
cuğum vardı. Orada duramazdım. Savaş 
çok kötüydü. Sürekli bomba düşüyordu. 
Beşar Esad bir zalimdi. Hedef gözet-
meksizin bombalar atılıyordu. 11 yıldır 
burada yaşıyorum. Türkiye çok iyi ve çok 
memnunum. Ancak Halep'i çok özledim" 
dedi. Marangozhanenin ortağı olan 3 
çocuk babası Mahmut Nevi ise şunları 
söyledi: “Halep'te mobilya işiyle uğra-
şıyordum. Savaş çıkınca 2014 yılında 
Halep'ten Türkiye'ye ailecek geldik. Esad 
çok zalimdi. Herkesin üzerine bomba 
yağdırdı. Buraya geldiğimizde önce 
zorlandık ama sonrasında her şey güzel 
oldu. 5 yıl bir iş yerinde çalıştıktan sonra 
arkadaşımla iş yeri açtık. Esad gitti ve biz 
de yavaş yavaş geri döneceğiz.”

Suriye’deki iç savaştan kaçıp, 
7 yıl önce Türkiye’ye sığınan ve 

Reyhanlı’da tatlı yapmayı öğrenen 
Reşvan Nacib (33), ülkesine dönmek 
için hazırlık yaparken, “Memleketime, 
İdlib’e döneceğim. Burada tatlı yapmayı 
öğrendim, orada da yapacağım” dedi. 
Türkiye’de yaşadığı süre boyunca 
çok büyük destek gördüğünü anlatan 
Nacib, ülkesinde dükkân açacağına 
değinerek, “İç savaştan kaçıp, 7 yıl 
önce Türkiye’ye sığındım.

Önce İstanbul’da daha sonra da An-
kara’da çalıştım. Uzun zaman önce Ha-
tay’a geldim ve Reyhanlı’da yaşamaya 
başladım. Allah’a şükür, 7 yıl boyunca 
rahat bir şekilde yaşadık. Bayramdan 
sonra memleketime, İdlib’e dönece-
ğim. Burada tatlı yapmayı öğrendim. 
İnşallah dönünce de öğrendiğim işi 
yapacağım. Türk halkına ve devletine 
çok teşekkür ederim” diye konuştu.

SURIYE'DE 
TATLICI DÜKKÂNI 

AÇACAK

YAYLADAĞI HUDUT KAPISI'NDAKI
HAREKETLILIK ARTTI

Suriye'de muhalif grupların başkent Şam'a girmesi ve Beşar Esad yönetiminin 
kontrolü kaybetmesinin ardından açılan Hatay'ın Yayladağı ilçesindeki Yayla-
dağı Hudut Kapısı'ndaki hareketlilik artarak sürüyor. Cilvegözü ve Zeytindalı 

gümrük kapılarının yanı sıra Yayladağı ilçesindeki Yayladağı Hudut Kapısı'ndan 
ülkelerine giden Suriyeliler, yanlarına aldıkları eşyalar ile memleketlerine 

gidiyor. Gümrük kapısındaki İçişleri Bakanlığı Göç İdaresi Başkanlığının mobil 
hizmet aracında işlemlerini yapan Suriyeliler, Türkiye'ye teşekkür ediyor.

Suriye’nin Halep kentine bağlı 
yoğun olarak Arap nüfusun barındığı 

Münbiç ilçesi, iç savaşın ardından 2016 
yılında terör örgütü PKK/YPG kontrolü-
ne geçti. Terör örgütü PKK/YPG kentte 
kalmayı sürdürenlere baskılarını devam 
ettirirken, Türk Silahlı Kuvvetlerinin 
düzenlediği Fırat Kalkanı Harekatı ile 
güvenli hâle getirilen Cerablus kentindeki 
teröristler Suriyeli sivillere ve Gaziantep’in 
Karkamış ilçesine yönelik zaman zaman 
roket ve havan saldırıları da düzenledi.

Fırat’ın doğusunda terör örgütü PKK/
YPG kontrolündeki en büyük bölge olan 
Münbiç’in SMO’nun düzenlediği Özgürlük 
Şafağı Operasyonu ile kurtarılması kent-
teki siviller arasında sevinçle karşılandı. 

Teröristlerin kentten ayrılması ve kont-
rolün tamamen sağlanmasının ardından 
oluşan güven ortamı ile Münbiçli siviller 
yeniden iş yerlerini açarak günlük yaşam-
larını sürdürmeye başladı.

Keyfe göre vergi alınıyordu
Teröristlerin ilk geldikleri süreçte çok 

korkmadıklarını ama zaman içerisinde 
her türlü baskıyı üzerlerinde hissettik-
lerini anlatan Arap kökenli esnaflardan 
Muhammed Şeyh Muhammed, “İlk 
zamanlarda çok endişemiz yoktu. Ama 
sonradan çok büyük korkularımız oluştu. 
Uyguladıkları baskılar ile bizi çok fazla 
daralttılar ve sorunlar yaşamaya başladık. 
Bizim burayı terk etmemiz için her şeyi 

yaptılar. Esnaflardan vergi adı altında para 
toplamaya başladılar. Aldıkları vergilerin 
belirli bir zamanı veya miktarı yoktu. Can-
ları istediği zaman geliyor ve istedikleri 
kadar para alıyorlardı. Buna itiraz etme 
hakkımız yoktu. Çünkü Arap olduğumuz 
için bize bu gözle bakıyorlardı” dedi.

Münbiç’in özgürleştirilmesi ile 
rahatladıklarını ve mutlu olduklarını 
dile getiren Muhammed, “Şimdi her şey 
çok güzel. Gün geçtikçe daha da güzel 
olacağına inanıyorum. Şu anda çok ra-
hatız. Onların gidişi ile ortalık bizim için 
bayram yeri oldu. Çok şükür onlardan 
kurtulduk. Bizim kurtulmamıza yardımcı 
olan herkese çok teşekkür ederim” 
şeklinde konuştu.

TÜRKİYE’DE ÖĞRENDİ
SURİYE’DE ÜRETECEK

MARANGOZ 
OLAN ORTAKLAR 

DÖNMEK IÇIN 
GÜN SAYIYOR
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Terör örgütünün 
kentleri işgalinin ardın-

dan baskılara rağmen Mün-
biç’ten ayrılmadığını ama büyük 
sıkıntılar çektiğini söyleyen Arap 
kökenli esnaflardan Muhammed 
Şeyh Muhammed, PKK/YPG’den 

kurtulmalarıyla çok mutlu 
olduklarını söyledi.

İç savaş sırasında Türkiye'ye sı-
ğınan Suriyelilerin, 61 yıllık Baas 
rejiminin devrilmesi sonrasında 
ülkelerine dönmek için Hatay'ın 
Reyhanlı ilçesindeki Cilvegözü 
Sınır Kapısı'ndan geçişleri sü-
rüyor. Yaklaşık 7 yıl önce savaş 
nedeniyle Reyhanlı'ya sığınan 
Bekur da ülkesine dönenler 
arasında yer alıyor.

Türk Kızılay Hatay Toplum 
Merkezi'ndeki tarım kursların-
dan faydalanan Bekur, mem-
leketi İdlib'e gönüllü dönerek 
Türkiye'de öğrendiği çiftçiliği 
kırsaldaki köyünde sürdürme-
yi amaçlıyor.

Bedriye Bekur, gazetecilere, 
yıllar sonra memleketine dö-
neceği için çok mutlu olduğunu 
söyledi.

Türkiye'ye teşekkür eden 
Bekur, “Hamdolsun buradaki 
insanlar iyiydi. Türk Kızılay Top-
lum Merkezi'nde tarım kursları-
na katıldım, onlara çok teşekkür 
ediyorum. Memlekette top-
raklarımız var, çiftçiliğe devam 
edeceğiz. Çok şükür zalim gitti, 
sizin de bizim yanımıza ziyarete 
gelmenizi temenni ederim. Hal-
kınıza da teşekkür ederim, çok 
iyi, güzel insanlardı. İnşallah hep 
bir kalırız” ifadelerini kullandı.

Türk Kızılay Hatay Toplum Merkezi'nde tarım kursuna katılan 
62 yaşındaki Suriyeli Bedriye Bekur, 7 yıl sonra dönme kararı 
aldığı ülkesinde Türkiye'de edindiği bilgilerle çiftçilik yapacak.

PKK/YPG BIZE DÜŞMAN 
GÖZÜYLE BAKIYORDU

‘VATANIMI 
TANIMAYA 
GIDIYORUM’

Nasrullah Mahmud (16), 3 yaşındayken dedesiyle geldiği 
Türkiye'de bir süre okula gittikten sonra tekstil sektöründe 

çalışmaya başladı. Türkiye'deki yakınlarından bazıları hayatını 
kaybetti, bazıları farklı şehirlere bir kısmı da Suriye'ye geri döndü. Nas-
rullah'ın çalışma arkadaşları, komşuları, ailesi oldu. 61 yıl süren Baas 
rejiminin devrilmesiyle doğduğu topraklara dönmek üzere hazırlıklara 
başlayan Nasrullah, Suriye ile ilgili sadece televizyonda gördüklerini 
biliyor. Nasrullah Mahmud Türkiye'den gittiği için üzülürken, bilmediği 
ülkesini tanıyacak olmanın ise heyecanını yaşıyor. Mahmud, "Özledim 
ama hiçbir şeyini bilmiyorum. Hatırlamıyorum. Vatanımı bilmeden 
geldim, şimdi vatanımı tanımaya gidiyorum" dedi.

Ülkesini hatırlamadığını, sadece televizyondaki patlamaları, bir 
zamanlar yaşadıkları evin yanışını bilen Nasrullah Mahmud, “3 ya-
şımdayken Türkiye'ye geldim. Kaçak yollarla gelmek zorunda kaldım. 
Vatandaşlar sağ olsunlar, bize yardımcı oldular. Ev buldum, sonrasında 
okula gittim bıraktım. 7-8 yıldır çalışıyorum. Patronum üzüldü. 
Arkadaşlarımdan, çevremden ayrılmak zorunda oldum. Ben burayı 
seviyorum. Türkiye çok güzel bir yer. Gitmek zorundayım. Burada 
tekim. Ben 13 yıldır buradayım. Özledim, ama hiçbir şeyini bilmiyorum. 
Hatırlamıyorum. Sadece televizyonda gördüğüm patlamalar... Bizim 
evimiz patladı, yandı, delik deşik oldu" dedi.

REYHANLI'DAKI BOMBALI 
SALDIRIDA OĞLU ÖLEN BABA:

Hatay'ın Reyhanlı ilçesinde 11 Mayıs 2013'te 
peş peşe patlatılan 2 bombalı saldırıda 53 
kişi hayatını kaybetti. Suriye istihbaratı 
El-Muhaberat'ın saldırılar ile ilgisi olduğu 
iddia edilirken, dershaneden çıktıktan 
sonra caddede koşan 17 yaşındaki Oğulcan 
Tuna da ikinci patlamada yaşamını yitir-
di. Tuna ailesi, 11 yıldır oğulları Oğulcan'ı 
kaybetmenin acısını yaşarken; Suriye'de 
Esad rejimin sona ermesinin ardından anne 
Fatma ile baba Ahmet Tuna, evlatlarının 
mezarını ziyaret etti. Ahmet Tuna, "O za-
manlar Beşar Esad bize dost değildi.

Ülkemizi bölmek istiyorlardı
Bu saldırı, bir intikamdı; ülkemizi bölmek 

istiyorlardı. Bombalı eylemde 53 insanı 
öldürüp, ellerine ne geçti? İnsanları yıllarca 
ezdiler, bombaladılar, katlettiler. Diktatörün 
sonu ölüm, zulümdür. Suriyelileri yanımıza 
komşu aldık. Aynı durumda biz de olabilir-
dik. Misafirperver olduk. Pişman değiliz" 
diye konuştu.

Oğlunun sivil bir şehit olduğunu belirten 
Tuna, "Günün sonunda olan kendilerine 
oldu. Ateş bizi yaktı ancak kendilerini kör 
etti. Babası gibi Beşar da diktatördü. Oğlu-
mu kaybettim ancak Esad da vatansız kaldı, 
kaçtılar. Vatanım benim için çok kıymetli. 
Benim toprağım bölünmedi, ezanım dinme-
di. Son bir isteğim; bu patlamada parmağı 
olan firariler var. Onların da bir an önce 
yakalanıp, hak ettikleri cezayı çekmesini 
istiyorum" dedi.

OĞULCAN'I 
KAYBETTIM 
ANCAK ESAD DA 
VATANSIZ KALDI

Tuna ailesi, 11 
yıldır oğulları Oğulcan'ı 

kaybetmenin acısını yaşar-
ken; Suriye'de Esad rejimin sona 
ermesinin ardından anne Fatma 

ile baba Ahmet Tuna, evlatlarının 
mezarını ziyaret etti. Ahmet 

Tuna, "O zamanlar Beşar 
Esad bize dost 
değildi" dedi.

Hatay'ın Reyhanlı ilçesinde 
2013'te düzenlenen bombalı 

saldırıların ikincisinde hayatı-
nı kaybeden Oğulcan Tuna'nın 

(17) ailesi, evlatlarının meza-
rını ziyaret etti. Baba Ahmet 

Tuna (62), "Reyhanlı saldırısı, 
bir intikamdı; ülkemizi böl-
mek istiyorlardı. Babası gibi 

Beşar da diktatördü. Oğlumu 
kaybettim ancak Esad da va-

tansız kaldı, kaçtılar" dedi.


